
JEGYZŐKÖNYV 

Mely készült Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése Köznevelési, Kulturális és Sport 
Bizottságának 2019. május 28-án tartott nyílt üléséről. 

Jelen vannak a jegyzőkönyvhöz mellékelt jelenléti ív szerint. 

Halkóné dr. Rudolf Éva: Köszöntök mindenkit a mai rendhagyó, kihelyzett Bizottsági ülésen. 
Megkezdjük a bizottsági ülést, megállapítom, hogy a Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottság S fővel 
határozatképes. Köszöntöm körünkben a meghívott vendégeket, Alpolgármester Urat és a hivatal 
munkatársait, akik a napirendi pontoknak a gondnokai illetve az előadói lesznek ezen az ülésen. 
Szavazásra bocsájtom a kiküldött napirendi pontokat. Aki elfogadja, kérem kézfeltartással jelezze. A 
Bizottság tagjai egyhangúlag elfogadták az írásban megküldött napirendi pontokat. 

Napirendi pont 

1.) Tájékoztató a Nyírvidék Képző -Központ Nonprofit Kft. 2018. évi beszámolójáról 

Előadó: Dr. Kovács Ferenc polgármester 
Meghívott: Kőhegyi Edit a Nyírvidék Képző -Központ Nonprofit Kft. ügyvezetője 

2.) Előterjesztés Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata által fenntartott Eszterlánc 
Északi Óvoda és a Gyermekek Háza Déli Óvoda alapító okiratának módosítására 

Előadó: Dr. Krizsai Anita szociális és köznevelési osztályvezető 
A Bizottság véleményez. 

3.) Előterjesztés Képzőművészeti Ösztöndíjak meghirdetésére 

Előadó: Dr. Kovács Ferenc polgármester 
A Bizottság véleményez. 

4.) Előterjesztés a Muzeális intézmények szakmai támogatása 2019 (Kubinyi Ágoston Program) 
című pályázati kiírásra benyújtani tervezett pályázati program elfogadására 

Előadó: Doka Diána kulturális osztályvezető 
Hagymási Gyula pályázatok és projektmenedzsment referatúravezető 
A Bizottság véleményez. 

S.) Előterjesztés a Járásszékhely múzeumok szakmai támogatása 2019 című pályázati kiírásra 
benyújtani tervezett pályázati program elfogadására 

Előadó: Doka Diána kulturális osztályvezető 
Hagymási Gyula pályázatok és projektmenedzsment referatúravezető 

6.) Előterjesztés a Váci Mihály Kulturális Központ 2018-2022 évre vonatkozó képzési tervének 
és a 2019. évre vonatkozó beiskolázási tervének jóváhagyására (a mellékletek a zárt ülés anyagai 
között tekinthetők meg) 

Előadó: Doka Diána kulturális osztályvezető 

A Bi2ottság dönt. 



7.) Előterjesztés kulturális eseti kérelmek elbírálására (a mellékletek a zárt ülés anyagai között 
tekinthetők meg) 

Előadó: Doka Diána kulturális osztályvezető 
A Bizottság dönt. 

8.) Előterjesztés a Flexi Team Aerobik Klub által a Kiemelkedő sportrendezvények 2019. évi 
támogatása keretre beérkezett rendkívüli kérelemmel kapcsolatos döntésre (melléklet a zárt ülés 
anyagai között) 

Előadó: Kósa Árpád kabinetvezető 
A Bizottság dönt. 

9.) Előterjesztés a Visual Plusz Bt. a Móricz DSE, Tóth Dalma és Pál Robin által az Egyéb 
támogatások keretre beérkezett rendkívüli támogatási kérelmekkel kapcsolatos döntésre 

Előadó: Kósa Árpád kabinetvezető 
A Bizottság dönt. 

A napirendi pontok tárgyalása 

1./ Tájékoztató a Nyírvidék Képző -Központ Nonprofit Kft. 2018. évi beszámolójáról 

Halkóné dr. Rudolf Éva: Köszöntöm körünkben Kőhegyi Editet, a Nyírvidék-Képző Központ Nonprofit 
Kft. ügyvezetőjét. Beszámolóról, tájékoztatóról van szó, kívánjátok-e szóban kiegészíteni az írott 
anyagot? 

Kőhegyi Edit: Nem, köszönöm. 

Halkóné dr. Rudolf Éva: Kérdés, vélemény, hozzászólás van-e? Amennyiben nincs az első napirendi 
ponthoz sem szóbeli kiegészítés, sem kérdés, hozzászólás, kérem a Bizottság tagjait, hogy 
kézfeltartással jelezzék, akik a határozattervezetben foglaltakat tudomásul veszik. A Bizottság S jelen 
levő tagja, S igen, egyhangú szavazattal elfogadja a határozat tervezetben foglaltakat és meghozta a 
90/2019.(V.28.) számú határozatát. 

2./ Előterjesztés Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata által fenntartott Eszterlánc 
Északi Óvoda, és a Gyermekek Háza Déli óvoda alapító okiratának módosítására 

Halkóné dr. Rudolf Éva: Véleményezni fogunk. Ildikó kívánod-e szóban kiegészíteni? 

Tóthné Csatlós Ildikó: Köszönöm nem. 

Halkóné dr. Rudolf Éva: Kérdés, vélemény, hozzászólás van-e? Amennyiben nincs kérem 
kézfeltartással jelezze, aki a határozat-tervezet szerint az előterjesztést elfogadja. A Bizottság S jelen 
levő tagja, S igen, egyhangú szavazattal elfogadja a határozat tervezetben foglaltakat és meghozta a 
91/2019.(V.28.) számú határozatát. 

3./ Előterjesztés Képzőművészeti Ösztöndíjak meghirdetésére 

Halkóné dr. Rudolf Éva: Véleményezni fogunk, köszöntjük a Kulturális Osztály munkatársát Szabó 

Tamá~t, aki ~2t a napir~ndi pontot elők~s:útette. Kívánod-e szóban kieg~szíteni? 



Szabó Tamás: Minden évben el szoktuk mondani, hogy az országban egyedülálló ösztöndíj rendszere 
van az Önkormányzatnak, ezt a meghívott szakértő zsűri is kiemeli és megdícséri, és úgy véli, hogy ez 
nagyon előre mutató. Azt tartják, hogy a kötelező kényszer, amit a munkaterv leír, nagyon jó irányba 
viszi a képzőművészetet, megadott határidőben. Azt kívánják, minden évben el szokták mondani, hogy 
minél tovább legyen ez az ösztöndíj rendszer, mert ez a rendszer kiszámítható. Az elmúlt évek 
tapasztalata alapján ezeknek az alkotásoknak, ráfordítása ezek az összegek. Havi Bruttó 100.000.-Ft 
egy művész számára egy éven keresztül kapja minden hónapban. 

Dr. Ulrich Attila: Mi ebből a városnak a haszna? Nem csak az, hogy támogat képzőművészeket -
általában fiatalokat - hanem az, hogy kortársaink egy alkotásukat felajánlják a város közgyűjteménye 
számára és mindig el szoktam mondani én is, hogy ez azért fontos, hogy ebből a korszakból is és a 
mondern művészetből legyen, maradjon hátra valami. Ezzel támogatjuk is a képzőművészeket és saját 
magunkat is. Ennek ez a lényege. 

2 fő bizottsági tag megérkezett. 

Halkóné dr. Rudolf Éva: Kérdés, vélemény, hozzászólás van-e? Volt egy év amikor kevesebb főre írtuk 
ki a képzőművészeti ösztöndíjat, majd aztán visszatértünk a 3 főre. Annak is volt természetesen indoka, 
de akkor ezek szerint népszerű a képzőművészek körében a pályázati felhívás és a város rendelkezik 
olyan képzőművész társadalommal, hogy mindig találunk méltókat arra, hogy elnyerjék az ösztöndíjat. 
Végül is ez az üzenete ennek az ösztöndíjnak. 

Szabó Tamás: Igen, ez az egyéves megmérettetés számukra rangot jelent, hogy ki az ösztöndíjas. Nagy 
képzőművész társadalom található meg Nyíregyházán. Természetesen mester-tanítvány viszonyokról 
beszélhetünk lassan. Elég komoly csapatok alakultak ki, a mesternek a mestere is él még, tehát mindig 
van jelentkező szép számmal és a nagyon fiatal kezdőtől, aki tényleg ecsetre és vászonra kér, a nagyon 
komoly koncepcióval megalkotott, beérett művészekig ugyanúgy megpályázzák. 

Dr. Ulrich Attila: Azt hozzáteszem, hogy akkor amikor eggyel kevesebbet írtunk ki, annak volt 
pedagógiai üzenete a művész társadalom felé. Vegyék komolyan, hogy egy város beemeli őt azoknak 
a művészeknek a sorába, akiket támogat elég komoly pénzzel és vegyék azt is komolyan, hogy vannak 
határidők és azt is hogy egy művet kötelezően ott kell hagyni a városnál. Ez nem egy önös cél, nem egy 
olyan dolog, amit nem kellene a művészeknek megbecsülnie és azért volt abban az évben az, hogy 
kettőt írtunk csak ki, hogy legyen üzenet feléjük, hogy ez egy komoly dolog,hogy ilyen nincs az 
országban, hogy a munkájuk, ha bekerülnek közgyűjteményekbe akkor ott is maradnak, mert ugye 
kötelező tárolás van és kötelező védelme van a műtárgyaknak. Az az ő nevüket öregbíti az ő 
alkotásaiknak az értékét emeli és meg is őrzi a haláluk után is az utókornak. Úgyhogy ez azért volt, de 
azt gondolom, hogy mindenképpen kell ez a fajta lehetőség, hogy egy város Önkormányzata, egy 
városnak a Képviselőtestülete alkalmasnak tartja kiírásra egyáltalán azt, hogy három művészt 

támogassunk és nem csak idősek vannak közöttük, hanem fiatalok is. 

1 fő bizottsági tag megérkezett. 

Halkóné dr. Rudolf Éva: Abban a szerencsés helyzetben vagyok, hogy kétszer is találkozom ezzel az 
ösztöndíjjal minden évben. Egyszer a pályázati kiírás napirendi ponton történő tárgyalásakor, majd a 
művészek kiállításán is jelen lehetek. Nekem is az a meggyőződésem, hogy rendkívül színvonalas 
alkotásokkal találkozhatunk az ösztöndíj lezárását követően, és valóban gyarapodik a városnak az 
állománya a képzőművészeti művek vonatozásában. Ez dícséretre méltó. Kérdés, vélemény? 

Ágoston Ildikó: Én szeretnék tenni egy felajánlást, mint művészetpártoló és támogató. Felajánlok 30 

alkotó műv~~~Mk a~ ő~~i kiállítá~ra 10.000.-~t féjénkénti könyvcsomagot, hogyha ezt elfogadjátok ezt 



Szilárd, akkor én ezt őszig eljuttatnám és akkor akik az őszi tárlatra jelentkeznek 2 db nyilván a Szabolcs 
Néptáncegyüttesről szóló könyv lenne a csomagban. 

Mészáros Szilárd: Az őszi tárlatot a Múzeum szervezi nálunk. 

Ágoston Ildikó: Majd akkor a tavaszira. 

Mészáros Szilárd: Csak azért mondom, hogy ez ne okozzon keveredést. Mi adunk helyszínt, a Múzeum 
szervezi. A tavaszit úgy indítottuk el idén, hogy abból is szeretnénk hagyományt teremteni, a 
művészekkel is megbeszéltük, a fenntartóval is. Tehát ahogy gondolod, mi boldogan elfogadjuk, meg 
a művészek is biztos örülnek neki, csak ennek megfelelően gondold át. Tehát nekem azzal sincs semmi 
bajom, hogyha az őszi tárlat, csak ott akkor azt a Múzeum szervezi, de a helyszín mi vagyunk. Tehát 
ugyanúgy lehet. 

Ágoston Ildikó: Mi ezt meg fogjuk vitatni részletekbe, én ezzel azt szeretném kifejezni a 
képzőművészek felé, hogy maximálisan tisztelem, de szerintem itt mindannyian a munkájukat és 
nektek pedig gratulálni szeretnék, mert fenomenálisak ezek a képzőművészeti kiállítások a VMK-ban. 

Mészáros Szilárd: Köszönöm szépen a művészek nevében is. 

Halkóné dr. Rudolf Éva: És az amatőrök nevében is. Nagyon sok amatőr kiállításnak is helyszínt adnak. 

Mészáros Szilárd: lgy van, kifejezetten célunk, hogy mindenkinek helyet biztosítsunk. Nagyrészt 
mindenki tudja, hogy a Pál Gyula Terem, valamint a Nyíregyházi Városi Galéria elsősorban ami 
úgymond a profi képzőművészeknek van, de mi nagyon szívesen ingyenesen helyet biztosítunk. A VMK­
nak már sokszor az a problémája, hiába több szint is van, hogy annyira sokan szeretnének jönni és 
annyira sok jó munka van egyébként, hogy már lassan a helyszín, a paravánok stb. kevés. Gyakorlatilag 
kevés a hely, de mi ennek is örülönk, mert azt is érzékeljük, hogy a részükről is egy megtiszteltetés, 
hogy az AGORÁBAN kiállíthatnak és nagyon örülünk, hogy ezzel is emeljük a színvonalat és a 
látogatóknak reméljük, hogy ezzel még egy kis pluszt tudunk nyújtani és akár csak ha egy más 
rendezvényre jön. Szinte mindenki, aki várakozik, biztos megnézi a kiállításokat, esetleg aki nem 
célirányosan jött az is. Ennek megfelelően óriási szám, néző, emberfő aki ezeket a kiállításokat 
megnézi. Más ebből a szempontból a Pál Gyula terem, a Városi Galéria, mert oda célzottan mennek, 
de ide meg eljönnek és rácsodálkoznak, hogy milyen gyönyörűségek vannak. Ennek kifejezetten 
örülönk és mégegyszer köszönjük ezt a felajánlást. 

Andó Károly: Én annyit szeretnék hozzáfűzni, hogy volt módom és lehetőségem, hogy fiatal 
művészekkel töltöttem időt és Nyíregyháza mindig mondjuk, hogy az oktatás, dinamizmus és bölcsőde 
városa, de a művészek városa is. Egy nemzetközi kiállításon vettem részt, ahol nyíregyházi fiatal hölgy 
igen szépen szerepelt, kiválasztott pályamunkával, jó mondandóval és nagyszerűen fogadták ott a 
megnyitó után a kiállításon lévő emberek is. Tehát én úgy gondolom, hogy ebben van jövő és tovább 
kell fejleszteni, vissza kell a háromra fejleszteni. Köszönöm a szót és egyetértek a véleménnyel. 

1 fő bizottsági tag megérkezett. 

Halkóné dr. Rudolf Éva: További vélemény, hozzászólás, kérdés esetleg? Amennyiben nincs kérem, 
hogy aki a határozat-tervezetben foglaltak szerint az előterjesztést elfogadásra javasolja kézfeltartással 
jelezze. A Bizottság 9 jelen levő tagja, 9 igen, egyhangú szavazattal elfogadja a határozat tervezetben 
foglaltakat és meghozta a 92/2019.(V.28.) számú határozatát. 



4./ Előterjesztés a Muzeális intézmények szakmai támogatása 2019 (Kubinyi Ágoston 
Program) című pályázati kiírásra benyújtani tervezett pályázati program elfogadására 

Halkóné dr. Rudolf Éva: Alpolgármester Úr és Szabó Tamás kolléga fog a kérdésekre válaszolni, 
amennyiben szükséges. Kívánjátok-e szóban kiegészíteni? 

Dr. Ulrich Attila: Ez egy 30 milliós pályázat, aminek van egy 10 %-os önereje. Van egy Pécsi-Kovács 
gyűjtemény a múzeumban aminek van egy nagypolgári része és egy néprajzi része. Pécsi bácsi Ő a 
néprajzi dolgokat gyűjtötte és jelentős gyűjteménye van. Ennek a résznek a Sóstói Múzeumfaluban 
lenne a helye, mert most a raktárban van. A Sóstói Múzeumfaluba kerülne át. Évek óta részt veszünk 
a Kubinyi programon, csak most nem a Jósa András Múzeumban valósul meg belőle tárlat vagy kiállítás, 
felújítás, hanem a Múzeumfaluban. 

Halkóné dr. Rudolf Éva: Köszönöm. Kérdés van-e? Vélemény, hozzászólás? Amennyiben nincs, aki a 
határozat-tervezet szerint az előterjesztést elfogadásra javasolja kérem kézfeltartással jelezze. A 
Bizottság 9 jelen levő tagja, 9 igen, egyhangú szavazattal elfogadja a határozat tervezetben foglaltakat 
és meghozta a 93/2019.(V.28.) számú határozatát. 

S./ Előterjesztés a Járásszékhely múzeumok szakmai támogatása 2019 című pályázati kiírásra 
benyújtani tervezett pályázati program elfogadására 

Halkóné dr. Rudolf Éva: Az előterjesztőket kérdezem, hogy van-e szóbeli kiegészítés? 

Dr. Ulrich Attila: Két gépnek a beszerzését takarja a program, majdnem 4 millió forintért. Azért, hogy 
a Benczúr képeknek meg legyen a teremben a megfelelő páratartalom, ezért kell egy ilyen gépet 
beszerezni, ez állandóan párásít és beállítja a páratartalmát a teremnek. A másik pedig más 
gyűjteménynek az állagmegóvására lenne, mert lényegében ezzel pénzt spórolunk, a resataurálás 
nagyon drága, nagyon vontatottan szokott haladni, ráadásul egy Benczúr kép esetében egy elég 
jelentős összeget elvinne és megelőzzük lényegében azt, hogy a képeknek ilyen fajta állagmegóvását 
kell csinálni. Budapesten a Szépművészeti Múzeumban restaurálják őket, ezért beszerzünk olyan 
gépeket, amellyel előre gondolkodva költséget tudunk megtakarítani tehát megvédjük ezeket a 
festményeket. 100 %-os támogatottság. 

Halkóné dr. Rudolf Éva: Kérdés, vélemény, hozzászólás? 

Dr. Ulrich Attila: Minden évben van ilyen és minden évben pályázunk, nem olyan nagy összeg, de 
minden összeg számít. 

Halkóné dr. Rudolf Éva: Kérdés, vélemény, hozzászólás? 

Bajnay Kornél: Minden nap legyen egy ilyen pályázat. 

Halkóné dr. Rudolf Éva: Amennyiben további kérdés, hozzászólás nincs. Kérem kézfeltartással jelezze 
aki a határozat-tervezet szerint az előetrjesztésben foglaltakat elfogadásra javasolja. A Bizottság 9 jelen 
levő tagja, 9 igen, egyhangú szavazattal elfogadja a határozat tervezetben foglaltakat és meghozta a 
94/2019.(V.28.) számú határozatát. 

6./ Előterjesztés a Váci Mihály Kulturális Központ 2018-2022 évre vonatkozó képzési 
tervének és a 2019. évre vonatkozó beiskolázási tervének jóváhagyására (a mellékletek a 
zárt ülés anyagai között tekinthetők meg) 



Halkóné dr. Rudolf Éva: Dönteni fogunk. Köszöntöm körünkben Mészáros Szilárd Igazgató Urat. Szilárd 
kívánod-e kiegészíteni szóban az írásban is kiküldött előterjesztést? 

Mészáros Szilárd: Én röviden annyit fűznék hozzá, hogy változott a törvény, határozott meg 
feladatokat és előírt egy ilyen továbbépzési tervet is. Tulajdonképpen ennek felelünk meg, a szakmai 
dolgozókat besoroltuk. Ez 2023-ig kötelező valamit elvégezni. Régen aki emlékszik szintén volt egy 
hasonló rendszer. Most ezzel próbálják úgymond a szakmát erősíteni a törvény szintjén is, és én is úgy 
gondolom, hogy kárára senkinek nem válik ha tanul és egy kicsit gyarapítja a tudását. Úgyhogy a 
kollégákkal leültünk, átbeszéltük és a legjobb tudásunk szerint elkészítettük, megbeszéltük ki mire 
szeretne menni, illetve mire van lehetőség. Próbáltunk abban gondolkodni, hogy lehetőleg támogatott 
Nemzeti Művelődési Intézet képzés, illetve nyíregyházi képzés legyen. Ezek mentén születtek meg ezek 
a dokumentumok. 

Halkóné dr. Rudolf Éva: Kérdés, vélemény, hozzászólás? Amennyiben további kérdés, hozzászólás 
nincs, kérem kézfeltartással jelezze aki a határozat-tervezet szerint az előterjesztést jóváhagyja. A 
Bizottság 9 jelen levő tagja, 9 igen, egyhangú szavazattal elfogadja a határozat tervezetben foglaltakat 
és meghozta a 95/2019.(V.28.) számú határozatát. 

7./ Előterjesztés kulturális eseti kérelmek elbírálására 

Halkóné dr. Rudolf Éva: Tamás kívánod-e szóban kiegészíteni? 

Szabó Tamás: Ebben a hónapban két kérelem érkezett a Bizottsághoz. Az egyik a Szent Imre Katolikus 
Alapítvány Tiszta forrásból határtalanul című rendezvényét szeretné már 5. alkalommal megrendezni. 
Itt a határon túli és határon belüli gyermekek számára szervez úgymond egy anyanyelvi tábort. 
Anyanyelvi ismeretek fejlesztése, népmese, népi játékokkal, illetve a nemzeti összetartozás erősítése 
a fő céljuk. A másik kérelmet a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Nyíregyházi csoportja nyújotta be 
hagyományosan a családi napjának a támogatására. Ők mindig június 1-én rendezik meg. Most az 
egészségfelmérésre és szerintük egyre veszélyesebb a gyermekek háztartási baleseteire szeretnék 
felhívni a figyelmet. Hogyan kerüljék el ezeket az általuk, látókörükben lévő családoknál? Ők úgy 
gondolták, hogy idén ezzel próbálkoznak. 200 vendéget várnak, 70 fellépőt és 30 fő önkéntest 
biztosítanak csoportjukból. 

Halkóné dr. Rudolf Éva: Ez egy nagyon szép rendezvénynek tűnik. Kérdés, vélemény, hozzászólás van­
e? Amennyiben nincs, kérem kézfeltartással jelezzétek ha a határozat-tervezetben foglaltakat 
elfogadjátok. A Bizottság 9 jelen levő tagja, 9 igen, egyhangú szavazattal elfogadja a határozat 
tervezetben foglaltakat és meghozta a 96/2019.(V.28.) számú határozatát. 

8./ Előterjesztés a Flexi Team Aerobik Klub által a Kiemelkedő sportrendezvények 2019. évi 
támogatása keretre beérkezett rendkívüli kérelemmel kapcsolatos döntésre 

Halkóné dr. Rudolf Éva: Itt most már Hornyák Enikő Sportreferens Asszonynak adom át a szót. Enikő 
kívánod-e kiegészíteni? 

Hornyák Enikő: Az április rendkívüli bizottsági ülés már találkoztunk a kérelemmel, akkor hiányzott a 
szövetségi igazolás. Jelen esetben ez a mellékletek között található. Megvan az együttműködés az 
Aerobik Szövetséggel, októberben szeretnék rendezni és ennek a támogatására kérik a Bizottságot. 
Javasoljuk a 635.000.-Ft-ot megadni. 

Halkóné dr. Rudolf Éva: Köszönjük szépen. Magyar Kupáról van szó és egy nagy rendezvény lesz. 

Kérdés, ho22ás2ólás, v~lém~ny7 Aménnyibén nincs, kérém kézfoltartással jelezzék a Bizottság tagjai 
akik elfogadják a határozat-tervezetben foglaltakat. A Bizottság 9 jelen levő tagja, 9 igen, egyhangú 



szavazattal elfogadja a határozat tervezetben foglaltakat és meghozta a 97 /2019.(V.28.) számú 
határozatát. 

9./ Előterjesztés a Visual Plusz Bt„ a Móricz DSE, Tóth Dalma és Pál Robin által az Egyéb 
támogatások keretre beérkezett rendkívüli támogatási kérelmekkel kapcsolatos döntésre 

Halkóné dr. Rudolf Éva: Enikő kívánod-e szóban kiegészíteni? 

Hornyák Enikő: Négy fontos kérelemről van szó. A Visual Plusz Bt. részére a szokásos támogatást 
javasoljuk. A Móricz DSE már volt a Bizottság előtt a kiemelkedő rendezvényeknél. Nem országos 
besorolású, de városi besorolású, jelentős esemény ezért javasolnánk az elmúlt évekhez megfelelően 
támogatni és a tavalyi támogatási összeggel 600.000.-Ft-al. Tóth Dalma és Pál Robin pedig olyan 
jelentős sportolók, akik lemaradtak. Illetve Pál Robin sérülés miatt nem tudta benyújtani a szövetségi 
igazolást, viszont ebben az évben már országos bajnoki címeket szerzett a Magyar Bajnokságban, mind 
az Egyetemi Bajnokságban első helyen végzett. 

Halkóné dr. Rudolf Éva: Kérdés, vélemény, hozzászólás? Amennyiben nincs kérem kézfeltartással 
jelezzétek aki a határozat-tervezetben foglaltakat elfogadja. A Bizottság 9 jelen levő tagja, 9 igen, 
egyhangú szavazattal elfogadja a határozat tervezetben foglaltakat és meghozta a 98/2019.(V.28.) 
számú határozatát. 



NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSE 

Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottsága 

90/2019.(V.28.) számú 

határozata 

a Nyírvidék Képző Központ Nonprofit Kft. 2018. évi 
egyszerűsített éves beszámolójának tudomásulvételéről 

A Bizottság 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének 30/2010. (Xl.12.) számú - a Közgyűlés bizottságai 

feladatai és hatáskörei megállapításáról szóló - önkormányzati rendeletében kapott felhatalmazás 

alapján a tájékoztatót megtárgyalta, és 

a Nyírvidék Képző Központ Nonprofit Kft. 2018. évi egyszerűsített éves beszámolóját és közhasznúsági 

mellékletét 51.212 eFt mérleg főösszeggel, 379 eFt adózott eredménnyel, és 379 eFt adózott eredmény 

eredménytartalékba helyezésével tudomásul veszi. 

Nyíregyháza, 2019. május 28. 

A határozatról értesülnek: 
1./ Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottság tagjai 
2./ Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármestere 
3./ Nyíregyháza Megyei Jogú Város Címzetes Főjegyzője 
4./ Irattár 

//'/ 

~~lfÉva 
a bizottság elnöke 

:) 



NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSE 

Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottsága 

91/2019.(V.28.} számú 

határozata 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata által fenntartott Eszterlánc Északi Óvoda, és a 
Gyermekek Háza Déli óvoda alapító okiratának módosításáról 

A Bizottság 

az előterjesztést megtárgyalta és javasolja elfogadásra a Közgyűlésnek az Eszterlánc Északi Óvoda, és 

a Gyermekek Háza Déli Óvoda alapító okiratának módosítását. 

Nyíregyháza, 2019. május 28. 

A határozatról értesülnek: 
1./ Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottság tagjai 
2./ Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármestere 
3./ Nyíregyháza Megyei Jogú Város Címzetes Főjegyzője 
4./ Irattár 

7 



NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSE 

Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottsága 

92/2019.(V.28.) számú 

határozata 

Képzőművészeti Ösztöndíjak meghirdetéséről 

A Bizottság 

az előterjesztést megtárgyalta és javasolja elfogadásra a Közgyűlésnek a Képzőművészeti Ösztöndíjak 
meghirdetéséről szóló pályázati felhívást. 

Nyíregyháza, 2019. május 28. 

A határozatról értesülnek: 
1./ Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottság tagjai 
2./ Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármestere 
3./ Nyíregyháza Megyei Jogú Város Címzetes Főjegyzője 
4./ Irattár 

/l 
/ 

// /:1;/f:,-;;;z<:­/ / ,ffj/1t•• /, 

! / lkóné . . Rudolf Éva 
a bizottság elnöke 

i ~\ 



NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSE 

Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottsága 

93/2019.(V.28.) számú 

határozata 

a Muzeális intézmények szakmai támogatása 2019 (Kubinyi Ágoston Program) című 
pályázati kiírásra benyújtani tervezett pályázati program elfogadásáról 

A Bizottság 

az előterjesztést megtárgyalta és javasolja elfogadásra a Közgyűlésnek a Muzeális intézmények 

szakmai támogatása 2019 (Kubinyi Ágoston Program) című pályázati kiírásra benyújtani tervezett 

pályázati programot. 

Nyíregyháza, 2019. május 28. 

A határozatról értesülnek: 
1./ Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottság tagjai 
2./ Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármestere 
3./ Nyíregyháza Megyei Jogú Város Címzetes Főjegyzője 
4./ Irattár 

/'l 
/ 

dolt Éva 

/) 



NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSE 

Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottsága 

94/2019.(V.28.) számú 

határozata 

a Járásszékhely múzeumok szakmai támogatása 2019 című pályázati kiírásra benyújtani tervezett 
pályázati program elfogadásáról 

A Bizottság 

az előterjesztést megtárgyalta és javasolja elfogadásra a Közgyűlésnek a Járásszékhely múzeumok 

szakmai támogatása 2019 című pályázati kiírásra benyújtani tervezett pályázati programot. 

Nyíregyháza, 2019. május 28. 

A határozatról értesülnek: 
1./ Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottság tagjai 
2./ Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármestere 
3./ Nyíregyháza Megyei Jogú Város Címzetes Főjegyzője 
4./ Irattár 

/~4 ' // 0'i /it~~---i 
: / . 

l"I óné dr. Ru Eva 
a bizott ' elnöke 

1 J 



NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSE 

Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottsága 

95/2019.(V.28.) számú 

határozata 

a Váci Mihály Kulturális Központ 2018-2022 évre vonatkozó képzési tervének és a 2019. 
évre vonatkozó beiskolázási tervének jóváhagyásáról 

A Bizottság 

a Közgyű lés és bizottságai feladat a1 es hatáskörei megállapításáról szóló 30/2010.(Xl.12.) 
önkormányzati rendelet 10. § (2) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva a következő határozatot 
hozta: 

Az e lőterjesztést megtárgyalta és a Váci Mihály Kulturális Központ 2018-2022 évre vonatkozó képzési 
tervét és a 2019. évre vonatkozó beiskolázási tervét jóváhagyja. 

Nyíregyháza, 2019. május 28. 

A határozatról értesülnek: 
1./ A Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottság tagjai 
2./ A Polgármesteri Hivatal Jogi és Önkormányzati csoportja 
3./ Váci Mihály Kulturális Központ 
4./ Irattár 

/~,·~~/-/ ~/ ~/J/ t j 1/'.;:-' 
( (. · Őné ~Rudolf Éva 

a bizottság elnöke 



NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSE 

Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottsága 

96/2019.(V.28.) számú 

határozata 

kulturális eseti kérelmek elbírálásáról 

A Bizottság 

a Közgyű lés és bizottságai feladatai és hatáskörei megállapításáról szóló 30/2010.(Xl.12.) 
önkormányzati rendelet 10. § (2) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva a következő határozatot 
hozta: 

az előterjesztést megtárgyalta a Szent Imre Katolikus Alapítvány „Tiszta Forrásból Határtalanul" című 
rendezvényének megrendezését a városi rendezvények, társadalmi ünnepek keret terhére 100.000 
forinttal támogatja, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Nyíregyházi Csoportja „Családi Nap" című 
rendezvényének megrendezését a városi rendezvények, társadalmi ünnepek keret terhére 80.000 
forinttal támogatja. 

Nyíregyháza, 2019. május 28. 

A határozatról értesülnek: 
1./ A Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottság tagjai 
2./ A Polgármesteri Hivatal Jogi és Önkormányzati csoportja 
3./ Szent Imre Katolikus Alapítvány 
4./ Magyar Máltai Szeretetszolgálat Nyíregyházi Csoportja 
5./ Irattár 

/.,_"/;-" ~ /' „ /-' .----, 
/'7///vF / . / 

kóné;dr. F,Wefolf Éva 
a bizdt-t-sifg elnöke 

J i, 



NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSE 

Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottsága 

97 /2019.(V.28.) számú 

határozata 

a Flexi Team Aerobik Klub által a Kiemelkedő sportrendezvények 2019. évi támogatása keretre 
beérkezett rendkívüli kérelemmel kapcsolatos döntésről 

A Bizottság 

az előterjesztést megtárgyalta és a Közgyűlés és bizottságai feladatai és hatáskörei megállapításáról 
szóló 30/ 2010.(X!.12.) önkormányzati rendelet 10.§ (3) bekezdés által biztosított jogkörében eljárva a 
következő határozatot hozta: 

- a Kiemelkedő sportrendezvények 2019. évi támogatása keret terhére a Flexi Team Aerobik Klub 
Magyar Kupa 2019. évi nyíregyházi fordulójának költségét 635.000, - Ft összegben támogatja 

Nyíregyháza, 2019. május 28. 

A határozatról értesülnek: 
1./ címzetes Főjegyző 
2./ Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal 
3./ Polgármesteri Kabinet Sport Referatúra 
4./ Irattár 

/1 
// 1 

/ / 
/~/, / / // , / _.--7~,;//'-------1 , v-~ ~ 

( . óné dr. Rudo Eva 
a bizotts, nöke 



NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSE 

Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottsága 

98/2019.(V.28.} számú 

határozata 

a Visual Plusz Bt. a Móricz DSE, Tóth Dalma és Pál Robin által az Egyéb támogatások keretre 
beérkezett rendkívüli támogatási kérelmekkel kapcsolatos döntésről 

A Bizottság 

az e 1 őterj esztést megtárgyalta és a Közgyűlés és bizottságai feladatai és hatáskörei megállapításáról 
szóló 30/2010.(Xl.1 2.) önkormányzati rendelet 10.§ (3) bekezdés által biztosított jogkörében eljárva a 
következő határozatot hozta: 

a határozat melléklete alapján az Egyéb támogatások keret terhére a Visual Plusz kérelmét 400.000,Ft 
összegben, a Móricz DSE kérelmét 600.000,- Ft összegben, Tóth Dalma kérelmét 400.000, - Ft 
összegben, Pál Robin kérelemét 180.000, - Ft összegben támogatja. 

Nyíregyháza, 2019. május 28. 

A határozatról értesülnek: 
1./ címzetes Főjegyző 
2./ Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal 
3./ Polgármesteri Kabinet Sport Referatúra 
4./ Irattár 

-----1 
/"'! 

/~ 
// /, FÍf fJ/') 

( /:i ' óné dr. Rurlolf Éva 
- a bizottság'~lnöke 



Melléklet a 98/2019 (V.28.). számú határozathoz 

Ügyiratszám Pályázó neve Pályázat Pályázatban Igényelt összeg 2018-ban kapott támogatás Támogatás 
megfelelése a támogatásként felhasználásának célja, összege megítélt 
formai igényelt összeg költségterv összege, 
követelményeknek meg_jegyzés 

PKAB/160- Visual Plusz Bt. megfelelő adatlap 800.000, - Ft 2019.éviSportévkönyv 400.000, - Ft 400.000, - Ft 

112019. költségeire: Egyéb támogatások keret tördelésre, 
- tördelés, nyomdai terhére nyomdai 
előkészítés 800.000, - előkészítésre 

- szerkesztés, nyomtatás 
2.400.000, - 80 példányt az 
Ö: 3.200.000, - Ft Önkormányzat 

részére átad 
(DSE-k, iskolai 
sportkörök, 
városi 
sportszervezetek 
részére történő 
továbbítás 
céljából) 

PKAB/160- Móricz DSE megfelelő adatlap 864.000, - Nemzetközi Móricz 600.000, - 600.000, -

2/2019. Kupa rendezési Kiemelkedő 

költségeire: sportrendezvények keret szállás, utazás, 
- sporteszköz, terhére étkezés 
sportfelszerelés költségeire 
beszerzése 319.000, -
- szállás, utazás 
360.000, -
- étkezés 534.000, -
- egyéb dologi 95.000, -
- egyéb szolgáltatás 
100.000, -
Ö: 1.408.000, -

PKAB/160- Tóth Dalma megfelelő adatlap 500.000, - Mindennapi edzés és a 0 -
' 

400.000, -

3/2019. válogatott nem pályázott korábban 

1 
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Melléklet a 98/2019 (V.28.). számú határozathoz 

(Nyíregyházi kerettagsággal járó 
Sportcentrum és költségekre: 
Élsport Np. - sportruházat 400.000, 
röplabdázó) - étkezés, táplálék-

kiegészítők 550.000, -
- egyéb szolgáltatás 
250.000, -
-szállás, utazás 300.000, 
Ö: 1.500.000, -

PKAB/160- Pál Robin megfelelő adatlap 250.000,- 2019. évi versenyekre 225.000, - 180.000, -

4/2019. való felkészülés és Sportösztöndíj keret terhére 
(Nyíregyházi részvétel költségeire. 
Sportcentrum - sporteszköz, 
ugróatléta) sportfelszerelés 

beszerzése 150.000, -
- utazás, szállás 50.000, 
- étkezés, táplálék 
kiegészítő 50.000, -
Ö: 250.000,-

2 
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NYÍREGYHÁZA 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERE 

Ügyiratszám: VAGY/ .. „ .. : ..... ./2019. 
Ügyintéző: Havasiné Tári Tímea 

TÁJÉKOZTATÓ 

44ot NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 
TELEFON: +36 42 524-500 
FAX: +36 42 524-501 
E-MAIL: POLGARMESTER@NYIREGYHAZA.HU 

- a Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottsághoz -

a Nyírvidék Képz6-Központ Nonprofit Kft. 2018. évi beszámolójáról 

Tisztelt Bizottság! 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata vagyonának meghatározásáról, a vagyon feletti 
tulajdonjog gyakorlásának szabályozásáról szóló 48/2012. (Xll.14.) önkormányzati rendelet (Ör.) 3. § 
(4) bekezdése értelmében az önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló gazdálkodó szervezetek 
esetében a legfőbb szerv hatáskörét- így a beszámoló jóváhagyását is - a Polgármester gyakorolja. Az 
Ör. 3. § (5) bekezdése értelmében az egyéb gazdálkodó szervezetek, intézmények esetében 
önkormányzati vagyonnal kapcsolatos tagsági jogok gyakorlására a Polgármester, illetve 
meghatalmazottja jogosult. 

A Közgyűlés 30/2010. {Xl.12.) számú rendelete a Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottság feladataként 
meghatározta a feladatköréhez kapcsolódó gazdasági társaságok esetében - a polgármesteri döntést 
megelőzően - az éves gazdálkodásról szóló beszámolójuk megtárgyalását és véleményezését. 

A Nyírvidék Képző-Központ Nonprofit Kft. beszámolójában és üzleti jelentésében részletes 
tájékoztatást nyújt a 2018. éví szakmai tevékenységeiről, elemzi a mérleg és eredménykimutatás 
sorait, azok előző időszakhoz viszonyított változását, a tervtől való eltérés okait. A társaság az 
egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról 
szóló 2011. évi CLXXV. törvény 46. § (1) bekezdése alapján e~készítette közhasznúsági mellékletét is. 

A gazdasági társaság beszámolója, üzleti jelentése, és közhasznúsági melléklete jelen előterjesztés 
mellékletét képezi, így csak röviden kívánjuk összefoglalni a cég 2018. évi beszámolójának főbb adatait. 

A Nyírvidék Képző Központ Nonprofit Kft. működésében a 2018-as évben igen jelentős változás történt. 
A Nyíregyházi Szakképzési Centrum (NYSZC) vagyonkezelésébe adták a Képző Központ épületének nagy 
részét, !gy a szakmai képzéseknek helyszínt biztosító tanműhelyeket is. Az átadásra 2018. szeptember 
l-jétől került sor. Augusztus 31-ig a Társaságváltozadanul biztosította az NYSZC-hez tartozó szakképző 
intézmények gyakorlati képzéséhez szükséges tárgyi infrastruktúrát, OKJ-s szakmai felnőttképzéseket 
vattósítottak meg gépi forgácsoló és viUanyszerekl szakmákban. 

!Emellett informatikai képzéseket, tréningeket, egyéb OKJ-s szakmai kép.zéseket is folytattak 2018-ban. 
Az iskolarendszerű képzésben rémvevfi tainullöi létszám 2018-ban 114 fő vo~t, feloottképzései4d>en 
ped(g összesen 411 fö vett reszt. Az dért árbevétel ugyan 4%-kal elmaradt a rekordot jelentő előzó évi 
árbevételhez képest, de az üzleti terv értékét több, mint 60%-kal meghaladta, így a vártnál lényegesen 
jobban alakult az üzleti évük. 

! -.'.'.'i 
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Az értékesítés árbevétele összességében 59%-kal haladta meg az üzleti tervet. Az egyéb bevételek 
összege közel négyszerese volt az előző évinek, mivel a vagyonkezelésbe adás miatt az épületre, és az 
értékkel rendelkező eszközökre terven felüli értékcsökkenési leírást kellett elszámolni. A pályázati 
bevételek között a kivezetések fedezete megvolt, így a halasztott bevételek elszámolásával a 
vagyonkezelésbe adás hatása az eredményre nem volt jelentős. Nyíregyháza MJV Önkormányzata 
2018. évben 29.393 eFt működési támogatást nyújtott a társaság részére. 

A költségek, ráfordítások közül az anyagjellegű ráfordítások az üzleti tervhez képest 162,5%-on 
alakultak, amelynek legfőbb oka a tervezettnél jóval erősebb felnőttképzési tevékenységhez 
igénybevett oktatói szolgáltatások és szakmai anyagszükséglet növekedéséből adódtak. Ennél jóval 
kisebb mértékben, mindössze 8,5%-kal nőtt a személyi jellegű ráfordítások összege, melyek szintén a 
megnövekedett felnőttképzési tevékenységhez kötődnek. Az alkalmazotti létszám év közben még 
csökkent is, így a működéshez kapcsolódó bérköltség 4,3%-kal alacsonyabban alakult a tervezettnél, 
és 16%-kal volt kevesebb az előző évi értékhez képest. Az értékcsökkenési leírás összege 10%-kal 
magasabb mint a terv, de az egyéb ráfordítások között a vagyonkezelésbe adás miatt elszámolt terven 
felüli értékcsökkenési leírás kiugróan megnövelte az eredménykategória összegét. A sok meghatározó 
változással együtt is a társaság gazdálkodása eredményes volt 2018-ban, az adózott eredmény 379 eFt­
on alakult. 

adatok eFt-ban 

Eredménykategóriik 2018. évi terv 2018. évi tény Tény/Terv 

1. Értékesítés nettó árbevétele 47 769 65177 136,44% 

II. Aktivált saját teljesítmények értéke 0 0 

Ill. Egyéb bevételek 58953 237 274 402.48% 

33 392 54 264 162,51% 

ok 49561 53 762 108,48% 

22801 20713 90,84% 

970 172 648 17798,76% 

-2. 1064 ·SU00,00% 

2 0 0,00% 

0 300 
~·-~-·- "----•-'"'"'~'*'----~~-···~*--·· 

Adózás el6ttl e'!dméll)'._ ___________ ~„„„„„------+--

. X. i Társasági adófizetésí kötelezettség O 685 i 
,__.„.„-i-----··---~-·-·····---„-··-„--·----------+------~if--------+! ---------; 

-~~ AdÓZO~f!!.'!!!!!!..~!!.Y ....... _ -------- „. ----··-----_„ ____ __!l_ __ . ___ ~_l-···--·--„-„_:.., 

A gazdasági társaság Felügyelőbizottsága a 2018. évi beszámolót megtárgyalta, és azt a bizottság a 
tulajdonosnak jóváhagyásra javasolta. A társaság 2018. évi egyszerűsített éves beszámolóját a TAX­
CONTIR Kft. képvíseletében Hollós András könywizsgáló hitelesítette. 

A 2018. évi beszámolót áttekintettük, az megbízható és valós képet ad a társaság vagyoni, pénzügyi, 
jövedelmi helyzetéről. A fentiek figyelembe vételével a társaság 2018. évi egyszerűsített éves 
beszámolóját és közhasznúsági mellékletét a Tisztelt Bizottságnak tudomásul vételre javasoljuk. 

~
l:' "} .... 
, \.J Dr. K acs Ferenc 

Nyíregyháza, 2018. május 20. 

N y 

\ 
: "\ 

tf.....__, 



Határozat - tervezet 

NYÍREGYHÁZA MEGVEJ JOGÚ VÁROS 

KÖZGYÜLÉSE 

Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottsága 

határozata 

a Nyírvidék Képző Központ Nonprofit Kft. 2018. évi egyszerűsített éves beszámolójának tudomásul 

vételéről 

A Bizottság 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének 30/2010. (Xl.12.) számú - a Közgyűlés bizottságai 

feladatai és hatáskörei megállapításáról szóló - önkormányzati rendeletében kapott felhatalmazás 

alapján a tájékoztatót megtárgyalta, és 

a Nyírvidék Képző Központ Nonprofit Kft. 2018. évi egyszerűsített éves beszámolóját és közhasznúsági 

mellékletét 51.212 eFt mérleg főösszeggel, 379 eft adózott eredménnyel, és 379 eFt adózott 

eredmény eredménytartalékba helyezésével tudomásul veszi. 

Nyíregyháza, 2019. május .... 

Erről értesülnek: 
1./ Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottság tagjai 
2./ Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármestere 
3./ Nyíregyháza Megyei Jogú Város Címzetes Főjegyzője 
4./ Vagyongazdálkodási Osztály (Helyben) 
5./ Nyírvidék Képző Központ Nonprofit Kft. 



NYIRVID~K Képzó KOZpont Nonprofit Kft. 

4400 Nyíregyháza. Árok u. 53. 
Tel +36 42 507 238 Fax: -+36 42 507 239 

Emait n~rvidek@nyvkk.hu Honlap· www.nyvlck.hu 

NYÍRVIDÉK KÉPZŐ KÖZPONT .. , 
KOZHASZNU NONPROFIT KFT. 

4400 Nyíregyháza, Árok 11. 53. 
Cégjegyzékszám: 15-09-073868 

Statisztikai számjel: 14644610-8532-572-15 

, „ , 
2018. EVI EGYSZERUSITETT , , , 

EVES BESZAMOLO 

Kelt: Nyíregyháza. 2019. április 30. 

2018. évi Egyszerűsftett éves beszámoló - N;yírvidék Képző Központ Nonprofit Kft. 
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NYIRVIDÉK Képzö K6zpont Nonprofit Kft. 

4400 Nyíregyháza, Arok u. 53 
Tel: +36 42 501238 Fax: +36 42 507 238 

Email: nyirvldek@nyvkk.hu Honlap: -.nyvkk.ilu 

Statisztikai számjel: 14644610-8532-572-15 

Nyirvidék Képzö Központ Nonprofit Kft. 

MÉRLEG 

Sor-
szám 

A tétea me;nevezése 

a b 

ESZKÖZÖK 

1. IA. Befektetett eszk6zök f2.+3.+4. sor) 

' ? I 'w;'TERll\l.IS JAVAK 
3. YI ESZKOZOK 
4. t BEFEKTETETT PENZUGYI ESZKOZOK 
5. B. Foraóeszközök {6.+7.+B.+9. sor) 

6. 1. KESZLETEK 
7. IL KOVETELESEK 
8. 111. ERTEKPAPIROK 
9. IV. PENZESZKOZÖK 
m C. Aktív időbeli elhatárolások 
11 ESZKOZOK OSSZESEN (1.+5.+10. sor) 

FORRÁSOK 

12. D. Saiát töke f13.+15.+16.+17.+18.+19.+20. sor) 
13. 1. JEGYlETT TOKE 
14. Ila Ebből: visszavásárolt tulajdonosi részesedés névértéken 
15. IL JEGVZETT, DE MEG BE NEM FIZETETT TOKE {-) 
16. Hl. TOKETARTALEK 
17. JV.EREDMENYTARTALEK 
18. V. LEKOTOTTTARTALEK 
19 Vl.ERTEKELESITARTALEK 
20 Vll. AOOZOTI EREDMENY 
21 E. Céltartalékok 

[l[JF. Kötelezettséaek (23.+24.+25. sor) 
23 1. HA TRASOROL T KOTELEZETTSEGEK 
24. II. HOSSZU LEJARATU KOTELEZETTSEGEK 
25. Ill. ROVID LEJARATU KOTELEZETISEGEK 
26. G. Passziv időbeli elhatárolások 
27. FORRASOK OSSZESEN (12.+21.+22.+26. sor) 

Ny!regyháza, 2019. április 30. 

Cégjegyzék szám: 15.0S..073868 

2018. december 31. 

adatok E Ft-ban 

.Etőző~ekl 
T:áfgyév 1 Bődév ~ 

ni 

e a e 

19& 114 0 4194 
2 120 0 0 

193004 {} 3 2Dl.I 
990 0 99( 

37564 0 43223 
7 e 7 

14486 0 10422 
0 0 0 

23 071 0 32794 
6149 0 3795 

239827 0 51212 

35729 0 36108 
3000 0 3 OOO 

0 0 0 
0 0 0 
0 0 0 

32429 0 32729 
0 0 0 
0 0 0 

300 0 379 
0 0 0 

5961 0 5823 
0 0 0 
0 0 0 

5961 0 5823 
198137 0 9281 
239827 1' 0 51 212 

~ ~ 
J a vállal vezetöje 

{képvisefpje) 
\ 

2018. évi Egyszerűsített éves beszámoló - Nyírvidék Képző Központ Nonprofit Kft. 
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NYIRVIOÉK Képzó Központ Nonprofit Kft. 

4400 Nyiregyháza, Arok u. 53. 
Tel: +36 42 507 238 Fax: +36 42 507 238 

Email: nyintidek@nyvkk.hu Honlap: www.nyvl(k,hu 
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Statisztikai számjel; 14644610-8532-572-15 

Nytrvldék Képz6 Központ Nonprofit Kft. 

Cégjegyzékszám: 15-09..073868 

2018. Január 1. -2018. december 31. 

EGYSZERŰSÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓ "A•' EREDMÉNYKIMUTATÁSA 
(összköltség eljárással) 

adatok E Ft-ban 

Tétel-
A tétel megnevezése Előző év 

Előző év(ek) 
Tárgyév 

szám móclosltasai 

a D e 0 

l. ÉRTÉKESiTÉS NETTÓ ÁRBEVÉTELE 83351 

II. AKTIVAL T SAJÁT TELJ.-EK ÉRTÉKE 

Ill. EGYÉB BEVÉTELEK 61796 

111/a. Ebből: vísszafrt értékvesztés 

IV. ANYAGJELLEGÜ RÁFORDÍTÁSOK 60172 

v. SZEMÉL Yl JELLEGŰ RÁFORDÍTÁSOK 56910 

VI. ÉRTÉKCSÖKKENÉSI LEÍRÁS 26102 

VII. EGYÉB RÁFORDÍTÁSOK 1663 

VIiia. Ebböl: értékvesztés 

A. 
ÜZEMI (il%1eti)TEVÉKENYSÉG EREDMÉNYE 

300 (1±11+111-IV-V-Vl-Vll) 
VIH. PÉNZÜGYI MOVELETEK BEVÉTELEI 

IX. PÉNZÜGYI MŰVELETEK RÁFORDiTÁSAI 

B. PÉNZÜGYI MŰVELETEK EREDMÉNYE (Vlll.-IX.) 
e. AOOZÁS ELÖTTI EREDMÉNY ( ±A±B) 300 
x. Adófizetési kötelezettség 

D. ADOZOTT EREDMÉNY (±C-X.) 

Nyíregyháza, 2019. április 30. 

2018. évi Egyszerűsített éves beszámoló - Nyírvidék Képző Központ Nonprofit Kft. 
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'4400 Nyiregvfiláza,.Álrdk u. 53" 
Tel: +36 42 507 238 'F81C: +36 42 507 236 

Email: Tlytnn~:hu Hontap· __ nyYkkJtu 

, , „ , 
KlEGESZlTO MELLEKLET 

a 
NYÍRVIDÉK KÉPZŐ KÖZPONT 

NONPROFIT KFT. 

2018. évi egyszerűsített éves beszámolójához 

Kelt: Nyíregyháza, 2019. április 30. 

2018. évi Egyszerűsített éves beszámoló - Nyinridék Képző Kiizpont Nonprofit Kft. 
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NVIRVIDÉK Képző Központ Nonprofit Kft. 

4400 Nyiregyháza, Arok u. 53. 
Tel: +36 42 507 238 Fax: +36 42 507 238 

Email: nyitvidek@nyvkk.hu Honlap: www.nyvkk llu 
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I. ÁLTALÁNOS RÉSZ 

1. A társaság bemutatása 

A cég neve: 

Székhelye: 

Az alapítás időpontja: 

A társaság levelezési címe: 

A társaság honlapja: 

A vállalkoz.ás képviseletére jogosult személy neve 
és címe. akí az éves beszámolót köteles aláírni: 

A beszámoló összeállítá~ért felelős személy neve 
és regisztrációs száma: 

Könyvvizsgáló: 

Alapítók: 

Nyírvidék Képző Központ Nonprofit Kft. 

4400 Nyíregyháza, Árok u. 53. 
2008.12.29 (jogelőd: 2005.05.10) 

4401 Nyíregyháza, Pf. 9. 

wvlw.nyvkk.hu 

Kőhegyi Edit 
4400 Nyíregyháza, Széchenyi u. 28. 

Kutykó Róbert: 175893 

T AX-CONTIR Kft. 
székhely: 4551 Nyíregyháza Friss utca 55. 
MKVK. nyilv.száma: 000666 
Hollós András, okleveles könyvvizsgáló, 
MKVK. tagszáma: 001965 

A jegyzett töke tulajdonosok szerinti megoszlása 

Tulajdonos neve 

s Önkormán 'zata 

A társaság tedken)'ségi köre: 

Fő tevékenysége: 85.32 Szakmai középfokú oktatás 

Törzstőke 
E Ft-ban 

2370 
300 
330 

3 OOO 

Törzstőke 
%-os me oszlása 

79 
10 
11 

100 

2018. évi Egyszerűs(tett éves beszámoló - Nyírvidék Képző Központ Nonprofit Kft. 
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NYiRVIDÉK Képző KW:pont Nonprofit Kft. 

4400 Nylregyháza. Arok u. 53. 
Tel: +3642 507 238 Fax: +3642 507 238 

Email: nyirvidek@nyvkk.hu Honlap: www.nyvkk.hu 

l. A Társaság feladatainak, tevékenységének általános bemutatása. és a Társaság 2018. évben 
végzett tevékenységei 

A NYÍR VIDÉK Képző Központ Közhasznú Nonprofit Kft. olyan közhasznú nonprofit, szakmai 

gyakorlati képzést és felnőttképzést folytató szervezet, amely a térségi munkaerő-piaci igényekhez 

igazodva közreműködik a szakképző iskolák tanulóinak gyakorlati képzésében, valamint a 

munkaerőpiacon elhelyezkedni kívánó felnőttek képzésében. Az OKJ-s és egyéb szakképzések mellett 

tréningeket, általános egyéb képzéseket valósítunk meg akár önállóan, akár más szervezetekkel 

partnerségben. Ezen tulmenően az érdekeltek számára munkaeröpiaci szolgáltatásokat biztosítunk. A 
jogszabályi változásokhoz és a mindenkori piaci viszonyokhoz és igényekhez igazodva kerUl 
meghatározásra, hogy mely tevékenységünk hangsúlyos az adott évben, így évről-évre változik a 

nappali rendszerű és a felnőttképzés relatív rész.aránya. 

2018-ban nagyon meghatározó változás történt a Társaság működésében: a Képzi> Központunk nagy 

rész.ét, a 2. emelet kivételével a Nyíregyházi Szakképzési Centrum (NYSZC) vagyonkezelésébe adtuk, 

amely a vagyonra nagyon jelentős hatással volt, a befektetett eszközök állománya a 2%-ára, a 
mérlegföösszeg pedig a 21o/o-ára csökkent, emellett a Társaság gazdálkodási lehetőségeit is 

módosította már a 2018-as évben is. 

A vagyonkezelésbe adás hatásait a kiegészítő mellékletben, a releváns pontokban részletesen is 

bemutatjuk. 

Tevékenységeink l"észletezése: 

Nappali rendszerű gyakorlati képzés megval6sitása, infrastrukt11rálís háttér biztosítása a szakkepzési 
centrum intézményeinek 

Nappali rendszerben tanulók szakmai gyakorlati képzéséhez tárgyi infrastruktúrát biztosítottunk a 

2017/2018-as tanévvel bezárólag. 2018. június 15-ig. mivel szeptembertől az 'NYSZC 

vagyonkezelésébe kerültek a tanműhelyek. A 2017/2018-as tanévben az NYSZC öt 
partnerintézményének (Inczédy. Bánki, ÉVlSZ, Sipkay, Széchenyi) 685 tö tanulója vett részt 

gyakorlati képzésben a Képző Központban. 

Nappali rendszerben tanulók szakmai gyakorlati képzése, tanulósz,en:.ődéses tllltulók 

A 201712018-as tanév 2. félévében 2 szakmában 29 fö tanuló képzése valósult meg a Képző 
Központban. 

Iskolarendszerű képzésben résztvev<> tanulói létszám 2018-ban (2018.jónius 1S-ig): 714 fő (2017: 
1025/ő) 

Felnőttképzés 

A felnőttképzési jogszabályi háttér előírja, hogy engedélyeztetett képzési programok 

szükségesek a támogatott, illetve OKJ képzések megvalósításához. Társaságunk összesen 53 
engedélyezett képzési programmal rendelkezik. 

2018. évi Eg)·szerűsített éves beszámoló - Nyínidék Képző Kiizpont Nonprofit Kft. 
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NYIRV&DÉK Képző Központ Nonprofit Kfl. 

4400 Nyíregyháza, Arok u. 53. 
Tel: •36 42 507 238 Fax: +36 42 507 238 

Email: nylrví<lek@nyvkk.hu Honiap: www.nyvkk.hu 

Felnőttképzések kimutatása 2018-ban: 

• OKJ képzések 

~ Saját OKJ képzések: 9 képzés, összesen l 53 fő (201 7: 50 fő) 

o Támogatott képzések: 
• Villanyszerelő, Nyíregyháza ( G ): 14 óra 7 fő (201 7-ről átnyúló képzés) 

• Villanyszerelő, Kisvárda (G): 260 óra 7 fő (2017-ről átnyúló képzés) 

• Villanyszerelő, Kisvárda (G): 960 óra 8 fő 
• Villanyszerelő, Nyíregyháza (G): 960 óra 5 fő 
• Villanyszerelő, Csenger (G): 960 óra 6 fő 
• Villanyszerelő Mátészalka (G): 315 óra 17 fő 
• Gépi forgácsoló Nyíregyháza (G): 42 óra S fő 
• Gépi forgácsoló Kisvárda (G): 35 óra 13 fo 
(Finanszírozás: GINOP-5.2.1-14 ljjúsági Garancia kiemelt munkaerő-piaci 
program) 
• Villanyszerelő, Nyíregyháza (U): 14 óra 14 fő (2017-rö! átnyúló képzés) 
• Villanyszerelő, Kisvárda (U) 260 óra 9 fO (2017-ről átnyúló képzés) 

• Villanyszerelő. Kisvárda (U): 960 óra 9 fő 
• Villanyszerelő, Nyíregyháza (U): 960 óra 16 fő 
• Villanyszerelő. Csenger (U), 960 óra 11 fö 
• Vinanyszerelö Mátészalka (U): 315 óra l fő 
• Gépi forgácsoló Nyíregyháza (U): 42 óra 11 fö 
• Gépi forgácsoló Kisvárda (U): 35 óra 4 fó 
(Finanszírozás: GINOP - 5.1.1-15 Út a munkaerőpiacra kiemelt munkaerő-piaci 
program) 

o Nem támogatott OKJ-s képzések: PLC programozó. Nyíregyháa, 7 ló 
Összesen saját képzésen résztvevők: 153 fő. 3546 képzési óra 2018-ban. 
Bevételek a saját OKJ-s képzésekből összesen: 34.385 e Ft (2017: 20.427 e Ft) 

)- Más képző szervezettel partnerségben megvalósult OKJ képzések: 104 fő (2017: 121 fö) 

o Támogatott képzések: 
• Hegesztő 2. (áthúzódó képzés 20 J 7-ról): 442 óra 16 ffi 
• Hegesztő 3. (áthúzódó képzés 2017-röl ): 442 óra 16 fő 
• Hegesztő 4. (áthúzódó képzés 2017-röl): 752 óra 26 fő 

• Hegesztő S. 1400 óra 27 fő 
• Épület- és szerkezetlakatos l 040 óra 19 fő 

Összesen 104 fő vett részt alvállalkozói OKJ-s felnőttképzésben., 4076 képzési óra 2018-ban. 

Bevételek a partnerségben megvalósult OKJ-s képzésekből összesen: 23.545 e Ft (2017: 

29.160 e Ft) 

)l- Dtípusú, egyéb képzések {tréningek): 30 fö (2017: Ofoj 

• Kommunikáció a segítő kapcsolatokban - Kommunikációs tréning (3 csoport) 

Bevételek a „D" típusú, egyéb képzésekből összesen: 600 e Ft (2017: 1. 021 e Ft) 

2018. évi Egyszerűsített éves beszámoló ~ Nyinridék Képző Központ Nonprofit Kft. 
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J;> Dtípusú.. IKER képresek: összesen 8 képzés. 109 fő 
• Első lépések a digitális világba - lKER l: 7 képzés 95 fó (mindegyik áthúzódik 

2019-re) 
• Önállóan használom az informatikai eszközömet - IKER 2: 1 képzés 14 fó 

Bevételek az IKER l és IKER 2 képzésekből összesen: 492 e Ft (1017: 10.990 e Ft) 

);>- Pedagógus továbbképzés: 

• A tudatos testhasználat alapjai: 30 óra 15 fü 
• Önállóan használom az informatikai eszközömet - IKER 2: 35 óra 14 fü 

• Bevételek a pedagógus akkreditált képzésekből összesen: 620 e Ft (2017: Ole Ft) 

Összegezve: OKJ és egyéb felnőttképzés 2018-ban összesen 411 fő számára, 27 képzési 
csoportban ,„alósult meg. 

Felnőttképzési összes bevétel 2018-ban; 59.642 e Ft (2017: 61.978 e Ft) 

2018. évi Egyszerisített éves beszámoló - Nyírvidék Képző Központ Nonprofit Kft. 
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3. A számviteli politika főbb vonásai 

A számviteli politikának a 2018-as üzleti év beszámolója szempontjából releváns pont.jai 
kerülnek röviden ismertetésre. 

• Könnve1..f>tés mód ja 

Kettős könyvvitel 

• Beszámoló készítés rendie 

Az egyszerűsített éves beszámoló készítésének idöpontja a számviteli politikában foglaltak 
szerint április hó 30. nap. 
A Társaság az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek 
működéséről és támogatásáról szóló 2011.évi CLXXV. törvény alapján közhasznúsági 
melléklet készítésére kötelezett. A közhasznúsági melléklet a kiegészítő melléklet végén 
található. 

• Az eredmény-kimutatás \iálaszte>tt formája 
Társaságunk a tevékenység eredményét ,.,A" típusú összkőltségeljárással állapítja meg. 

• A mérlegkészítés választott formája 
Társaságunk ,.,A" típusú mérleget készít. 

• Amortizációs politika 

a) Terv szerinti értékcsökkenés elszámolása 
Az értékcsökkenés elszámolása a társaság fizletpolitikiijára épülve a várható használati időnek 
megfelelően történik. 
A tárgyi eszközök és az immateriális javak értékcsökkenését lineáris leírással állapítjuk meg 
az üzleti év végén. A tárgyi eszközöknek és az immateriális javaknak a hasznos élettartam 
végén várható maradványértékkel csökkentett bekerülési értékét annyi évre kell felosztani, 
ahány évig ezen eszközöket előreláthatólag használni fogjuk. 
A 100.000 Ft alatti kis értékű tárgyi eszközök beszerezési árát a használatba vételkor egy 
összegben s7.ámoljuk el értékcsökkenési leírás költségeként. 

• Értékhelyesbítés 

A Társaság értékhelyesbítést nem alkalmaz. 

• Valós értéken történő értékelés 

Társaságunk nem alkalmaz valós értékelést. 

• Aktiv és passzh' időbeli elhatárolások 

Kiemelt fontosságú a számviteli alapelvek közül az összemérés elve, a korábbi évek nagy 
összegű támogatásai miatt. amelyeknek az elhatárolt bevétele mindig az adott évi 
költségekkel áll szemben., így eredményhatása nem torzítja a valós és megbízható összképet. 
Bár a nagy összegű pályázati források 2009-ig lezárultak, de a költségeink között még mindig 
jelentős nagyságrendet képvisel a pályázatok keretében beszerzett eszközök értékcsökkenési 
'.l/).l~.J,WJ.ii.JIMIW""-'='m->""""--·•~~·«~···-"'~'"''-· _, ~---------------------
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leírása és az ezzel szemben elszámolt halasztott bevétel (a mérlegfőösszeg 80%-a). Az 
összemérés elvének alkalmazása nélkül a beszámoló nem mutatna a valódiság elvének 
megfelelő képet. 

• Jelentős összegű hiba 

Ha a hiba feltárásának évében - ugyanazon évet érintően - megállapított hibák, hibahatások 
eredményre, saját tőkére gyakorolt hatása meghaladja az ellenőrzött üzleti év 
mérlegfőösszegének 2 százalékát, vagy az 1 millió forintot. 

• A kh1ételes nagyságú vagy előfonlulású bevételek, kiltségek és ráforditások összege, 
és azok jellege. 

Azokat a bevételeket, költségeket és ráfordításokat minősítjUk kivételes nagyságúnak, melyek 
összege eléri az adott eredménykimutatás sor összegének 500/o-át, de legalább az 5 millió Ft­
ot. Ezeket a tételek a kiegészítő mellékletben tételesen bemutatásra kerülnek. 

• Ellenőr.iés sorin feltárt jelentős összegű hibák eredménne, az eszközök és a források 
állomán\'ára gyakorolt hatása 

Nem volt. 

2018. évi Egyszeriísített éves beszámoló - Nyín'idék Képző Központ Nonprofit Kft. 
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II. 
A MÉRLEGHEZ ÉS EREDMÉNY-KIMUTATÁSHOZ 

KAPCSOLÓDÓ KIEGÉSZÍTÉSEK 

II. 1) Kiegészítő adatok a 2018. december 31-i mérleghez 

ESZKÖZÖK (=egyben mérlegfőösszeg): 51.212 e Ft (2017: 239.827 e Ft) 

Befektetett eszközök: 4.193 e Ft (2017: 196.114 e Ft) 

Immateriális ja\'ak: 0 e Jt't (2017: 2.120 e Ft) 
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A tárgyi eszközöknél a 2018-as év az első évek beruházásai után a legjelentősebb 
változásokat hordozta magában. A Társaság vagyonára a Nyíregyházi Szakképzési 
Centrummal (NYSZC) 2018. szeptember 1-jéve) megkötött vagyonkezelési szerződés volt 
ilyen erős hatással, hiszen a szerződés és annak mellékleteiben foglaltak szerint a Képző 
Központ épületének nagy része (a 2. emelet kivételével) az NYSZC vagyonkezelésébe került. 
Mivel a vagyont az üzemeltetőnél kell kimutatni, ezért az átadott eszközök esetében a könyv 
szerinti értéket ki kellett vezetni, nullára leírni terven felüli értékcsökkenési leírásként. 
Az immateriális javaknál már szinte alig volt nettó értéke az eszközeinknek, hiszen a 
szoftvereink nagy része több, mínt l 0 éves, így a régi, mér alig használható szoftvereket az 
elavultságuk miatt selejtezni is kellett A selejtezés csak. nullára leírt immateriális javakat 
érintett. A vagyonkezelésbe adás során, mint a fenti táblázatokból is látható, a bruttó érték 
85%-a került átadásra, de a szoftverek nettó értéke év végére már teljesen leírásra került. 
A tárgyi eszközök esetéhen az átadásra kerülő vagyonérték jóval magasabb volt, ezek közül is 
ki kell emelni az ingatlanok között lévő képző központ épületét. Az elszámolt terven felüli 
ÉCS itt 161,4 millió Ft volt, míg az ingóságok esetében ez tízmillió forintot tett ki. így jól 
láthatóan a vagyoncsökkenés elsősorban az ingatlan vagyonkezelésbe adásához kapcsolódik. 
A tárgyi eszközöknél is sor került az elavult. elhasználódott eszközök selejtezésére, de ez 
arányaiban jóval kisebb, mint az immateriális javak. esetében. Végűl a bruttó tárgyi 
eszközérték 83%-a, a nettó érték 93%-a került átadásra,de az átadás miatt a Társaság már 
eszközöket 0 értéken mutatja kí. 
Beszerzésre mindössze 600 e Ft értékben került sor. néhány informatikai eszközök 
beszerzésére került sor, míg a Nyírszakk.épzéstöl 556 e Ft bruttó értékű eszközt kaptunk 
térítés nélkül, de ezek többségében kisértékű eszközök. 

Befektetett pénziig)'i eszközök: 990 e Ft. (2017: 990 e Ft) 

Egyéb tartós részesedések: 990 e Ft. (2017: 990 e Ft) 
A Nyírségi Szakképz.és-szervezési Nonprofit K.ft-ben a Nyírvidék részesedése 990 e Ft. A 
Nyírszak.k.épzés Nonprofit Kft. végelszámolása a mérlegkészítés időszakában megkezdődött. 
de a részesedésre értékvesztés elszámolása a tárgyévben nem indokolt. 

Forgóeszközök: 43..223 e Ft (2017.·37.564 e Ft) 

Készlnek: 7 e Ft. (1017: 7 e Ft) 
Az áruk között 7 e Ft értékben betétdíjas göngyölegeket mutatunk ki. 

Követelések: 10.422 e Ft (2017: 14.486 e Ft) 

Yevikm·etel&e'k illomá:nya:: 1.996 .e Ft {2017: 14. 161 e f't) 
Kedvezó változás az elózó évhez képest, hogy a vevókövetetések állománya az eiőzó év után 
még tovább csökkent, így két év alatt a felére tudtuk csökkenteni az év végi 
követelésállományunkat. Az. előző évi kintlévőség 80%-a egy céghez kötődött, azt 2018-ban 
teljes mértékben behajtottuk. 2018-ban hasonló a helyzet az előző évihez, ezúttal is egy 
céghez tartozik a kintlévőség 75o/o-a, de mivel ezzel a céggel már több évre visszanyúló, jó 
üzleti kapcsolatunk van, ezért a felmerülő fizetési nehézségek ellenére is valószínűsíthető, 
hogy a követelés beszedésének akadálya nem lesz. 

2018. évi Egyszerűsített éves beszámoló - Nyírvidék Képző Központ Nonprofit Kft. 

13 



NYIRVIDÉK Képzö Központ Nonprofit Kft. 

4400 Nyíregyháza, Árok u. 53. 
Tel: -+-36 42 507 238 Fax: +36 42 507 238 

Email: nyirvídek@nyvldc.hu Honlap: www.nyvkk.hu 

Egyéb követelések állománya: 1.426 e Ft (2017: 125 e Ft) 
Helyi iparűzési adó túlfizetés: 1.426 e Ft. Mivel a 2017-es évben a Társaságnak TAO-fizetési 
kötelezettsége nem volt, ezért a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 3. § (2}-(3) bekezdés 
értelmében adómentes a közhasznú nonprofit gazdasági társaság abban az adóévben, amelyet 
megelőző adóévben folytatott tevékenységéből származó jövedelme (nyeresége) után 
adófizetési kötelezettsége nem keletkezett, így a helyi iparűzési adóelőlegként 2018-ban a 
korábbi évek kötelezettsége alapján megállapított adóelőleg teljes összege túlfizetésként, 
ez.által a mérlegben egyéb követelésként jelentkezik. 

Pénzeszközök: 32.794 e Ft (2017:23.071 e Ft) 

Pénztárak: 83 e Ft (2017: 291 e Ft) 

A pénztárból csak a szükséges minimális mértékben történik kifizetés, a lehetőségekhez 
mérten igyekszünk átutalással rendezni fizetési kötelezettségeinket. 

Bankszámlák: 32.711 e Ft (2017: 22. 780 e Ft) 

A Társaságnak egy bankszámlája és egy felnőttképzési letéti számlája van az OTP Bank Nyrt­
nél. A Társaság pénzforgalmi számláján található összeg: 31.461 e Ft, a letéti számla 
egyenlege: 1.250 e Ft. Lekötött betétek állománya: 0 e Ft. 

Aktív időbeli elhatárolások: 3.795e1"t (2017: 6.149 e Ft) 

Bevételek aktív időbeli elhatárolása: 3..332 e Ft (2017: 5.897 e Ft) 
A Nyíregyházi Szakképzési Centrumnak a 2018-as üzleti évre vonatkozó, de már 2019-ben 
számlázott térítési díja 603 e Ft. 
2018-ban befejeződött, de csak a mérlegkészítés időszakában számlázott tanfolyami 
bevételek: 2. 729 e Ft. 

Költségek, ráfordítások aktív időbeli elhatárol:.\sa: 463 e Ft. (2017: 252 e Ft) 
Ezen a soron föleg szoftverhasználati díjak következő évre megfizetett. időarányos díja 
található. 

FORRÁSOK: 51.212 e Ft (2017: 239.827 e Ft) 

Saiit tőke: 36.188 e t"t (2017:35. 729 e Ft) 

A jegyutt toke nagysága nem váltorott: 3.000 e Ft. 
Az eredménytartalék összege: 3.l.729 e Ft. amely az elözö évek gazdasági tevékenységének 
eredménye. 

Lekötött tartai:ékot és értékelési tartalékot a Társaság nem képezett. 

Adózott eredmény: 379 e Ft (2017:300 e Ft) 
Közltasmi (alap)tevékenység tárgyévi eredménye: -15.454 e Ft. (20/ 7;· -21J19 e Ft) 
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A vállalkozási tevékenység tárgyévi eredménye: 15.833 e Ft (2017:23.429 e Ft, az üzleti 
terv 161. 7!Vo-a, előző év 67,6%-a). 

Céltartalékok: 0 e Ft. 

A tárgyévi eredmény terhére céltartalékot nem képeztünk. 

Kötelezettségek: 5.823 e Ft (2017: 5. 961 e Ft) 

A kötelezettségek szintjének. alakulása egyértelműen jelzi a sikeres, eredményes gazdálkodást, 
hiszen a kötelezettségállomány 3 év alatt a harmadára csökkent, és jelenleg - csekély összegű 
technikai kivételtől eltekintve - csak nem lejárt szállítói tartozással, valamint a december havi 
bérhez kapcsolódó kötelezettségek állománya marad meg év végére. Hitellel. kölcsönnel. 
egyéb hosszú lejáratú kötelezettséggel a Társaság nem rendelkezik. 

Hátrasorolt kötelezettségek: 0 e Ft. 
Hosszú lejáratú kötelezettségek: 0 e Ft 

Rövid lejáratú kötelezettségek: S.823 e Ft (2017: 5.961 e Ft) 

A szállítói kötelezettségek állománya 3.083 e Ft. (2017: 2. 670 e Ft) 

Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek: 
T AO kötelezettség: 
Munkabér elszámolással kapcsolatos kötelezettség: 
SZJA kötelezettség 
ÁFA kötelezettség 
Járulékok. szocho adó: 
Egyéb járulékok,adók: 
Egyéb: 

2.740 e Ft (2017:3291 e Ft) 
685 e Ft 

Oe Ft 
408e Ft 
462 e Ft 

1.155 e Ft 
28eFt 
2eFt 

Passzív időbeli elhatárolások: 9~28J e Ft (2017:198.137 e Ft) 

.Ezen ,a S()TI.}n történt a legjelentősebb változás a tárgyévben. fnnek oka a következő: 20Ht 
aug;usztusáhan .a K.épzó Központ épületét~ a berme Jév:ő ingóság.ok túlnyomó tés7..ével (l:>ruttó 
értéket tekintve az ingóságok több, mint 80o/o-át) átadtuk a Nyíregyházi Szakképzési Centrum 
vagyonkezelésébe. Az eszközök tulajdonjoga ugyan a Társaságnál maradt, ugyanakkor a 
vagyonkezelésbe vett vagyoni értéket már a szakképzési centrum mutatja ki. amelynek 
egyenes következménye. hogy az eszközök könyv szerinti értékét ki kellett vezetni terven 
felüli értékcsökkenésként, és az arra jutó passzív időbeli elhatárolásokat (halasztott 
bevéteJeket) is fel kellett oldani Ez érintette a HEFOP 4.l .l projekt. a decentralizált 
pályázatok és a fejlesztési támogatás terhére beszerzett eszközöket is. A tranzakció 
következményeként a halasztott. bevételek szinte teljesen feloldásra kerültek, és mind az 
eszköz-. mind a fomisoldakm.jelentös csökkenés következett be. 

Bevételek passzív időbeli elhatánmísa: 7~091 e Ft (2017: 6. 035 e Ft) 
Ezen a soron három 2018 év utolsó negyedévében 1nduh három felnőttképzési tanfolyam 
leszámlázott, kifizetett bevételéből a klJvetlcezó évet érintő ~sszeg található. 

2018. évi Egyszerűsített éves beszámoló • Nyírvidék Képző Központ Nonprofit Kft. 
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Költségek, ráfordítások passzív időbeli elhatárolása: 914 e Ft (2017:477 e Ft} 
Ez.en a mérlegsoron a 2019-ben számlázott, 2018-as évet időarányosan terhelő szolgáltatások 
értékét mutatjuk ki. 

A passzív időbeli elhatárolások állománya a vagyonkezelésbe adás miatt a következőképpen 
változott: 
Halasztott bevételek: 1.276 e Ft (2017: 191.625 e Ft) 

Állományváltozások az egyes tevékenységekhez kapcsolódóan: 
Halasztott be\«ételek nyitó állománya: 191.625 e Ft 
• Nyírszakképzés Nonprofit Kft-töl térítés nélkül kapott eszközök piaci értéke 

(növekedés): 556 e Ft 
• Nyírszakképzés Nonprofit Kft-től térítés nélkül kapott eszközökre 2018-ban elszámolt 

értékcsökkenési leírás (p.i.e. feloldás = csökkenés): -416 e Ft 
• HEFOP 4.1.l eszközökre elszámolt terv szerinti és terven telüli ÉCS-re elszámolt 

halasztott bevétel \'agyonkezelésbe adás miatt (p.i.e. feloldás= csökkenés): 
-181.356 e Ft 

feloldott támogatás: -167. 719 e Ft 
feloldott önerő: -J 3. 637 e Ft 

• Szakképzési hozzájárulás terhére beszerzett eszközök vagyonkezelésbe adása miatti 
elszámolt terven felüli értékcsökkenési leírás, valamint terv szerinti leírás miatt 
feloldott halasztott bevétel (csökkenés): -6.406 e Ft 
elszámolt ÉCS összegével egyezően P.LE. feloldás, csökkenés: 

• Decentralizált pályázatok terhére beszerzett eszközök vagyonkezelésbe adása miatti 
elszámolt terven felüli értékcsökkenési leírás, valamint terv szerinti leírás miatt 
feloldott halasztott bevétel (csökkenés): - 1.597 e Ft 
elszámolt ÉCS összegével egyezően P.LE. feloldás, csökkenés: 

• HEFOP 3.22 eszközökre elszámolt terv szerinti ÉCS-re elszámolt halasztott bevétel 
(p.i.e. feloldás"" csökkenés): -1.130 e Ft 

Növekedés: 
Csökkenés 
Halasztott bevételek záró állománya: 

556 e Ft 
-190.905 e Ft 

1.276 e Ft 

2018. évi F.gyszerisitett éves beszámol6 - Nyírvidék Képző Központ Ne:nprefit Kft. 
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II. 2) Kiegészítő adatok a 2018. évi eredménykimutatáshoz 

Üzemi (üzleti) tevékenység eredmé:uye 

zemi (üzleti) tevékenység 
eredménye (1±11+111-IV-V-Vl-Vll} 

2018. évi bevételek 

Tárgyév 
(e Ft) 

65177 
0 

237 274 
54264 
53762 
20713 

172 648 

1 064 

Előző év 
(e i=t) 

83351 
0 

61 796 
60172 
56 910 
26102 

1 663 

300 

Előző év üzleti terv 
%-ában %-ában 

78,20 136,44 

383,96 402,48 
90,18 162,51 
94,47 108,48 
79,35 90,84 

10 381, 72 17 798,76 

354,67 53 200,00 

Értékesítés árbevétele· 65.177 e Ft (2017· 83 351 e Ft üzleti terv 158 8 %-a) . . 
' . 

Bevétel jogcíme Tárgyév Elözöév Előző év Üzleti terv 
(e Ft) (e Ft) %-ában %-ában 

1. Felnőttkéozés bevétele 59642 61978 96,2 163.5 
a) Támoaatott OKJ-s képzések saiát meavalósltás 33195 20427 162.5 596.5 
~J..s képzések partn„._; __ .. 23~ 29160 80.7 -

OKJ-s képzések 1 1 0 - -
dl Egyéb támoaatott szakmal kéozések 49~ 11 370 0,0 4,3 

e) Egyéb, nem támoaatott szakmai továbbkéDZések 600 1021 58.8 48,0 
f) 

2 .. 
3. 
4. 
5. 

6 .. 

7. 

8. 
9. 

Periaaoaus akkredltáft kéozések 620 0 - -
üzletviteli tanécsadás, eavéb szotaáltatés 0 0 0.0 -
Bérleti dti bevételek. 1960 2471 79,3 196,0 
Továbbszámlázott termék, szolaáltatás 0 0 - -
Egyéb szolaáltatások bevétele 0 - -
összesen vállalkozási tevékenység árbevétele 61602 64449 95,6 164,4 

Tanulószeaödéses tanulók ovakorlati k 0 5 782 0,0 -
Tanulószerződéses tanulók gyakorlati 
kéozéséhez kaocs. bérleti díj 3575. 12834 27,9 100.0. 
Szakmai gyakorlati képzés tanulószerződéses 
tanulóknak teliesitési meobizottként 0 286 0,0 -
Eovéb szoloáltatások bevétele 0 0 - -- ,. alaptevékenység árbevétele 3575 18902 18,9 100,0 

, . ittékesith álbevétele 65177 83351 78.2 158.8: 

Az :értékesítés árbevétele az Uzteti tervhez képest jól alalwlt,. annak ellenére, bogy a bevételek 
a tervezetthez képest teljesen más struktúrában realizálódtak. Úgy terveztük. hogy az 
informatikai képzések és a tréningekjelentösen bővülni fognak a megelőző évhez képest, és 
az OKJ-s szakmai képzések vissuszorulnak. Ezzel szemben végül a Munkaügyi Központ 6 
ú.iabb tanfolyam indítását kérte Társaságunktól villanyszerelő és gépi forgácsoló szakmákban, 

?Ol8.. éli Egysunisitett éves beszámoló - Nyfnidék Képzi Központ Nonprofit Kft. 
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továbbá egyik felnőttképzési partnerünk is tudott újabb, eredetileg nem tervezett 
tanfolyamokat indítani, így végül a szakmai képzések bevétele ötszöröse lett a tervezettnek. 
U gyanak.kor a tréningeken és az informatikai képzéseken elmaradás volt, de összességében a 
felnőttképzési árbevétel több, mint másfélszerese volt az üzleti terv értékének. Az 
alaptevékenység árbevétele jelentősen csökkent az előző évhez képest, de ez egyértelműen a 
„kifutó" tanulószerződéses képzéshez kapcsolódik, mivel a 2017/2018-as tanév végével 
megszűnt a tanulószerződéses képzésben való közreműködésünk. 

Egyéb be\·ételek: 137.274 e Ft (2017:61. 796 e Ft, az üzleti terv 402,48'Yo-a) 

Az egyéb bevételek összegét a vagyonkezelésbe adás miatt feloldott halasztott bevétel 
emelte meg ilyen jelentősen. hiszen ez a tétel önmagában 172,3 millió Ft-tal emelte a sor 
összegét Ha a vagyonkezelésbe adásra nem került volna sor, akkor az előző évivel és az 
üzleti tervvel is megegyező nagyságrendben alakult volna az eredménykategória összege. 

Az egyéb bevételek túlnyomórészt támogatásokhoz kapcsolódnak.. 
Összesen támogatásjelleri bevétel 2018-ban: 227.695 e Ft (2017: 57.481 e Ft) 
Korábbi évek infrastrukturális fejlesztéseihez kapcsolódó elhatárolásból feloldott egyéb 
bevételek (fejlesztési támogatások: 190.489 e Ft (2017: 21.558 e Ft) 

• HEFOP 4.1.1 es?.közökre vagyonkezelésbe adá§ miatt elszámolt terv szerinti és terven 
felüli ÉCS-re elszámolt halasztott bevétel: 181.355 e Ft 
Ebből elszámolt bevétel az Európai Regionális Fejlesztési Alapból: 167. 718 e Ft 
Ebből elszámolt bel•étel a tulajdonos önkormányzatok fejlesztési támogatása (önerő): 13.637 e Ft 

• HEFOP 3.2.2 eszközökre elszámolt terv szerinti ÉCS-re elszámolt halasztott 
bevétel: L 130 e Ft 

• Decentralizált pályázatok terhére beszerzett eszközök vagyonkezelésbe adása miatti 
elszámolt terven felüli értékcsökkenési leírás, valamint terv szerinti leírás miatt feloldott 
halasztott bevétel: l .597 e Ft 

• Szak.képzési hozzájárulás terhére beszerzett eszközök vagyonkezelésbe adása miatti 
elszámolt terven felüli értékcsökkenési leírás, valamint terv szerinti leírás miatt feloldott 
halasztott bevétel: 6.407 e Ft 

MűködésijeDegú támogatások: 37.206 e Ft (2017: 35.922 e Ft) 
Önkormányzati működési támogatás: 37 .206 e Ft 
A tulajdonos önkormányzatoktól kapott működési támogatást a közhasznú 
alaptevékenységeink ellátására fordítjuk (a közhasznúsági mellékletben foglalt 
kimutatás szerint). 

ezer Ft-ban 
Ténylegesen 201lj..ban 

2018-ban 2018-ban átutalt 
fel nem felhasznált és támogatás 
hasznátt bevételként (pénzügyi/e 
támogat.ás elszémolt g realizált 
( .Le,) t.ám at.ás bevétel 

e d e(=b+c-d) 
0 29393 
0 3720 
0 0 4093 
0 0 37206 

2018. évi Egyszerúsitett éves beszámoló - Nyirvidék Képző Központ Nonprofit Kft~ 
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Nyíregyházi Szakképzési Centrumnak 2018-ban időszakra továbbszámlázott, használattal 
arányos közüzemi költség. valamint szeptember l-jétől bér-és járulékhoz kapcsolódó 
költségtérítés: 8.261 e Ft 
Nyírszakképzés Nonprofit Kft-töl térítés nélkül kapott eszközökre képezett passzív időbeli 
elhatárolásból feloldott összeg: 415 e Ft 
Beléptető kártya elévült letéti díja: 738 e Ft 
Egyéb, nem támogatásjeUegű bevételek: 165 e Ft 

2018. évi költsélek. ráfordítások 

Anya1jell~ű. ráfordítások: 54.264 e Ft (2017:60.171 e Ft, az üzleti terv 162.5 %-a) 

Az anyagjellegű ráfordítások a következőképpen alakultak 2018-ban: 

Költségtípus 
Czteti terv 
%-ában 

123,5 
20054 16(),5 

l 566 114,3 
ELABE, közvetített szolgáltatások értéke 0 o.o 

25210 150~ .. . 
Anyagköltség 5 978 591,8 
Igénybe vett szolgáltatások: 22 777 147,0 
Egyéb s:rolgáhatások: 299 249,.2 

-0 
Összesen an · · ~ ráfoniitúok 29054 174.1 

54264 ., 
Az anyagjellegű ráf<.lrdítások esetében ekéroen alakUlt az alap- és a vátlalkozásii tevékenység, 
mind az előző évhez. mind az üzleti tervhez képest. 
Az alaptevékenység esetében az előző évi értékhez képest kb. 26%-os a csökkenés, ami abból 
adódik, hogy szeptembertől vagyonkezelésbe adtuk az épületet, emiatt jelentősen csökkentek 
a közüzemi díjak, valamint az épület fenntartásához kapcsolódó költségek. ez határozta meg 
elsősorban az anyagköltség, és az igénybevett szolgáltatások alakulását. Az üzleti terv 
értékhez képest azért alakult magasabban a teljesítés, mivel a vagyonkezelésbe adás hatá..W 
eredetileg áprilist.ól vártuk. de csak szeptemberben került erre sor, így a ráfordítások tovább 
merültek fel a társaságnál. 

A váHalkoz..á.~ tevékenység esetében más a helyzet, itt, mert az előző évhez képest is 
növekedés volt, az üzleti ter\'hez képest pedig 75%-kal. alakwtak magasabban a költségek.. A 
vállalkozási tevékenységnél éppen :a vagyonkezelésbe adás miatt jelentős visszaesést vártunk 
:a felnőttképzések terén. de wégm a visszaesés jó\'al kisebb lett a vártmil (éppen a 
vagyonkezelésbe adás idóbefi csúszása míatt). így végül a tervértékeknél sokkal magasabban 
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alakult a bevétel és a költségszint is. 2018-ban sokkal több volt az előző évhez képest az 
anyagigényes képzés, ezért növekedtek elsősorban az anyagköltségek az előző évhez képest. 
2017-hez képest az anyagköltség hasonlóan alakult. de az igénybevett szolgáltatások összege 
kb 16%-kal nőtt, mivel a jóval több felnőttképzés több oktatói szolgáltatást is igényelt. 
Összességében az anyagjellegű ráfordítások összege 90%-on alakult. 

Személyi jellegi ráfordítások: 53.762 e Ft (2017:56.910 e FT. az üzleti ten1108.5 %-a) 

A személyi jellegű ráfordítások tevékenységenként 2018-ban a következőképpen alakultak: 

Költségtipus 
Tárgyév 

(e Ft) 
Üzleti terv 

%--ában 

olatos személyi • ell • ráfordítások 

30150 Jj 268 s.s.s 
l 865 2435 . 76,6 
5 944 7583 78,4. 

37959 45211 13,8 

Bérköltség, megbízási díjak 11 718 7791 15(}.4 
Személyi jellegű egyéb kifizetések 1672 2fJJj 83,o 
Járulékok 2 413 1826 132.1 
Összesen személyi jellegű ráfordítások 15803 11632 lJS,9 
Mindös.uesen személyi jellegű ráfordítások 53 762 91,5 

A személyi jellegű ráfordításoknál hasonló a helyzet, ám itt kisebb az eltérés a tervhez és a 
bázisértékhez képest is. 
Az alaptevékenység esetében az előző évi értékhez képest kb. 16%-os a csökkenés, ami abból 
adódik, hogy az év közben távozott embereket nem pótoltuk, a létszámunk két fóvel kevesebb 
volt, mint az előző évben. A tervtől is azért tértünk el, mert a létszám.csökkenés egy részét 
nem terveztak. Fontos megemlíteni, hogy szeptemhenől a vagyonkezelésbe adás miatt a 
fizikai álkmányból 5 ro bér- és járulék.költségének közel kétharm.adál költségtérítésként 
megfizeti a szakképzési centrum, így a valójában felmerült, a társaságot terhelő költ'>eg még 
ennél is kevesebb. 

A vállalkozási tevékenység érdekében felmerült személyi jellegű ráfordítások esetében az 
előző évhez .képest jelentős (36o/O'"OS) növekedés volt. az üzleti tervhez képest pedig 60%-kal 
alakuiit:ak magasabban a költségek.. A személyi jdlegü ráfimiitásuk esetében is igaz az, hogy a 
vállalkozitsi tevékenységnél a vagynnkezelesbe adás miatt jelentős visszaesest vártunk. a 
lelnóttk~ ~de összességében jóval ~ afaktilt a bevétel 6> a k6Jtsegsz.int 
is. A tervtől eltérően 2018~ban a számlás oktatókhoz képest nőtt a sz.ámfejtett megbízási díjas 
kifizetések összege, ez az oka a bérköltség és a járulék.költség jelentősebb emelkedésének. 
Összességében a személyi jellegű ráfordítások összege az előző évhez képest 5%-kal 
alacsonyabban alakult. 

2018. éYi Egyszerűsített éves beszámoló • Nyirvidék Képző Központ Nonprofit Kft. 
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Értékcsökkenési leírás: 20.713 e Ft (2017: 26.102 e Ft, üzleti terv 89,8%-a) 

Az értékcsökkenési leírás túlnyomó része a korábbi évek támogatott pályázatainak keretében 
beszerzett tárgyi eszközök tárgyévi értékcsökkenési leírását tartalmaz?a 

ezer Ft 
r······-·-·-······-··--~··----------

[!JEFOP 4.1.1 terv szerinti écs 
·~-·····~·--16-.8-561 

: HEFOP 3.2.2 terv szerinti écs 
·~~~~~--~~~--~--~~-t""'~-~~~7::::1 

i DECENT terv szerinti écs 
1.130 

! SZAHO terv szerinti écs 648 

LAlaptevékenységhez beszerzett es~~~k éc.~·-· ~···· ~--·-- 1.594 
i Terv szerinti 899 
"- Egyösszegű ·- ··--·········"··~==~·:=.~·~~ -6951 
! Vállalkozási te\-·ékenrs~hez h!szerz~.!t e~~~ök t~!V ~._-inti écs 63 ! 
; Te!i.!§_ll,~S 20~~ .. ~!re . . .. ~----···~··-···--·~·-„„ ... ~.L~······~:=:·~yn.fiJ'J 

Egyéb ráfordítások: 172.648 e Ft (2017: 1.663 e Ft) 

• Terven felüli értékcsökkenési leírás a NYSZC-nek történő \-'agyonkezelésbe adás 
miatt: 172.369 e Ft 

2018. augusztusában a Képző Központ épületét, a benne lévő ingóságok túlnyomó részével 
(bruttó értéket tekintve az ingóságok több, mint 80o/o-a) átadtuk a Nyíregyházi Szakképzési 
Centrum vagyonkezelésébe. Az eszközök tulajdonjoga ugyan a Társaságnál maradt, 
ugyanakkor a vagyonkezelésbe vett vagyoni értéket már a s.zakképzési centrum mutatja ki, 
amelynek egyenes következménye, hogy az eszközök könyv szerinti értékét ki kellett vezetni 
terven felüli értékcsökkenésként. (Fontos megemlíteni, hogy a támogatott részre jutó passzív 
időbeli elhatárolásokat - halasztott bevételeket is fel kellett oldani. 

• Cégautóadó, gépjármüadó: 139 e Ft 
• Egyéb: l40e Ft 

ÜZEJ\H (izldi) TE\''ÉKE.~\"SÉG EREDMÉNYE: 1.064 e Ft (2017: 300 e Ft, üzleti 
tervben: -2 e Ft) 

Pénziini mű'\·etetek eredménye: O e Ft 

ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY: J.064 e Ft 

Társasági adóalap módosító tételek: 

03. 4:sökkentő tételek: 164.150 e Ft 
ebből vagy.onk~ adás miatt elszámolt terven felüli és terv szerimi ÉCS 
elszámolása T A.0 szerint (a lervenfelüli ÉCS azért számolható el Jeljes összegében 
adóalap-csökkentő tételként. mivel jogszabáiyon alapuló átadás): 164.150 e Ft 

04. nivdö tételek: 193~231 e Ft 
ebből WflUD~ 11& .n.tt elmmoll lerven felüli is terv szerinti ÉCS 
elszámolása a számviteli törvény szerint: l9J.08Z e Ft 
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06. Módosított tánasági adóalap (01.-03. +o4=) 

09. Társasági adó (9%): 

10. Társasági adómentes rész (09.sor * 74,76%): 

13. 2018. évi társasági adó (09.-Ul.): 

ADÓZOTT EREDMÉNY: 

.i..-t-'"':'<i,.. <:. „ " "!'· . . 
.... '-
~ ~ 
~o , . .::: 

30.145 e Ft 

2.713 e Ft 

2.028 e Ft 

685e Ft 

379e Ft 

"(.l 
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II. 3) A vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzet alakulásának értékelése 

A vagyoni helyzet alakulása 2018. évben 

Eszközök ösu.etétele adatok E Ft-ban 

Megnevezés 

Befektetett eszközök 
1----~-v.~-----~~"• .„„~-~~""-'""'-

Immateriális javak 
Tárgyi e57.közök 
Befe!.t~~!t ~nzü~~§~9!. 
Fo óesz~~~ö~k=--------~-~~--i~~~ 
Készletek 
Követelesek 
Értékpapírok 
Pénzeszközök 
Aktív időbeli elhatárolások 
ESZKÖZÖK.„AKT-1\!.....,' A.--K)--..Ör-S-SZ_E_S_E--N·-·-+-~== 

Források összetétele adatok E Ft-ban 

Megnevezés 

Jegyzett töke 
Jegyzett de még be nem fizetett töke (-) 
Tőketartalék 

Eredménytartalék 
Lekötött tartalék 
Értékelési tartalék 

3000 
0 
0 

32 429 
0 
0 

5,86 
fJ,lJIJ 
0,0ll 

63,91 
0,00 
0,00 
0 
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Ingatlanok és a kapcs. vagyoni értéküjogok 
Műszaki berendezések, gépek, járművek 
Egyéb berendezések, felszere 1ések, jánnüvek 
Beruházások.. felú · ítások 
•tektetltt· ..• .-..,. 

Megnevezés 

LXiszletek 

„ •• 
Aktív idoöeü elhatárolások összetétele 

Előzöév 

összeg 
(E ft) 

13 193 
4 931 

0 

Elözöév 

.i..-t-'":'J).,., >- • • ?" . . 
,.; „ 
~ < 
~ c-

0 t>ol" 

adatok E Ft-ban 

Változás 
(%) 

o.oo 
60,76 

adatok E Ft-ban 

Változás 

adatok E Ft-ban 

Előző év Tár tVév 
Változás Megnevezés Összeg Részarány Ö$ueg Rész.arány (%) 

(E rn (%) (E Ft) {%) 

Bevételek aktív időbeli elhatárolása 5 897 95,90 3 332 81*'8 56,50 
183,73 Költségek ráforditások aktív időbeli elhat. 252 4,10 463 12.llJ 

:::::::~~„ .• ,,'"W!ft~,~-1@)~ (it,1;:~~2'.'.61..; , .•• $1;·'~··~U~ ~;:;; •S;•'n::r:I&:s~".'12 
Sa 'át tőke őssr.etétele 

Megnevezés 

Jegyzett töke 

Ebből: visszavásárolt tulaj. rész. névértéken 
Jegyzett, de még be nem fizetett tőke ( -) 
Töketartalék 
Eredménytartalék 
Lekötött tartalék 
Értékelési tartalék 
Adózott eredmény 

Sa ·át tőke összesen 

Előző év 

összeg Részarány 
E Ft) (%) 

3000 8,40 
0 o.oo 
0 (},00 
0 0,00 

32429! 90,76 
0 0,00 
0 0,00 

300 

T 

Összeg 
(E Ft) 

3()00 
o' 
0 
0 

32 7'19 
0 
o· 

319 

adatok E Ft-ban 

Részarány 
(%) 

•.JI 
o.oo 
fJ,IJIJ 
0,00 

91J,U 
IJ,00 
IJ,(HJ 

Változás 
(%) 

100,00 

10(1,93 
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lúJtekzet k iJsszetétele 

Megnevezés 

Passzív időbeli elhatárolásoA összetétele 

Megnevezés 

Bevételek passzívü időbeli elhatárolása 
Költségek ráfordítások passzív időbeli elhat 
Halasztott bevételek 

Va ioni helrzet mutatói 

Előző év 

0 
3 083 
2 740 

5823 

L~ _____ i1§~ év T: 

Összeg Reszarány ÖW'.eg 
(E Ftl (°'ó) {E Ft) 

6 035 3,05 7 090 
477 0,24 915 

191 625 96,71 1 276 

_,_'~"':10 .... 
:;i: • '„ 7' . . 
,,. ,_. 
~ <-

<i" ;;: 
f> 1.:0·15 

adatok E Ft-ban 

O,IJ() 
51,951 
47.05 

Változás 
(%) 

Il5,47 
83,26 

adatok E Ft-ban 

Változás 
(%) 

117,48 
191,81 

0,67 

Mutató megnevezése Mutató számítása Előző év Tárgyév Előzőé\' 

Tartósan befektetett eszközök 
aránya 

Forgóeszközök aránya 

Befektetett eszközök 

Eszközök összesen 

F-0raócszközök 

, Eszközök összesen 

E Ft 

1961!-4 
239827 

37 564 

239 827 

35 729 

E Ft % 
1 

~ 194 
81,77 

51212 

&m 15,66 
51212 

36108 
18,22 

196114 4194 
~:::n::szközök M"-~r·~;:ek~::! 1::őLök ·-

·~-~......;..;......;.,,;.;;,,,,;..~··~~~~~---'-_;..;;.....;.......-+-~---~·-~~~~~!--~~-.. 

35 729 36 103 
193 004 3204 

Tárgyi eszközök fedezettsége Saját töke 1 

i----------.;;,,,,;..-~-_!~$Yí esik.özök .... ~ ... ~i. -~~~+....,,;;;;.,.,.;:.., 
~J.:it tbli.e Í Tökeerösség (Saját töke 

arány) 
~~"'""""O-«•·,--~~vv_,~c~ uu-v!u 

Röl-·id lejáratú l 

f O'l'l'Íl.Sclí. ö,sszesen :1 

Rövid icjá@.ti4 köl. 1 

35 729 .36108 
239B27 5121:2 

~.fil ~ 
239827 51212 • Fonások összesen _ _,.../ ----4--"-.....C.... 

r·~--'i.űrele?,t<bégt.i>. -
kötelezettségek aránya 

5961 5823 

239827 51 llZ 
i . Kötelezettségek aránya 

1 . 1 
; 
+-'"'""''~---~··~" ! 

14,90 

2.49 

2,49 

l 
Eiiziév I, T"vft 1 Dfizőév 

E Ft EFt 

Hitelfedezettségí . , Követelések 
mutato; 

14 486 10422 
5961 i----~-~---.+.'R.ö~ml~árati!Llk~ö~te~w~~~~J_. .. .1.~~j_.2 

Eladósodottság foka 
Kötelezettségek 

Eszközök összesen 

Vevók 

S?.ál.Htó~ .. . . . . . .. . . 

Vevö l Szállítói állomány _1=_„„„„ 

~ 
239 827 

14 261 
2 670 3083 

% 

243,01 

2.49 

537,87 

70~1 

U.37 

U~7 

11,37 
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2018.évipénzügyihelyzetért.ékelése 

Likviditási mutatók 

l 

Mutató megnevezése Mutató számit.lisa Előző év 1 T6rgyév 
E Ft E Ft 

37 564 43221 

5 961 s 823 

ill21. 43216 

5 961 5323 

Lidvidítási mutató IV. ~ 32794 

Rövíd le'áratú kötelezettsé ek 5 961 5823 

Költségszerkezet alakulása 2018. évben 

A tétel megnevezése 

Nettó árbevétel 

Anyagköltség 

Igénybe vett szolgáltatások értéke 

E~~.t:~~~l~!tatások értéke 
Eladott áruk beszerzési énéke 

Előző év 

E Ft 

··~·-··~-~~~-~~-·~~·~·+~~~~+··-··--·········--·~-

Eladott (kazvaiten) szolgáltatások értéke 

Előzöév · Tlirgyév 

% % 

63 

630,05 742.16 

387,03 563,18 

% 
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HL 
TÁJÉKOZTATÓ RÉSZ 

A vezető tisztségviselők, az igazgatóság és a felügyelő bizottság 
járandóságai, előlegei és kölcsönei 2018. évben 

adatok forintban! 
Tárgyévben 

kifizetett Tárgyévben kmtett egyéb juttatás 
Vezető tisztségviselő beosztása javadalmazás jogcíme éves ös57.ege 

Űgyve7.ető 7 530 OOO caretéria 
1 Felügyelő bizottság elnöke 442 200 -
Felügyelő bizottság tagok(2i0) 792 OOO -
Összesen 8 764 200 
Vezető tisztségviselőknek, az igazgatóságnak. a relügyelő bizottság tagjainak 
rolyósitott előlegek és kölcsönök összege, a nevükben vállalt garanciák, a 

Nemvoh. 
kamat, a lényeges egyéb reltételek. a visszafizetett összegek és a v6szafizetés 
feltételei: 

Könyvvizsgálatra vonatkozó adatok 

A beszámoló könyvvizsgálatát végző könyvvizsgáló neve: TAX-CONTIR Kft. 
Hollós András könyvvizsgáló. 
A beszámoló könyvvizsgálatának díja: 180.000 Ft /negyedév. 
Egyéb szolgáltatásokért díjazásban nem részesült. 

9600 
0 
0 

960~ 

Munkavállalók átlagos statisztikai létszáma, bérköltsége és személyi jellegű 
egyéb kif'"azetései 

5 23 056 

6 293 

1312 
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,„v,IJ ...-t'.i" ;- . . . ". 
.,. ,.. 
~ .;: 

,...() ku·t~" 

Bevételek alakulása az üzleti tervhez és az 1IAd évhez viszon:vítva te'1ékenységenként 

Bevéte aek jogcímenként 

Értékesítés árbevétele 

fe 1nőttké*17.Ds bcvéte le 

támogarott OK.1-s képzé:.'f!k 
lómogatolt IK:r képzések 
(GJNOP 6.1.2) 

tréninge-k, egyéb képzések 

bérleti dfibevételek 
srolgáltatási bevételek 
tanulósze.-z. kép.zéshez 
kaocs. 

el!Véb árbevétel 

Bu.véb bevételek 
Önkonná11yzati 
mGk. támetim lás 
előző évek támogatásainak 

elhatárolt bevétele 

CllYéb 00'-'étel 

Pénzügyi műveletek bevétele 

BEVÉTELEK ÖSSZESEN 

alaptevékenység vállalkozási tevékentség összesen 
2017. évi 2018. évi Üzleti 2017. évi 2018. évi Üzleti 2017. évi 2018. évi 

tény terv tény terv%- tény terv tény terv%- tény terv tény 
le Ft) (e FO {e Ft) ában (e Ft) te Fn <e FO ában (e FO Ce Ft) te Fn 

18 902 10288 3 575 34,75. 64449 37481 61 6,02 164,36 83 351 47769 65 177 

0 0 0 61 978 36481 59642 163,49 61 978 36481 59642 - „. 

- 49587 JI /06 56 740 510,90 49 587 11106 56 740 

. 11 370 11 375 492 4,33 11 370 11 J75 492 

- 1 011 14 OOO 2 410 17,21 1 021 14000 2410 

12 834 3 575 3 575 100,00 2 471 l OOO 1 ... 96,0 196.()() 15 3Q5 4 575 5 535 

6068 0 0 . „ 606~ 0 0 

6713 0 0.00 0 0 . 0 6 713 0 

61 794 58 953 237 274 402,48 0 0 0 . 61 794. 58 953 ,237 274 

35 922 37 206 37 206 100,00 ~ 35 922 37206 37206 

21 558 21 567 190 489 883.24 ~ 21 558 21567 190 48.9 

4 314 180 9579 5321.67 ~ 4 314 180 9579 

2 2 0 0,00 ~ 2 2 0 

80698 69243 240 849 347,83 64449 37 481 61 602 164.36 145 147 106 724 302 451 
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Üz;leti l 

terv%- j 

ában Lénveeesebb eltérés oka 1 
1 

136.44 l 
163.49 

l 

i 
A M uttkallgy i Központ a ' í 
terve1.ettnéljóva! több képzési! 

$J0,90 csoportot indliott . j „. _,„A~ nn ' 

Az IK.T k.épz~ekjclentkezök ! 
4,33 hiány liban nem indultak be · 

„ ""' „„' 

17.21 

120.98 

~ 

o.oo 1 
! 

402.48 

100,00 Az NYSZC-nek töi1énö 
vagy onlc.C"..iel~bec adás miatt cl 

. 883.24 
ke:lk."tt számolni g Mla.~ztott . 

bevételek feloldAsából 

5321,67 s;r.ánmuó bevt-\elt. 

0,00 

283.40 
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NYIRVIDÉK K6pz6 Központ Nonprofit Kft. 

Költségek, ráfordítások alakulása az üzleti ter•vhez h n1 el\b:ő évht!Z ''iszonyUya tevfkenyité.tumkéttt 

alaptevékenység vállalkozási tevékcny§ég összesen 
.Költségek, ráfordítások 12017. évi 2018. évi Üzleti 2017. évi 2018. évi Üzleti 2017. év 2018. évi Üzleti 

költségnemenként 1 tény terv (e tény terv%- tény terv (e tény terv%- tény terv (e tény terv%~ 
te F'n FO re Ft) ában (e Fn Ftl te ft'I . ában te Ft) Ft\ te Ftl ában Lénveuesebb eltérés oka 

Anvaaiellegűráfordftások 34266 16775 25210 150,28 25906 16617 29054 174,85 6017'.2 33392 54264 162,51 M alaptevékenység 
\115kség, 5 709 2 907 3 590 123,50 6 335 1 OOO 5 978 597

1
80 12 044 3 907 9 568 244,89 C!lcíébi:m íl túlteljesítést a 

. , . „ 
7 

· · · .. . .. · tervttett vagym1kezelésbe 
KOzíi::emi dlíak 3 106 95 .7 2 ./OIJ "'5 ! , '2 0 0 0 - 31<16 .. 95 7 2 409 ~· 2 51, 7 2 ooás időbeli csú1idsa 

S::a/cmaicmval! 545 350 9 2,57 3 063 950 J 199 336,74 3 6otJ J JOO J 2tJ8 246,77 okozta. az öt h!Snappal 

Eft!..véb anvagkültséa 1058 J 600 l 172 73,25 1 272 5(J l ny 5558,(m 5 JJ() I 650 3 951 239,45 kesöbt;i átadás miatt tovíibb 

lgénybevettszolstáltati\sok 26383 12498 20054 160,46 19559 15497 22777 146.98 45942 27995 42831 1S300mcrültekfelaközlb~emiés 
·· ··· · • 

1 
· egyéb épülcthCL kapcsolódó 

iiJ lJ 180 ./ 10./ 9 9'11 242,96 0 () () - f3 l80 4 104 91)7/ . 242,96 költsc..~k. 
~tartási költsért / 243 700 612 88,86 0 () 0 - J 2•!3.. 700 622.. 88,86 

Posta-telekommunikáció 1466 1510 1442 95,5(} n 0 () - 1466 1510 1442 95,5() A vállalkoZÍL~i 

Takarftús. bi:tonsáai ör:::és 876 274 689 251,46 0 () () - 876 274 689 25/,46 tevékenysewu:I a 
· . lerverctto<ll sokkal Wbb 

Olttatá.idiíalr 29./7 100 0 0,00 15431 88S3 /,6014 _ 180,89 J!J..178 8953 16014 178,87 !ttllkmal(OK.f·s)kép?eshez 

swllláltatás 39$7 4220 4615 109,36 • J.957 4220 4615 109,36 sokkul wbb Wl}'&gm és 

Eli!véb.i11énvbevettszolg 2714 1590 2715 170,75 4128 6644 676J 101.79 6842 823.J 941& J/5,IJ oktatói s;wlgiíltatásra volt 

ESlYébszohzáltatások 2174 1 370 J 566 114,31 12 120 299 249,17 _2186 1490 1 8~5 125,17 szilksé~ 
Közv. szolgáltatások, ELÁBÉ O 0 O ~ 0 0 O - O 0 0 -

Személviielleg(íráforditások 45278 39645 37959 95,75 11632 9916 IS8Q3~ ... l59,37 56.910 49561 537(J,2 108.48 
Bérköltsé~ 35 260 31 416 30 150 95,97 7 791 7 300 11 n.s. 160,52 43 051 38 716 41 868 108,14, 
Egyéb személyi iell.iuttatások 2 435 2 015 l 865 92,56 2 015 1 007 1. 672 166,04 4 450 3 022 3 5J1 117,04 
Bérjárulékok 7 583 6 214 5 944 95,65 t 826 1 609 2 413 149,97 9 409 7 823 8 357 106.83 

Értékcsök.kenésí leírás 24 046 22 706 20 649 90.94 2 056 95 64 67,37 26 102 22 801 20 713 90,84 A va~onkezeh!sbe ndas 
miatt az átadott t.'!lzktl7ök 
kony v s.o:rinti .:irt~kéi#/1 

terven teloli !'.-cs korul! 

Egyéb ráförditások 1 2371 250] 172 353168941,201 1 4261 7201 2951 40.971 l 6631 9701172 648l t1798,76lelszu1110íiism. 
RAFORDJTÁSOKOSSZESEN 1 103 8271 79 3761 2561711 322,731 41 0201 27 348[ 45 2161 165,341144 8471106 7241301 3871 282,40 
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Eredménykimutatás :thtkulása az üzleti tervhez és az 1dözö éyhez viszonyít1'a te;vékenvségenként 

Eredménykimutatás sorai 

Értékesítés nettó árbevétele 
Aktivált saját teljesítmények 
értéke -
Egzyéb bevételek 

Anyagjellegű ráfotdltások 

Sz.emélyi jellegű ráfordítások 

Értékcsökkenési leírás 

Eg_yéb ráfordítások 

Oz.emi (flzleti) tevékenység 
eredménye (l*ll+IJl..IV-V.VJ. 
VJI) 

Pénzügyi müveletek bevételei 
Pénzügyi moveletek 
ráfördftásai 
Penzflgyi miveletek 
eredménye (VIU-IX) 
Ackmis előtti eredmény 
(*A:t:B) 

Adófizetési kötelezettség 
Aoozott eredmény (:!:C-X) 

-='"~ 
.v,„ 

alaptevékenység vállalkozási tevékenység . Osszesen 
2017. évi 2018. évi 

Üzleti terv 
2017. évi 2018. évi Ozletí 2017. év 2018. évi 

" ~"e 

tény terv tény %-ában tény terv tény terv%· tény terv tény 

(e Ft) (e Ft) (e Ft) (e Ft) (e FO (e Ft) ában (e Ft) (e Ft) (e FO 

18 902 10288 3 575 34,75 64 449 37 481 61 602 164,36 83 351 47 769 65 177 

0 0 0 - 0 0 0 . 0 0 0 
„, ''"-< 

61 796 58 953 237 274 402,48 0 0 0 . 61 796 58953 2J7 274 

34 266 16 775 25 210 150,28 25 906 16617 29054 174.85 60 172 33 392 ~4 264 

45 278 39 645 37 959 95,75 11 632 9916 15 803 159,37 56910 49 561 SJ 762 

24 046 22 706 20649 90,94 2 056 95 64 67.l? 26 102 22 801 20 713 

237 250 172 353 68941,20 1 426 720 295 40,97 1 663 970 112 648 

-23 129 -10 135 -15 322 151,18 23429 10 133 16386 161,71 300 -2 l 064 

0 2 0 0,00 0 0 0 - 0 2 0 ... 

0 0 0 . 0 0 0 . 0 0 0 

0 2 0 0,00 0 0 0 . 0 2 0 
"" 

-23 129 -IO 133 -15 322 151,lt 23 429 10 133 16 386 
161 ·'' 

300 0 1 064 

0 0 132 . 0 0 553 . 0 0 685 

·23 129 -10 133 -15 454 152,51 23 429 10 133 15833 .~, •• 2~ 300 0 379 
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Üzleti terv 
%-ában Lényegesebb eltérés 

oka 
Al (®'éb bevétclcl<. é!i 

136,44 e~· .lb ráforditá.<1ok fissze~t 
a vag.vonke:ie-lésbe adás 

nllveltll meg a tervhe-.t 
• l.éptr~t. 117 üzleti tervben a 

402;48 kh11zeté·sct.. (terven telüll 

162,51 
ÉCS) ~ l.\l azzal s.iembm 
feloldandó tudasztott 

108,48 hevételek hat!Íllaít nem 

99,84 tetVítlttJk. 

17798,76 
At. eltérés relat !v n1.1gy sá,!JI 
csak az alacsony tenértek 
milllí jl!lentós. 

-53200.00 

0,00 

. 
0,00 

. 
-
~ 
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IV. 
KÖZHASZNÚSÁGI MELLÉKLET 

Közhasznúsági melléklet szerinti egyszerűsített éves beszámoló mérlege (2018. december 31.) 

Elöző év (e Tárgyév (e 
Ft) Ft) 

ESZKÖZÖK (AKTIVÁK) 
A. Befektetett eszközök 196114 4194 

1 Immateriális iavak 2120 0 
11 Támvi eszközök 193004 3 204 

111 Befektetett oénzüQvi eszközOk 37~ 990 
B. Foraóeszközök 43223 

1. Készletek 7 7 
IL Követelések 14486 10422 
Ill. Értékoanírok 0 0 
IV. Pénzeszközök 23071 32794 

e. Aktív időbeli elhatárolások 6149 3795 
Eszközök összesen 239 827 51 212 

FORRASOK (PASSZIVAK) 
0. Saiáttőke 35729 36108 

1 Induló töke/JeoV7f:!tt töke 3000 3000 
!ti Tökeváltozás/Eredménv 32429 32 729 

111 l lekötött tartalék 0 0 
IV trtékelési tartalék 0 0 
v. Tárgyévi eredmény alaptevékenységből 

{közhasznú tevékenvséaböll -23129 -15454 
Vl. Tárgyévi eredmény vállalkozási 

tevékenvséoből 23429 15 833 
E. Céltartalékok 0 0 
F. Kötelezettséaek 5961 5823 

t Hátrasorolt kOteleze·· · 0 0 
11 Hossza leiáratú kOtel ek 0 0 
llt Rövid leiáratú köte 

. 
k 5 961 5823 

G. Passziv időbeli elhatárolások 198137 9 281 
Források összesen 239 827 51212 

Nyíregyháza, 2019. április 3(l 
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közhasznúsági melléklet szerinti egyszeríisített éves beszámoló eredménykimutatása (2018. év) 

Alaptevékenység {e Ft) Vállalkozási teveKenység (e Ft} 

1. 
2. 
3. 

4. 

s. 

114. 

s„ 
6~ 

7. 
8. 
9. 
B. 

e. 
l(). 
1)-. 

A 
B 

e 

D 

E 

F 

..,, .... „v„v eff7-h.>@V 

előz6 év helyes:bÍtfH tárgyév előző év h~l'v~•b'tkP tárgyév 
~rtékesítés nettó árbevétele 18902 3 575 64449 
Aktivált saját teljesítmények értéke 0 
Eavéb bevételek 61796 237 274 0 

- tagdíJ, alaoftótól kaoott befizetés 0 0 0 
- támoaatások 57481 227695 0 

Pénzügyi m<Jveletek bevételei 0 0 0 
Rendkívüli bevételek 0 0 0 

~ taadfJ, alaoítótól kaoott befizetés 0 0 0 ... 

• támogatások 0 0 0 
összes bevétel (1:1:2+3+4) 80698 240849 64449 

ebbtl: közhasznú tevékenysés bevételei 80495 0 
Anva2iellega ráfordítások 34266 25 210 25906 
Személyi jelleg(] ráfordítások 45 278 37959 11632 

ebb61: vezető tlsztségviselllk juttatásai 7684 0 
~rtékcsökkenési leírás 24046 20649 2056 
Egyéb ráfordítások 237 172 353 1426 
Pénzügyi műveletek ráfordításai 0 0 0 
Ossres réfordítás (6+7+8+9+1o+11) 103827 256171 41020 
ebb61: közhaszn6 tevékenvséc ráfordításai 103 827 256171 0 
Ad6z6s el6tti eredmény (A-B) -23129 ·15 322 23429 
Adófizetési kötelezettség 0 132 0 
Adózott eredmény (C-10) -23129 ·IS 454 23429 

Tájékoztató adatok 
Központi költségvetés! támogatás 
Helyl önkormányzati költségvetési támogatás 37379 50.843 
Az Európai Unió strukturális alapjalból, illetve a Kohéziós 
AlanhÁf nvú;tntt támoe.atás 17818 168 .. 849 
Normatlv támogatás 

SZJA adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. 

törv6nv alaoián kiutalt "'""'0
"' 

Közszolgáltatási bevétel 
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61602 
0 
0 
0 
0 
0 
0 
.o 
0 

61192 
JJ 

290.54 
15 803 

0 
64 

295 
0 

45 216 
0 

16386 
553 

158Ja 

Osnesen (e t) 
•. -„„· 

előz5 év helvt!•l>ih!•• tárgyév 
83351 65177 

0 0 
61796 237 274 

0 0 
57481 227 695 

0 0 
0 0 
0 0 
0 0 

145147 302451 
80495 0 
60172 54264 
56910 53162 

'~' , 

7684 0 
26102 20713 

1663 172 648 
0 0 

144847 301387 
103827 256171 

300 1064 
0 685 

300 379 

37379 50843 

17818 168 849 

... 

0 
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Szen'ezet azonosító adatai 

Név: Nyírvidék Képző Központ Közhasznú Nonprofit Kft. 

Székhely: 4400 Nyíregyháza, Árok u. 53. 

Szervezet adószáma: 14644610-2· l 5 

Képviselő neve: Kőhegyi Edit Zsuzsanna ügyvezető 

Tárgyél·ben végzett alapcél szerinti és közhasznú tevékenységek bemutatása 

• szakmai középfokú oktatás, gyakorlati oktatás a Képző Központban 

.:..-t-'-..:'a..,. 
~ • • "1' . . 
"" -~ ~ 
~ ;;:-

0 1;01~ 

• közösségi szolgáltatások nyújtása: pályaválasztási, álláskeresési tanácsadás 

• munkaerőpiacon hátrányos helyzetű rétegek képzésének, foglalkoztatásának elősegítése és 

kapcsolódó szolgáltatások 

• támogatott felnőttképzések munkaerőpiacon hátrányos helyzetű rétegek számára 

Közhasznú tevékenységek bemutatása 

Közhasznú tevékenység megnevezése: 

• s7.akmai gyakorlati képzés a Képző Központban, tanulószerződéses tanulók sz:akmai 

gyakorlati képzése, 

• munkaerő-piaci szolgáltatások nyújtása munkanélküliek és tanulók részére 

Közhasznú tevékenységhez kapcsolódó közfeladat, jogszabályhely: 

• szakképzési törvény 

• felnőttképzési törvény 

• 19.91. évi !V. törvény a foglalkoztatás elősegítéséről és a munkanélküliek. ellátásáról 

Köz.hasznú tevékenység célcsoportja: 

• középfokú oktatási intézményben tam:dók; 

• munkanélküliek~ inaktívak., pályakezdők, tanulók: 

Közhasznú tevékenységből .részesiiílök létszáma: 114 lö tanuló szabnai gyakorlati képzésben .• 257 ffi 

felnőttképzésben.. 

Közhasznú tevékenység fObb eredményei: 

• Nappali rendszerű gyakorlati képzés megvalósítása, infrastrukturális háttér biztosítása a 

szakképzési centrum intézményeinek 

Nappali rendszerben tanulók szakmai gyakorlati képzéséhez tárgyi infrastruktúrát biztosítunk, 

így a szakképúsi cGntnnnok fenntartásában működő smkképzö partnerintézmények tanulói 
2018. évi F,gyszerúsitett éves beszámoló - Nyírvidék Képző Központ Nonp~ftt K~ 
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megfelelő képzési helyszínt kapnak a gyakorlati ismeretek megszerzéséhez. A 2017/18-as 

tanévben az SZC öt part.nerintézményének 685 fö tanulója heti 180 órában vett részt gyakorlati 

képzésben. 

• Nappali rendszerben tanulók szakmai gyakorlati képzése, tanulószerződéses tanulók 

A 2017/2018-as tanévben pedig 2 szakmában 29 fö tanuló képzése valósult meg a Képző 

Központban. Összesen a 2018-as évi teljes tanulószerződéses létszám: 29 fó. 

Iskolarendszerű képzésben résztvevő tanulói létszám 2018-ben: 714 fő (2017: 1.025 fü) 

Cél szerinti juttatások kimutatása 

Cél szerinti juttatás megnevezése 

szakmai gyakorlati képzés, munkaerő-paci 

l szolgáltatások 

Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás 2018. évben 

isztség 
"•''"'••«•«<-.<•«wM•«-~--

i Ügyvezető 
„~,..,,,,,.,.,.,„,_„,,,,,,_,„,_,=~"' 

r·-·-···· 
l Felügyelő bi zottság tagjai (3 fö) 

-
Vezető tisztségviselőknek nyújtott 
juttatás összesen: 

.. „ ... _,_,_, __ 

Előző év (e Ft) 

6450 
; 

1 234 l 

76841 

Közhasznú jogállás megálbtpítisüoz szü.kséges mutatók 2018. évben 

Tárgyév (e ~~ 

63 l:J 

Tárgyév (e Ft) 

7 530 

1 234 \ 
Nü-

87641 

ezer forintban 

~~~·-=:_.~·_,~~_-~_--_··-__ ··_·~---·~--~_::::_.~_: __ , ---~----····_· -;"T1-··~-_-."_-_-_„-__ E-~1=-_ö_z=-~~~-5-·~--~-~-l-_;_-··+· ·_~:·_--__ Targy_· _3_0_e-~v_4~-2)1~: 1 

1c. A :személyi jövedelemadó meghatarozott részének az 

fadóió rendefke,zése szerinti fe:lkasz.nilláú;ról sz:óK> 
l 

! l~~~:~i CXXVI. tötvény atapján it1malt mz:g~~~-~ 
. Közszolgáltatási bevétel 

E. Normatív támogatás 

F. Az Európai Unió struk"turális alapjaiból, illetve 
Kohéziós Alapból nyújtott támogatás 

0 0 

0 0 

0 0 

17 818 1688~ 
·~~----+---~-----+----~-

+F)] 127 329 133 602 ! 
144 847 301 387 

56 910 53 762 
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. Közhasznú tevékenység ráfordításai ti 103 827 I 256 17 l 1 

K. Adózott erC'd;;;é~y··-----------·~ ~-····~····~· . 3oo ! 179 

IL. A szervez.et munkájá~ közremüködö közérdekü ~ ····1···-·--„. 
!önkéntes tevékenységet végző személyek száma 

ka közérdekű önkéntes tevékenységről szóló 

!ioos. évi LXXXVIII. törvénynek megfelelően} O O ! 
.„.......... .••• ----~--------1 

~'""""°"''•WM"v"'"'"==~~'•-'•••'•V...""""~"""'~'~«« m~„v~'·'""" 

Erőforrás ellátottság mutatói 
Mutató teljesítése 

Igen Nem 

Ectv. 32. § {4) a) [(Bl+B2)/2 > 1.000.000, - Ft] x 
.Ectv. 32. § (4) b) [KH·K2>=0J x 
IEctv. 32. § (4)-~)[oi+12-A1-A2)/(Hl+H2)>=0,2s1 

·····~·- x 
"'~""~'""~""'~"'"~ ~mmNNU~ „ 

rr ársadalmi támogatottság mutatói ~ Mutató teljesítése 1 l~ Nem t 
lEctv. 32. § (5).áf[(C1+C2)/(Gl+G2)>=0,02] x ' 

lEctv. 32. § (5~ b}[(Jl+J2)/(Hl+H2}>=0,5] 
,_,_,,.,.,_,..~_,,,,_.-,,_ mc~~~ 

„~„„„„ ~„„„„.„„~„„.„~~--~-··-·; „„„. 
Ectv. 32. § (5) e) [(L 1 +L2)/2>= 10 fö] x J "-""'-"-""-'-"' -~-,,,=~"'"·'-·----~--. .---.-

Támogatások kimutatása 2018. évben 

• Strukturális Alapok támogatása: 168.849 e Ft (2017: 17.818 e Ft) 
• A HEFOP projektek keretében beszerzett eszköwket 2018. augusztus 31-ével a Nyíregyházi 

Szakképzési Centrum vagyonkezelésébe adtuk. A még fennmaradó könyv szerinti értéket ki 
kellett vezetni az átadásra kerülő eszközök esetében, de a passzív időbeli elhatárolások 
között megképzett halasztott bevételeket is e támogatás arányában fel kellett oldani. 
A HEFOP 32.2 projektben elszámolt bevétel (feloldott passzív időbeli elhatárolás): 

1.130e Ft 
Átutalt támogatás összege: 0 Ft 
A HEFOP 4.1.1 projektben elszámolt bevétel (feloldott passzív időbeli elhatárolás): 

167.719 e Ft 
Átutalt támogatás összege: 0 Ft 

• Szakképzési hozzájárulás (a korábban fejlesztési támogatás terhére beszerzett eszközök 
vagyonkezelésbe adása miatt elszámolt bevétel): 6.407 e Ft (2017: 1.649 e Ft) 

• Decentralizált pályázat keretében beszerzett vagyonkezelésbe adása miatt elszámolt bevétel: 
IS97 e ·pt (2017:634 e Ft) 

• Önkormányzati támogatás: 50.843 e Ft (2017: 3 7 3 79 e Ft) 
• A HEFOP 4.1. l projekt önrésze fejlesztési támogatás (passzív elhatárolásból feloldott 

bevétel): 13.637 e Ft 
• Műk-ödési támogatás: 31206 e Ft 
A tulajdonos önk.onmínyzatt.>klúl kapott működési támogatást a közhasznú alaptevékenységeink 
ellátására fordítjuk. 

2018. éri E.gyszerisítdt éves heuámoló - Nyirvidék Képúi Központ Nonprofit Kft. 
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e Ft-ban 
2018-ban 

, átutalt 
támogatás 
IJ:;énz,iigyiJ!J ' 
g realízáJt 

• beviJ,tel) 

Az előző pontban felsorolt önkormányzati működési támogatást. a következőképpen használtuk fel: 

2018. évi 
.. 

. ' ': ':· ,,1 1 
C'Jiieti terv o/o. 

Költségtípus összeg E16:6M~ Ef6'6hi'6w 

Ce Ft) 
(t!Ft) ;:1::'' 

MHat. ában 

KéDZÖ Közoont működésével. közhasznú tevéken_,,_.,: _ _: kaocsolatos köl 
;:·,,;.,,:;:;, . 

,'-<: ' Szakmai anvaJ?ok költséí>e 82 545 .;,'.\JS;05 10.93 

Közüzemi díjak 2 728 31()6 ''> .. 
•• i ..• ·,:81~83 

Egvéb anyagköh.sée 780 2058 jz.90 65.00 
Anyagköltség összesen 3590 s 119 .. 62.11 123,50 

Posta-telekommunikáció J 442 1466 >, ;'. :98;J6 95.SO 

Távhődíi 9 971 13179. 15,6(f 242.96 
lnfonnatikai szolgáltatások 1 735 1200 ~;'.;; . ,144.SI' 95,33 

Jogi szoleáltatás 2880 2096 •. JJ'ff,lfl.. 120,00 

én bevett szo!lráltatások 4026 8442 i~~,,,·· 
41..69 15 l,IS 

ltatások összesen 20054 26.JIJ W{1;;.;,j 16,til 16().47 

606 645 • •:'·>. ,i. 93.95 H0.18 

Biztosítási díjak 584 698 • ·" 18$,6'1 162.22 
Egyéb szolIDiltatások 376 .. 8Jl ,.,,.,; :i)(, >45,2S 81,74 
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FÜGGETLEN KÖNYVVfZSGÁI~(ll .JELENTÉS 

A Nf'ÍRl'IDÉK Képző KÖ7p<Jnl Nonprofit Kft tulajdonosainak 

Vélemény 

Eh·égcztük a N\ÍR\'IDÉK Képzi Kizpunt .NDllproíd Kft (cg.:15-liV-073868 „Tá1'St.1.wi,1('J .?Dl8. fa·i 

t.'g}'SZeriísített é'l'es hl..wmotóJának ldlll)'\'l'.iz&gálatát. nmcly e~enl~Jilell éves beszámoló a W 18. december 31-i 

limlu16napra ké-KfÍlcU mérlegből - mc1yhc11 a7 C!-01.kü1iik és forrá.xnk egyező végi.isszcgc 51 212 E FL a1 atlíiwu 
eredmény 379 E Ft (nyereség) -, és az ugyanezen időponttal vég7.ődö UzJeti évre vonatkozó eredménykímut.atáshól 

\'alamint a siamvitdi politika jelent& clcmciucl; üsszefüglalását is lartalmaz6 filcgéstilő melléklclhö.l áll. 

Vélemi'llyiink srer:int a mdlékelt egyszeri.~tt éves beszá.mnJó megbízhat.ti és val6s képet ad a Társa~ 2UIS. 
dt.'<.-cmber 31-éu fennálló vagyoni is pénzügyi hcl)'Zetéről, „lllamint az ezen időponttal vq:ződö üzk>ti én"C 
rnnatkozií ji.ivedelmi helyzetéről a Magyarországon hatályos. a számvitelről szólú '.!OOO. évi C. törvénnyel 

é\s!'Zhangban (a továbbiakban: ,.számviteli törvény"). 

A vélemény alapja 

Könyvvizsgálatunkat a Magyar Nemzeti Könywíz.'>gálati Standardokkal összhangban és a könyvvizsgálatra 

,-onatkoz.ó - Magyarországon hatályos - törvények és egyéb jogszabályok alapján hajtottuk végre Ezen standardok 

értdméhen knnállú leldö.~.~égünk hövchb leírását jelentésünk ,A kön)'l'llizsgáló e10-szenisiíetr ére.1 hes:ámolrl 

köro·1·vi::.sgálatáb1 i•awfefel6ssége" szakasza tartalmazza. 

Függetlenek vagyunk a társaságtól a vonatkozó. Magyarországon hatályos jogszabályokban és a Magyar 

Könyvvizsgálói Kaman1 .. A könyvvizsgálói hivatás magatartási (etikai) szabályairól és a fegyelmi eljárásról sz6ló 

szabályzata"-ban. valamint az ezekben nem rendezett kérdések tekintetében a Nemzetközi Etikai Standardok Testlilete 

által kiadott „Könyvvizsgálók Etikai Kódexc·'-ben (az IESBA Kódex-ben) foglaltak szerint. és megtelelünk az 

ugyanezen nomlákhan szereplő további etikai előírásoknak is. 

Meggyőződésünk. hogy az általunk megszerzett könyvvizsgálali bizonyíték elegendő és megfelelő alapot nyújt 

véleményünkhöz. 

EGYÉB INFOIL.\ii\CIÓK: A közhasznúsá~i melléklet 

Az egyéb információk a NYÍRVIDÉK Képző Központ Nonprofit Kft 2018. évi közhasmúsági mellékletéből 
állnak. A vezetés felelős a közhasznúsági mellékletnek a 35012011. (XU.30.) Kormányrendelet vonatkozó 

előírásaival összhan~ban történő elkészítéséért. A független könyvvizsgálói jelentésünk „Vélemény" 

szakaszában az egyszerűsített éves beszámolóra adott véleményünk nem vonatkozik a közhasmúsági 

mellékletre, és a közhasznúsági mellékletre vonatkozóan nem bocsátottunk ki semmilyen formájú bizonyosságot 

nyújtó következtetést. 

Az egyszerűsített éves beszámoló általunk végzett könyvvizsgálatával kapcsolatban a mí felelősségünk a 

közhasznúsági melléklet áttekintése során annak mérlegelése, hogy a közhasznúsági mellékletben foglalt egyéb 

információk tartalmaznak-e lényeges ellentmondást az egyszerűsített éves beszámolóhoz vagy a könyvYizsgálat 

során szerzeu ismereteinkhez képest, vagy egyébként úgy tűnik-e, hogy azok lényeges hibás állítást 

tartalmaznak. 

Ha az elvégzett munkánk alapján arra a következtetésre jutunk, hogy a közhasznúsági melléklet lényeges hibás 

Aflítást tartalmai:. akkor kötelességünk erről. valamint a hibái, állítás jellegéről jelentést tenni. 

Ebben ll tekintetben nincs jelenteni valónk. 
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A vezetés és az irányítással megbízott személyek felelőssége az egyszerűsített éYeS beszámolóért 

A vezetés felelős az egyszerűsített éves beszámolónak a számviteli törvénnyel összhangban történő és a valós 

bemutatás követelményének megfelelő elkészítéséért, valamint az olyan belső kontrollért, amelyet a vezetés 

szükségesnek tart ahhoz, hogy lehetővé váljon az akár csalásbóL akár hibából eredő lényeges hibás állítástól 

mentes egyszerűsített éves beszámoló elkészítése. 

Az egyszerűsített éves beszámoló elkészítése során a vezetés felelős azért. hogy felmérje a Társaságnak a 
\'állalkozás folytatására való képességét és az adott helyzetnek megfelelően közzétegye a vállalkozás 

folytatásával kapcsolatos infomlációkat, valamint a vezetés felel a vállalkozás folytatásának elvén alapuló 

cgyszcrüsílcu éves beszámoló üsszcállításáén. A vezetésnek a vállalkozás folytatásának clvéhől kell kiindulnia. 
ha ennek az elvnek az érvényesülését eltérő rendelkezés nem akadályozza. illetve a vállalkozási tevékenység 

l<>lytatásának ellentmondó tényező, körülmény nem áll fenn. 

Az irányítással megbízott személyek felelősek a Társaság pénzügyi beszámolási folyamatának felügyeletéért. 

A köny\·vizsgáló egyszerűsített éves beszámoló könyvvizsgálatáért való felelőssége 

A könywizsgálat ~orán célunk kellő bizonyosságot szerezni arróL hogy az egyszcriisített éves beszámoló egésze 

nem tartalmaz akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állítást. valamint az. hogy ennek alapján a 
véleményünket tartalmazó független könywizsgálói jelentést bocsássunk ki. A kellő bizonyos~ág magas fokú 

bizonyosság. de nem garancia arra, hogy a Magyar Nem7,eti Könywi7.sgálati Standardokkal összhangban elvégzett 

könyvvizsgálat mindig kltárja az egyébk~nt létező lényege~ hihás állítást. A hibás állítások eredhetnek csalásból 

rngy hibából. és lényegesnek minősülnek. ha ésszerű lehet az a várakozás, hugy ezek önmagukban vagy 

együttesen hcfolyái;;olhatják a fclhasmálók a<lotl egyszerűsített éves beszámoló alapján meghozott gazdasági 

döntéseit. 

A Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok szerinti könyvvizsgálat egésze során szakmai megítélést 

alkalmazunk. és szakmai szkepticizmust tartunk fenn. 

Továbbá: 

• Azonosítjuk és felmérjük az egyszerűsített éves beszámoló akár csalásból, akár hibából eredő lényeges 

hibás állításainak a kockázatait, kialakítjuk és végrehajtjuk az ezen kocká111tok kezelésére alkalmas 

könyvvizsgálati eljárásokat, \'alamint elegendö és megfelelő könyvvizsgálati bizonyítékot szerzünk a 

véleményünk megalapozásához. A csalásból eredő lényeges hibás állítás fel nem tárásának a kockázata 

nagyobb, mint a hibából eredőé. mivel a csalás magában foglalhat összejátszást hamisítást. szándékos 

kihagyásokat. téves nyilatkozatokat. vagy a belső kontroll felülírását. 

• Megismerjük a könyvvízsgálat szempontjából releváns belső kontrollt am1ak érdekében. hogy olyan 

könyvvizsgálati eljárásokat tervezzünk meg, amelyek az adott körülmények között megfelelőek. de nem 

azért hogy a Társaság belső kontrolljának hatékonyságára vonatkozóan véleményt nyilvánítsunk. 

• Értékeljük a vezetés által alkalmazott számviteli politika megfelelőségét és a vezetés által készített 

számvitelí becslések és kapcsolódó közzétételek ésszerűségét 

• Következtetést vonunk le arról. hogy helyénvaló-e a vezetés részéről a vállalkozás folytatásának elvén 

alapuló egyszerűsített éves beszámoló összeállítása, valamint a megszerzel1 könyvvizsgálati bizonyíték 

alapján arról, hogy fennáll-e lényeges bizonytalanság olyan eseményekkel vagy feltételekkel 

kapcsolatban. amelyek jelentős kétséget vethetnek fel a Társaság vállalkozás folytatásárd való képességét 

illetően. Amennyiben azt a következtetést vonjuk le, hogy lényeges bizonytalanság áll fenn. független 

könyvvizsgálói jelentésünkben fel kell lúvnunk a figyelmet az egyszerűsített éves beszámolóban lévö 

kapcsolódó köu.été!elekre. vagy ha a közzétételek e tekintetben nem megfelelőek. minősítenünk kell 

véleményünket. Következtetéseink a független könyvvizsgálói jelentésünk dánimáig megszerzett 

könyvvizsgálati bizonyítékon alapulnak. Jövőbeli események vagy feltételek azonban okozhatják azt. 

hogy a Társaság nem tudja a vállalkozást folytatni. 
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• Ertékeljük w egyszerűsített éves bcsL.ámolö átfogó bemutatását. felépítését és tartalrntíL bck-érrve a 

kiegészítö mcUt•Uctbt:11 lett közzétételeket. valamint értéketJük azt is. hogy az t--gyszerüsitett éves 
beszámolé>ban teljesül-e :az alapul szolgáló ügyletek és események va16s hcmutatá.,a. 

• Az mmyilással meghízott személyek tudt~ hozzuk - egyéb kérdések mellett - a könyvvizsgálat ter>•ez.ett 
hat6körét és ütemezését a könyvviz.sgíilatjelentős megállapitár.ait beleértve a Társa.;;Ag .által alkalmazott belső 

kontrollnak a könywizsgálatunk során á1tah.mk awnosítntt jelentős hiányosságait is. ha voltak ilyenek. 

TecJorikai knrlátoz.{u: 

Véleményürík korlátozása nél:kül felhívjuk a figyelmel arra. hogy e1;en jtimtésönk a NYÍ.RYIDtK Képző 
Központ .Nonprnfit Kft Felügyelií bizottsága és 'faggyúlí"SC tájékaztatása dljáool készült, így ebben a 
formában köx,-.ététdtt nem alkalma.<;;. 
Fenntartjuk a jogot a jelentés visszavonására, amennyiben a taggyűlés döntése alapján a vezetés \'áltoztatást 
végez a bes1.ámolón tannak bdn11ely elemé11 \'UXY rés;:.bi). 

A ,-égleges (ki.i=zé!ételre alkalmas) kön~·núsgálúi jelentést a NYÍRVIDÉK Képző Küzpont Nonprofit Kft 
mellékel! 20.18. évi egyszerűsített éYes beszámolója és közhasznúsági jelentésének ,-álto:zatlan formában 
türténö taggyűlési clfogadá'>át követően fogjuk kiadni a taggyűlés dátumával és értelemszerűen már ezen 
technikai korlátozás nélkül! 

1019. április 30. 

Hollós András ügyvezető 
T AX·CONTIR Kfütyl·viz.t;gáló Kft. 

4551 Nyíregyháza. Friss u. 55. 
MKVK nyilvántatt:i.rj száma: 000666 
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NYfREGYHÁZA 
MEGYEJ JOGÚ VÁROS 

HtVATALA 

Ügyiratszám: 520C./l232-15/2űl':!l. 
Ügyintéző: Kissné Orosz Anita /dr. Vachler Péter 

SZOClÁUS és KÖZNEVELÉSI OSZTÁLY 
4401 NYÍREG\'HÁ.ZA KOSSUTH TÉR 1. PF.; S3. 
TELEFON: +3{· 42 524-sss: FAX: +36 42 S24-SS6 
f·MA1t: N\'t"'SZtJCW1N 

Előterjesztés 

- a Közgyűléshez -

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata által fenntartott Esrterlánc: Északi Óvoda, és a 
Gyermekek Háza Déli Óvoda alapító okiratának módosítására 

Az előterjesztést véleményezi: 

Köznevelési, KulturáHs és Sport Bizottság 

Jogi, Ügyrendi és Etikai Bizottság 

N y R E G Y H Á Z A 

.................... „;:~·· .·:_;;; ..... „ „ „ ..•. ····•·• 

Jászai Menyhért 
alpolgármester 

Dr. Krizsaí Anita 
Szociális és Köznevelési Osztály vezetője 

törvényességi véleményezést 

végző személyek aláírása 

Dr. Szemán Sándor 
címzetes főjegyző 

Faragóné Széles Andrea 

Jegyzői Kabinet vezetője 

f ! 



Tisztelt Közgyűlés! 

SZOCIÁLIS és EVELESI OSZTÁLY 
4an1 NYiRCG'VHÁZA~ <OSStJih TER 
-E:....EFON: +36 42 5:4N5B3; FA.X: 4--36 42 s:-4··')$6 
E-fVifiJL: N~·''H520C@N\"tREG\'HA.ZA.H\.i 

A Nyíregyháza Megyei Jogú Város fenntartásában működő Eszterlánc Északi Óvoda jelenleg érvényes 
alapító okiratát a Közgyűlés a 87 /2018.(V.31.), míg a Gyermekek Háza Déli Óvoda alapító okiratát a 

26/2019. (H.28.) számú határozatával fogadta eL 

A nemzeti kőznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (továbbiakban Nkt.) 4. § 11. pontja értelmében 

intézményátszervezés mhden olyan fenntartói döntés, amely az alapító okirat, szakmai alapdokumentum 

21. § (3) bekezdés c}-j) pontjában felsoroltak bárme~yikének módosulásával jár, kivéve az olyan vagyont 

érintő döntést, amely vagyon a feladatellátáshoz a továbbiakban nem szükséges. Az Nkt. 21. § (3) bekezdés 

c)-j) pontja alapján „A kömevelésí intézmény alapító okirata, szakmai alapdokumentuma tartalmazza : 

e} az intézmény típusát, 

d) az intézmény feladatellátási helyét, 

da) székhelyét, 
db} tagintézményét, 
dc) telephelyét, 
e) alapfeladatának jogszabály szerinti megnevezését, 
f) nevelési, oktatási feladatot eHátó fe!adateHátási helyenként felvehető maximális gyermek-, 
tanulóiétszámot, 
g) iskolatípusonként az évfolyamok számát, 
h} alapfokú művészetoktatás esetén a művészeti ágak, azon belül a tanszakok megnevezését, 

i} szakképzés esetén a szakmacsoportokat és az Országos Képzési Jegyzékben meghatározottak 
szerint a szakképesítés megnevezését és azonosító számát, szakgimnázium esetén az ágazatokat, 
j) a feladatellátást szolgáló vagyont, továbbá a vagyon feletti rendelkezés vagy a vagyon használati 
jogát." 

Az Nkt. 83. § (2) bekezdés a} pontja értelmében a fenntartó dönt a köznevelési intézmény átszervezéséről, 
a 84. § {7) bekezdés d) pontja szerint legkésőbb az intézkedés tervezett végrehajtása éve májusának utolsó 
munkanapjáig hozható meg a döntés átsz.ervezéssel kapcsolatban. Az Nkt. 84. § (3) bekezdése szerint a 

fenntartó - a július-augusztus hónapok kivételével - nevelési évben óvodát nem szervezhet át, nem 

szüntethet meg, óvodai csoportot nem szervezhet át, és nem szüntethet meg, az óvoda feladatait nem 

változtathatja meg. 

A jelen előterjesztésse! érintett óvodák veze.tői a mellékletekben foglaltak szerint tettek javaslatot a 
maximális gyermeklétszám meghatározására. 

Az. intézmények érintett alkalmazotti közösségei, és a szülői szervezetek az átszervezést véleményezték, és 

azzal egyetértenek. 

A fentiek alapján kérjük a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot 

elfogadni szíveskedjen. 

Nyíregyháza, 2019. május 23. 

NYÍREGYHÁZA 

\., 
Dr. Krizsai Anita 

osztáfyvezető 



SZOGÁUS és 
44n'l NY~REGVHAZA1 KOSSUTH TÉR PF„~ b3~ 
TELE;::ON: .,,,36 42 5::A-5f\5; FAX~ +;H,:,, )24-586 
EA'4J:di.: h'Y!iS:ZOC@!l:YtftE:CYH.CA.o!-<li 

Melféklet a SZOC/1232-15/2019. számú előterjesztéshez 

HATÁROZAT-TERVEZET 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSÉNEK 

••••.• ./2019. (V.30.) számú 

határozata 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata által fenntartott Eszterlám: Északi Óvoda, és a 
Gyermekek Háza Déli Óvoda alapító okiratának módosításáról 

A Közgyűlés 

Az előterjesztést megtárgyalta, s az abban foglaltak alapján 

1./ az Eszter!ánc Északi Óvoda hatályos alapító okiratának módosításával egyetért, az 1. számú melléklet 
szerinti módosító okiratot, valamint az egységes szerkezetű alapító okiratot a 2. számú melléklet szerint 
jóváhagyja, 

2./ a Gyermekek Háza Déli Óvoda hatályos alapító okiratának módosításával egyetért, a 3. számú melléklet 
szerinti módosító okiratot, valamint az egységes szerkezetű alapitó okiratot a 4. számú melléklet szerint 
jóváhagyja. 

Nyíregyháza, 2019. május 30. 

A határozatról értesülnek: 

1./ A Közgyűlés tagjai 

2./ A címzetes főjegyző €s a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységeinek vezető 

---------------·· 

NYÍREGYHÁZA 



1. számú melléklet a .Közgyűlés _/2019. (V.30.) számú határozatához 

Okirat száma: SZOC/1232-16/2019 

Módosító okirat 

Az Eszterlánc Északi Óvoda Nyíregyháza Megyei fogú Város Közgyűlése által 2018.06.20. 
napján kiadott, SZOC/1885-22/2018 számú alapító okiratát az államháztartásról szóló 
2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a és a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 
21. § (2) bekezdése aJapján - Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűiése _/2019.{V.30.) 
számú határozatára figyelemmel -a következők: szerint módosítom: 

1. Az alapító okirat 6.3. pontjának" 9 "jelű sorában a" 140 fő" szövegrész helyébe a" 150 fő" 
szövegrész lép. 

Jelen módosító okiratot 2019.08.31. napjától kell alkalmazni. 

Kelt: Nyíregyháza, 2019. "időbélyegző szerínt" 

P.H. 

--··-·---
dr. Kovács Ferenc 

polgármester 



2. számú melléklet a Közgyűlés _/2019. (V.30.) számú határozatához 

Okirat száma: SZOC/1232-17 /2019 

Alapító okirat 
módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva 

Az államháztartásról szó1ó 2011. évi CXCV. törvény 8/ A. §-a a nemzeti köznevelésről szóló 
2011. éví CXC. törvény 21. § (2) bekezdése alapján az Eszter lánc Északi Óvoda alapító okiratát a 
következők szerint adom ki: 

1.2. 

1. A költségvetési szerv 
megnevezése, székhelye, telephelye 

1.1. A költségvctésí szerv 

1.1.1. megnevezése: Eszterlánc Északi Óvoda 

A költségvetési szerv 

1.2.1. székhelye: 4400 Nyíregyháza, Tas utca 1-3. 

___ 1_2._2:.!~)~J!!~~_l_y_~fD_: ------·----------------~~~ 
tele he!v mecnevezése tele helv címe 

2. A költségvetési szerv 
alapításával és megszűnésével összefüggő rendelkezések 

2.1. A költségvetési szerv alapításának dátuma: 1979.05.21. 

2.2. A költségvetési szerv alapítására, átalakítására, megszüntetésére jogosult szerv 

2.2.1. megnevezése: Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 

2.2.2. székhelye: 4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. 

2.3. A költsé 1etésí szerv ·o előd költsé 1etésí szervének 

me nevezése , székhel 'e 

1 N ritníkék Óvoda 4481 N 1íre 'háza, Jázmin út 10. 

2 Kerekerdő Óvoda \ 4400 Nyíregyháza, Sóstói út 31 . 

.___3___..__N_1a_.p_s_u_..,ga_'r_o_' \_1o_d_a __________ __._! _44_0_0_N,,__y1_'r_,egy....._h_á_za_,_,_S_ta_d_io_n_u_'t_3'-2....l./_A_. ___ " .. __ _J 

3. A költségvétési s2érv irányítása, félügyeléte 
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3. 1. A költségvetési szerv irányító szervének 

3. 1. 1. megnevezése: Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése 

3.1.2. székhelye: 4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. 

3.2. A költségvetési szerv fenntartójának 

3.2.1. megnevezése: Nyíregyháza Megyei jogú Város Önkormány.t:ata 

3.2.2. székhelye: 4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. 

4. A költségvetési szerv tevékenysége 

4.1. A költségvetési szerv közfeladata: óvodai nevelés, sajátos nevelési igény(} gyermekek 
óvodai nevelése, óvodai nevelés, ellátás múködtetési feladatai, gyermekétkeztetés, 
munkahelyi étkeztetés köznevelési intézményben. 

4.2. A költségvetési szerv főtevékenységének államháztartási szakágazati besorolása: 

szakágazat száma szakágazat megnevezése 

1 851020 Óvodai nevelés ---------' 

4.3. A költségvetési szerv alaptevékenysége: 

Óvodai nevelés: A nemzetí köznevelésről szóló 2011.évi CXC. törvény 8.§ (1) bekezdése alapján 
az óvoda a gyermek hároméves korától a tankötelezettség kezdetéig nevelő intézmény. Az 
óvodai nevelés a gyermekek neveléséhez szűkséges, a teljes óvodai életet magában foglaló 
foglalkozások keretében folyik. 

Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése: A sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai 
ellátásával összefüggő speciális eszközökkel, foglalkozásokkal, ellátással összefüggő feladatok 
ellátása. 

Óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai: Az óvodai nevelés, ellátás (beleértve a sajátos 
nevelési igényű gyermekek óvodai nevelését ellátását is) köznevelési törvény szerinti 
működtetési feladatainak ellátása. 

Gyermekétkeztetés: A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XX.Xl. 
törvény 21. § (1) bekezdése alapján a természetbeni ellátásként a gyermek életkorának 
megfelelő gyermekétkeztetést kell biztosítani. 

Munkahelyi étkeztetés köznevelési intézményben: A köznevelési intézményben a pedagógusok 
és más munkavállalók részére biztosított étkezéssel összefüggő feladatok ellátása. 

4.4. A költsélNetési szerv ala tevékenvsé énekkormánvzati funkció szerinti me ·elölése: 
kormányzati 
funkcíószám 

1 091110 
2 091120 

3 091140 
096015 
096025 

kormányzati funkció megnevezése 

Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai 
1 Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelésének, ellátásának 

,~~~,!<mai feladat<!L.~···-------------------1 
óvodai nevelés, ellátás rnúködtetési feladatai 
G ermekétkeztetés köznevelési intézmén ben 

1 Munkahelyi étkeztetés köznevelési intézményben 

4.5. A költségvetési szerv iHetékessége, működési területe: 
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Nyíregyháza Megyei Jogú Város közigazgatási területén beiül a Közgyűlés által meghatározott 
felvételi körzet. 

5. A költségvetési szerv szervezete és működése 

5.1. A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje: 

A költségvetési szerv vezetőjét Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése bízza meg, illetve a 
megbízást visszavonja. Az egyéb munkáltatói jogokat Nyíregyháza Megyei Jogú Város 
Polgármestere gyakorolja. A költségvetési szerv vezetőjének megbízása legfeljebb öt évig terjedő 
határozott időre szól. A költségvetési szerv vezetője közalkalmazotti jogviszonyban kerül 
megbízásra. A költségvetési szerv vezetőjének megbízását a vonatkozó jogszabályok szerint 
lefolytatott pályázati eljárás előzi meg. 

5.:Z. A költségvetési szervnél alkalmazásban á!ló személyek íogviszonya: 
~_JJp~lalkoztatási jogviszony ! jogviszonyt szabályozó jogszabály 

1 közalkalmazottí jogviszony a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi X.XXlll. j. 

2 
3 

megbízási jogviszony 
munkaviszony 

, tönrénv 
1 2013.évi V. törvény a polgári tőrvénykö~.rv __ ro_"l_~· 
1 2012.évi L törvény a munka törvénykönyvéről 

6. A köznevelési intézményre vonatkozó rendelkezések 

6.1. A köznevelési intézmény 

6.1.J. típusa: óvoda 

6.1.2. alapfeladatának jogszabály szerinti megnevezése: óvodai nevelés; a többi 
gyermekkel együtt nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése. 

6.1.3. gazdálkodásával összefüggő jogosítványok: A költségvetési szerv önálló gazdasági 
szervezettel rendelkezik. előirányzatai felett rendelkezési jogosultság 
szempontjából teljes jogkörrel bír. Ellátja továbbá a Gyermekek Háza Déli óvoda 
( 4400 Nyíregyháza, Kereszt utca 8.), a Búzaszem Nyugati Óvoda ( 4400 
Nyíregyháza, Búza utca 7-17.), és a Tündérkert Keleti Óvoda (4400 N:yiregyháza, 
Kert köz 8.) gazdálkodásával kapcsolatos feladatokat. 

6.2. A köznevelési intézmény tagintézménye(i): 

Eszterlánc Északi Óvoda Gyermekmosoly : 4400 Nyíregyháza, Etel köz 13. 
ntézménv · 

Északi Óvoda Homokvár 4400 Nyíregyháza, Ferenc körút 1. 
én· 

e Északi --O~·;d·;Gyöngys.zem 4400 Nyíregyháza, Krúdy Gyula utca 27. 
Tagintézmény 

4 Eszterlánc Északi Óvoda Csillagszem 4432 Nyíregyháza, Kollégium utca SO. 

1--W~~~~e~' Il!Y,__' ---,---·-----L--·-„--~-.„„„ .. „„„„„ ··-----------! 
Eszterlánc Északi Óvoda Kerekerdő 4400 Nyíregyháza, Sóstói út 31. 
Tti intézmén r 

6 1 Eszterlánc Északi Óvoda Napsugár 4400 Nyíregyháza, Stadion utca 32/a 
1 Tagintézmény 
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Nyitnikék 4481 Nyíregyháza, Jázmin 

6.3. A feladatellátási helyenként felvehető maximális gyermek-, tanulólétszam a köznevelési 

feladatellátási hely megnevezése tagozat megjelölése maximális gyermek-, 
tanulólétc;zám 

~szterlánc És_zaki Óvo?a 
Eszterlánc Eszaki Ovoda Gyermekmosoly · 

._ 2 i Tagintézmény 
• 1 

: 
3 

i Es:zterlánc Északi Óvoda Homoh"Vár ; 

·-· ).80fő 
140 fő 

i 140 fő 
, Tagintézmény 
~; -4~1-4_4_.8~1-N-l\-.'Í-re-.__,,_,h_á-za_,_Á_ll_o_m_á_s_u_t_ca-6.----~-------__.._4_0_f_ő·---··-----

I Eszterlánc Északi óvoda Gyöngysze l 1 so __ f_ő __ _ 
! 5 ' Tagintézmény 
, Eszterlánc Északi Óvoda Csillagszem 1 100 fő 

1 
1 

6 • Tagintézmény ll 

7 
1 Eszterlánc Északi Óvoda Kerekerdő • 224 fő 

,___.l_T_a_.g~in_t_é_z,_m_é_n"-y~----------~-------~---·····················--·--' 
terlánc Északi óvoda Napsugár 

Óvoda Nyitnikék 1 

[ 168 fő 

: 150 fő 

6.4. A feladatellátást szolgáló ingatlanvagyon: 

ingatlan címe 
· ingatlan 

helyrajzi 
száma 

vagyon feletti 
rendelkezés az ingatlan 
joga vagy a funkciója, 

célja 

2263 73 használat ·o a, óvo=-=d_a __ 
2067 használat jo a óvoda 

4 1395 használa~joga \ óvoda 
5 . 2263/81 . használatjoga 1 óvoda 

, 6 · 1917/1 __ · használatjo a _d_a ___ ~ 
1 7 0176 1 használat 'o a da 
,..-------"----'""'----'-------~-~-~-

. 8 : 1863 4 
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3. számú melléklet a Közgyűlés _/2019. (V.30.) számú határozatához 

Okirat száma: SZOC/1232-18/2019 

Módosító okirat 

Az Gyermekek Háza Déli Óvoda Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése által 
2019.03.01. napján kiadott, SZOC-1232-8/2019 számú alapító okiratát az 
államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a és a nemzeti közne\'elésről szóló 
2011. évi CXC. törvény 21. § (2) bekezdése alapján - Nyíregyháza Megyei Jogú Város 
Közgyűlése __ /2019.{V.30.) számú határozatára figyelemmel -a következők szerint 
módo.sitom: 

1. Az alapító okirat 6.3. pontjának " 1 "jelű sorában a " 211 fő " szövegrész helyébe a " 220 fő " 
szövegrész lép. 

2. Az alapító okirat 6.3. pontjának " 5 " jelű sorában a " 0 fő " szövegrész helyébe a " 60 fő " 
szövegrész lép. 

3. Az alapító okirat 6.3. pontjának " 6 H jelű sorában a " 20 fő " szövegrész helyébe a " 25 fő " 
szövegrész lép. 

4. Az alapító okirat 6.3. pontjának" 10 "jelű sorában a" 210 fő" szövegrész helyébe a" 150 fő 
" szövegrész lép. 

Jelen módosító okiratot 2019.08.3 L napjától kell alkalmazni. 

Kelt: Nyíregyháza, 2019." időbélyegző szerint" 

P.H. 

dr. Kovács Ferenc 
polgármester 



3. számú melléklet a Közgyúlés _/2019. (V.30.) számú határozatához 

Okirat száma: SZOC/1232-18/2019 

Módosító okirat 

Az Gyermekek Háza Déli Óvoda Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése által 
2019.03.01. napJan kiadott, SZOC-1232-8/2019 számú alapító okiratát az 
államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a és a nemzeti köznevelésről szóló 
2011. évi CXC. törvény 21. § (2) bekezdése alapján - Nyíregyháza Megyei Jogú Város 
Közgyűlése __ /2019.(V.30.) számú határozatára figyelemmel -a következők szerint 
módosítom: 

l. Az alapító okirat 63. pontjának" 1 "jelű sorában a " 211 fő "szövegrész helyébe a " 220 fő " 
szövegrész lép. 

2. Az alapító okirat 6.3. pontjának „ 5 " jelű sorában a " .0 fő " szövegrész helyébe a " 60 fő " 
szövegrész lép. 

3. Az alapító okirat 6.3. pontjának" 6 " jelű sorában a " 20 fő " szövegrész helyébe a " 25 fő " 
szövegrész lép. 

4. Az alapító okirat 6.3. pontjának·· 10 "jelű sorában a" 210 fő" szövegrész helyébe a" 150 fő 
" szövegrész lép. 

Jelen módosító okiratot 2019.08.31. napjától kell alkalmazni. 

Kelt: Nyíregyháza, 2019. " időbélyegző szerint" 

P.H. 

dr. Kovács Ferenc 
polgármester 



Okirat száma: SZOC/1232-19 /2019 

Alapító okirat 
módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva 

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A §-a és a nemzeti köznevelésről szóló 
2011. évi CXC. törvény 21. § {2) bekezdése alapján a Gyermekek Háza Déli Óvoda alapító okiratát 
a következők szerint adom ki: 

1.2. 
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1. A kőltségvetési szerv 
megnevezése, székhelye, telephelye 

1.1. A költségvetés! szerv 

1.1.1. megnevezése: Gyermekek Háza Déli Óvoda 

A költségvetési szerv 

1.2.l. székhelye: 4400 Nyíregyháza. Kereszt utca 8. 

.1.2.2. telephelye(i): 
, telephely címe 
i 4246 Nyíregyháza. Bajcsy-Zsilínszey utca 12. 

··- i 440_0 Nyíregyháza, Rozsré!bokor 17. ____ , 
, 4400 Nyíregyháza, Kassa utca 27. l 

í--__, _______________ _J_4400 Nyíregyháza, Mandabokor 13723.hrsz. j 
· 4433 Nyíregyháza, Hosszúhá~i utca 59. 1 

2. A költségvetési szerv 
alapításával és megszűnésével összefüggő rendelkezések 

2.1. A költségvetési szerv alapításának dátuma: 1979.05.21. 

2.2. A költségvetési szerv alapítására, átalakítására, megszüntetésére jogosult szerv 

2.2.1. megnevezése: Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 

2.2.2. székhelye: 4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. 

2.3. A költségvetési szerv jogelőd költségvetési szervének 

1 
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1 Kincskereső Óvoda 

~árosi Csicserg§._Óvoda 

1 4400 Nyíregyháza, Árpád út 52-58. _j 

1 4400 Nyíregyháza, Dugonics út 16. ··-·---1 

1 3 1 Bóbíté!_Ó_v_o_d~a. ___ _ 

l_j;_i_Yirág.Utc_ai Ó_vo_d_a ______ _ 

._µ-400 Nyíregyháza, Vécsey köz 4-6. 

1_4400 N)jre~háza, Virág utca 6 7. 

3. A költségvetési szerv irányítása, felügyelete 

3.1. A költségvetési szerv irányító szervének 

3.1.1. megnevezése: Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése 

3.1.2. székhelye: 4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. 

3.2. A költségvetési szerv fenntartójának 

3.2.1. megnevezése: Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 

3.2.2. székhelye: 4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. 

4. A költségvetési szerv tevékenysége 

4. l. A költségvetési szerv közfeladata: óvodai nevelés 

4.2. A költségvetésí szerv főtevékenységének államháztartási szakágazati besorolása: 

, szakágazat száma ' szakágazat megnevezése 
1 , 

1 j 851020 Ovodai nevelés 
~....-.->----~·-~···-•·•-""N"~·------· 

4.3. A költségvetési szerv alaptevékenysége: 

---·-·-i 

A nemzeti köznevelésről szóló 2011.évi CXC. törvény 8.§ (1) bekezdése alapján az óvoda a 
gyermek hároméves korától a tankötelezettség kezdetéíg nevelő intézmény. Az óvodai nevelés a 
gyermekek neveléséhez szükséges, a teljes óvodai életet magában foglaló foglalkozások keretében 
folyik. 

4.4. A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölése: 

1 kormányzatí 1 kormányzati funkció megnevezése 
.......... ~l_fu_n_kció~zá~ __ .,.__ 
1 1 091110 , Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai 

2 091120 Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelésének, ellátásának 
:, szakmai feladatai 

>--~---~~~~~~-;--~ 

1 Óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai 1 3 091140 
4 096015 
5 096025 

i Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben 
1 Munkahelyi étkeztetés köznevelési intézményben 

4.5. A költségvetési szerv illetékessége, működési területe: 
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Nyíregyháza Megyei Jogú Város közigazgatási területén belül a Közgyűlés által meghatározott 
felvételi körzet 

S. A költségvetési szerv szervezete és működése 

5.1. A költségvetési szerv vezetőjét Nyíregyháza Megyei jogú Város Közgyűlése bízza meg, 
illetve a megbízást visszavonja. Az egyéb munkáltatói jogokat Nyíregyháza Megyei Jogú 
Város Polgármestere gyakorolja. A költségvetési szerv vezetőjének megbízása legfeljebb öt 
évig terjedő határozott időre szól. A költségvetési szerv vezetője közalkalmazotti 
jogviszonyban kerül megbízásra. A költségvetési szerv vezetőjének megbízását a vonatkozó 
jogszabályok szerínt lefolytatott pályázati eljárás előzi meg. 

5.2. A költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek ·o riszon ra: 
1 foglalkoztatásí jogyiszony • jogvíszonvt szabályozó jogszabálv 

1 ' kőzalkalmazottí jogviszony ' a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi xxxm .. 
törvénv ·------------------------------

2 • megbízási jogviszony • 2013.évi V. törvény a polgári törvény~_ön_.\._'\_'r_ó_·i ___ --' 
3 i m unkaviszony __________ 2_0_1_2._é_v_il_. _to_· n_1_é_n~v_a_m_u_n_ka_to_· r_v_é_n~vk_·o_„ n~Y\~'é_r_ő_l ---~ 

6. A köznevelési intézményre vonatkozó rendelkezések 

6.1. A köznevelési intézmény 

6.1.1. típusa: óvoda 

6.1.2. alapfeladatának jogszabály szerinti megnevezése: óvodai nevelés; a többi gyermekkel 
együtt nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése. 

6.1.3. gazdálkodásával összefüggő jogosítványok: A költségvetési szerv előirányzatai felett 
rendelkezési jogosultság szempontjából teljes jogkörrel rendelkezik. Az intézmény 
gazdálkodásával kapcsolatos feladatokat az Eszterlánc Északi Óvoda látja el. 

6.2. A köznevelési intézmény tagintézménye(i); 

1 
~agintézmény me_g.Qevezése 
Gyermekek Háza Déli Óvoda 
Ta intézmén 

ta intézmény_f'.._Ím_e ___ _ 
Pitypang 4400 Nyíregyháza, Vécsey köz 29. 

>-----+-~---~--------~-·--r------------------1 
Gyermekek Háza Déli Óvoda Manóvár 4400 Nyíregyháza, Tünde utca 2. 2 

3 

4 

L-
1 5 
1 
1 6 

Ta intézmén 
Gyermekek Háza Déli Óvoda Bóbita 4400 Nyíregyháza, Vécsey köz 4-6. 
Ta intézmén 
Gyermekek Háza Dé:li Óvoda Kertvárosi : 4400 Nyíregyház.a, Dugonics utca 16. J 
CsJcsergő Tagintézménv ·---+---------.,.------------! 

. Gyermekek Háza Déli Óvoda Kincskereső 14400 Nyíregyháza, Árpád utca 52-58. 

Tagintézmény _ . . ··-----------i 
1 Gyermekek Háza Déli Óvoda Virág Utcai 4400 Nyíregyháza, Virág utca 67. 

Ta intézménv L_____,__,.._ ___ ..._ __________ .__ __________ ~------

3 



6.3. A feladatellátási helyenként felvehető maximális gyermek-, tanulólétszám a köznevelési 
intézmény 

1 tagozat · maximál.is gyermek-
i ~adateHátási hely megnevezése I m~e\öi~s~ 1 •• tanu\ó\-étsI.ám 

[l-
1

. Gyermekek Háza DéU Óvoda_ ··-··-·· ----+
1
1 _______ ..,.l _2_20 fő 

1-
2 1 

~;e:m~ke~ Háza Déli Ovoda Pí~ang I l 112fő---····-1 
1 

i I agmtezmenv __ 
4 
_______ ...__ ______ _ 

1 3 1 4246 Ny:regyh:?a, Bajcs~-Zsilíns:z.ey utca 12. J ! 40 f~ ~ 
J 4 j 4400Nyir~h~~?.r~tbokor17. I 1 40 fo J 5 4400 Nyíregyháza, Kassa utca 27. · j 60 fő / 

L 6 1 4400 Nyíregyháza, Mandabokor 13723 hrsz. ! 1 25 fő 
___ .,._________ ------~----------.-····--·---------··i 

) 7 ! 4433 Nyfr~gy~áza, Hossí'._úháti utca 59. j 1 20 fő 1

1 

j 8 1 Gy~rn::eke~ Háza Déll óvoda Manóvár j j 90 fő /I 

l / tagmtezme~y ____ _ 

/ 
9 

! Gyermekek Háza Déli Óvoda Bóbita 1 i 90 fő 
~~- 1 T_agin~ézm~ny _J_ _______ ---1-' _______ ___, 

i 10 Tc~erm._e_ k--~k ~á~a ~éli Óvoda Kertvárosi 1 

1

150 fő 1 

-~1cs~rgo Tagm!ezmeny ----------1·:---------+· ---------ij 
1

11 
1 Gyermekek Háza Déli Óvoda Kincskereső l 112 fó 1 

1 1
1 ''la "ntézmén)'._______________ _ __ ..,_\ _______ +-- 1 

12 
Gye~m~ke~ Háza Déli óvoda Virág Utcai 1 1 224 fö----1 
Jagmtezmeny _____________ , _________ _i_ _______ _,__ ______ ___; 

§~-~feladatellátást szolgáló inga_tl_a_n_va~gy~'o,.-n_: ---.....--------------....., 
\ ingatlan címe 1 ingatlan ! vagyon feletti , az ingatlan 

:J helyrajzi · rendelkezés i funkciója, célja 
\ . száma \ joga vagy a 

1 
vagyon 

i használati 
--- ·----. ____ _jjp_g~ ____ i ____ _ 

' 4400 N ' h' K 8 4996/2 \ használat , d .· ; y1regy aza, ereszt utca . : ; . ovo a 
1 JOga 

-----1 
1 -1 

1_·_ 

516513 
i használat j' 

1 2 1 4400 Nyíregyháza, Virág utca 67. , óvoda 
,___,_ ---+--~-~-l.~io~a~a----r------------' 
1 i használat \ 
1 3 ' 4400 Nyíregyháza, Árpád utca 52-58. i _6_6_3s ___ _..l~j_o,,..ga ____ .t-· o_· v_o_d_a _____ _, 

14 

•s 
l 

. 4400 Nyíregyháza, Dugonics utca 16. 

1 
j 4400 Nyíregyháza, Vécsey köz 4-6. 

' használat 
6886/3 ! ·oaa 

16422 1 használat 
j joga 

óvoda 

1 
óvoda 

· használat i 4400 Nyíregyháza, Vécsey köz 29. 1 6465/2 óvoda 
·------~1 _____ -+-'-jo~g..__a ___ __,_ _______ ___, 

4246 Nyíregyháza. Bajcsy-Zsilinszky ; 17096 használat 
utca 12. ' joga 

4400 Nyíregy·háza, Rozsrétbokor 17. 

4400 Nyíregyháza, Kassa utca 27. 

J 14169 
1 

l ns2 
i 

4 

használat 
joga 
használat 
joga 

óvoda 

óvoda 

óvoda 



·-------------··-··-··---~~~-~-----------

10 
4400 Nyíregyháza, Mandabokor 

. HRSZ 13723 
' 

11 
' 4433 Nyíregyháza, Hosszúháti utca 

~-+-59_. --------
. 12 1 4400 Nyíregyháza, Túnde utca 2. 

13723 

13551/2 

'8245 

s 

óvoda 
használat 

· ío a 
· használat 

óvoda 
o a 

1 óvoda 
használat 
o a 



NYiREGYHÁZA 
MEGYEI JOGÚ VÁROS 

Ügyiratszám; KULT-190-1/2019. 

Üg~intéz.ő: Doka Diána 

4401 NVt~EGYHÁZA. KOSSVTH TÉR 1, PF,: 83, 

TELf.fON: +36 42 514-;;oo 
FAX: +36 42 5:!4-$01 

PóL(~ARMES 1· ER(8'\H\ ·nu: ( VHJ-12 4, Ht' 

ELŐTERJESZTÉS 

- a l.<.&.gyűlé.shez. -

Képzőművészeti Ösztöndíjak meghirdetésére 

Az előterjesztést véleményezi: 

Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottság 
Jogi, Ügyrendi és Etikai Bizottság 

N y H E C Y H z 

l/1 #' .~~.} •..... 

:i1'· „ ' 
;. ., 

Dr. Kovács Ferenc 
polgármester 

Dr. utri<:h Attila 
<· 

alpolgármester 

Ooka Diána 
kulturális osztály vezetője 

törvényességi véleményezést végző 
személy aláírása: 

Dr. Szemán Sándor 
címzetes főjegyző 

úl.' 
t. {;_ i 

Faragóné Széles Andrea 
Jegyzői kabinet vezetője 



Tisztelt Közgyűlés! 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése 2002. évben a 6/2002. (l.28.) számú határozatával 

képzőművészeti ösztöndíjat alapított. 

Az odaítélendő havi pénzügyi támogatás célja, hogy segítse a városunkban élő tehetséges alkotóművészek 

munkáját, művészi fejlődését, és kedvező feltételeket teremtsen további színvonalas művek létrehozásához. 

2019. évben 3 fő részére havonta bruttó 100.000 Ft összeget javaslunk, melynek teljes összege (3 fő/év: 

bruttó 3.600.000 Ft), külön soron szerepe! a 2019. évi költségvetésről és a költségvetés vitelének szabályairól 

szóló 2/2019. (11.7.) önkormányzati rendelet kulturális célfeladat e!őírányzatán. 

Az ösztöndíjak 2019. május 31. napján kerülnek meghirdetésre és június 27. napján átadásra. 

A művészeti támogatások odaítéléséről szakértői javaslatok alapján, a polgármester közreműködésével a 
Köznevelési, Kulturális és Sport Biz.ottság dönt. 

A támogatott három művész, Nyiregyháza Megyei Jogú Város Képzőművészeti ösztöndíjasai 2020. év 

augusztus hónapban a Városi Galéria Pá! Gyula Termében megrendezésre kerülő beszámoló kiállitáson 

adnak számot elvégzett munkájukról. 

Javasoljuk továbbá, hogy az ösztöndíjat elnyert alkotóművészek ajánljanak fel egy-egy kész művet a városi 

gyűjtemény gazdagítása céljából. 

A képzőművészeti ösztöndíj pályázati felhívását a határozat-tervezet melléklete tartalmazza. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a mellékelt határozat-tervezetben 

szereplő pályázati felhívást jóváhagyni szíveskedjen. 

Nyíregyháza, 2019. május 20. 

lf+ 
Dr. K<Ívács Ferenc 

R E G Y H z 



Melléklet a KULT-190-1/2019. számú előterjesztéshez 

HATÁROZAT - TERVEZET 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

KÖZGYŰLÉSÉNEK 

........ w.2019.(V.30.) számú 

határozata 

Képzőművészeti Ösztöndíjak meghirdetéséről 

A Közgyűlés 

1./ az előterjesztést megtárgyalta és a határozat meflék!etében szereplő tartalommal a pályázati felhívást 

elfogadja. 

2./ utasítja a Kulturális Osztályt, hogy a pályázati felhívást jelentesse meg Nyiregyháza Megyei Jogú Város 

honlapján valamint a Nyíregyházi Napló című lap soron következő számában. 

Felelös_;, a KUituráiis Osztály vezetője 

Határidő: 2019. május 31. 

Nyíregyháza, 2019. május 30. 

Erről értesül: 

1./ A Közgyűlés tagjai 

2./ A Címzetes Főjegyző 

3./ A Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységeinek vezetői 

(~ N Y Í R E G Y H Á Z A 



NYÍREGYHÁZA 
MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERE 

4•401 N)'ÍRE.GYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83, 
TELEFON; +36 42 524-500 

FAX: +36 42 524-501 
E-MAlL: POLGARMESTER@NYIREGYHAZAJiU 

Mené'klet a ...... /2019.\V.30.) számú határozathoz 

PÁLYÁZAT1 FELHÍVÁS 

2019. év.i Képzőművészeti Ösztöndíjak elnyerésére 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata pályázatot hirdet nyíregyházi művészek részére 
Ké9zőmí.ivészeti Ösz.töndíiak elnverésére. 

Az ösztöndíjak célja, hogy segítse a városban élő tehetséges alkotóművészek munkáját, művészi fejlődését, 
továbbá kedvező feltételeket teremtsen a formanyelvében és tartalmában korszerű színvonalas műve'k 

létrehozásához. 

Az ösztöndíjra pályázhat minden olyan nyíregyházi művész {festő, grafikus, szobrász, iparművész, fotográfus}, 
aki tagja a Magyar Alkotóművészek Országos Egyesületének, vagy a Magyar Képző- és Iparművészek 
S2övet>egéne'i!. és min cmá\lit) művés-ií tevékenységet tuó 'e\m-utatrú. 

Nem nyújthatnak be pályázatot azok a művészek, akik a meghirdetett időtartam alatt más itthoni vagy 
külföldi alkotói ösztöndíjban részesülnek, vagy DLA ösztöndíjasok. 

A pályázatokat szakértői javaslatok alapján a polgármester közreműködésével Nyíregyháza Megyei Jogú 

Város Közgyűlésének Köznevelési, KulturáHs és Sport Bizottsága bírálja el. 

Ösztöndíjkeret: 3 fő/ év 
Az ösztöndíj bruttó összege: 100.000 Ft/hó/fő 
Az ösztöndíj időtartama: egy év 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Képzőművészeti ösztöndíjasai 2020. év augusztus hónapban a Városi Galéria 
Pál Gyula Termében megrendezésre kerülő beszámoló kiáfütáson adnak számot elvégzett munkájukról, 
illetve egy munkát felajánlanak a városnak az ösztöndíjért cserébe. 

A pályázatokat személyesen Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének Köznevelési, Kulturális és Sport 
Bizottságához (Nyíregyháza, Kossuth tér L 134/A. szoba) 2019. június 17. napjáig lehet benyújtanL 

4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. 

Beadási határidő: 2019. június 17. (hétfő) 16.00 óra 

A pályázati kérelemhez mellékelni kell: 

1./ A pályázó eddigi munkásságát ismertető szakmai önéletrajzot (mely tartalmazza a MAOE tagsági könyv 
számát vagy a Magyar Képző- és ~parművészek Szövetségi tagságáról szóló nyilatkozatát). 
2./ Az ösztöndíj időtartamára tervez.ett alkotói elképzelés rövid leírását (munkatervet). 

3./ Az eddigi művészeti tevékenységet bemutató dokumentációt. 
4./ A pályázó szakmai munkásságát reprezentáló 3-4 alkotást. 

~. r N Q E e y H -; 
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N'rlREG'/FIÁlA 
MEGYE! JOGÚ VÁROS 
POLC.ÁRMESTERE 

A művek beadásának helye: Városi Galéria 

4401 N\'ÍREGYHÁZA. t\0$Si.JfH TÉP. l. PF.: e,). 
TE.i.EFON; +36 .p 524-soo 
FAX: +36 .;.:;: )i4·501 
E-MAIL: POLGARMESTER@N\' IREGYHAZA.HU 

4400 Nyíregyháza, Selyem u. 12. 

A pályázattal kapcsolatban további felvilágosítás Kulturális Osztály munkatársától, Szabó Tamás kulturális 
referenstől, a 42/524-524-131-as melléken kérhető. 

NYIREGYH 



KULTURÁUS OSZTÁLY 
HO~ NYfR(GYHAlA, KOSSUTH TÉR 1. Pf.: 6}. 

TELF.FON: + J6 41 l>4·5•4'53S 
f·MAIL: KULíURAUS@NYIRtGYHAlA.HlJ 

Ügyiratszám: .PKAS/178/2019 
Ügyintéző: Balasa Roland 

NY!RLGYHÁZ.A 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERI HIVATALA 
PÁLYÁZATOK tS PROJEKTMENEDZSMENT REFERATÚAA 

4400 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 

TELEFON: •-36 42 524-553; FAX: +36 42 311-041 
E-MA!!..: HAGYMASLGYUlA@NYHU:GYHAZJU·fü 

ElŐTERJESZTÉS 

- a Közgyűléshez -

a Muzeál,rs intézmények szakmai támogatása 2019 (Kubinyi Ágoston Program) című pályázati kiírásra 
benyújtani tervezett pályázati program elfogadására 

Véleményező bizottság vagy bizottságok: 
- Gazdasági és Tulajdonosi Bizottsag 
·· Városstratégíaí és Környezetvédelmi Bizottság 
· Pénzügyi Bízottság 

- Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottság 

!\! y E G H 

···-············-?ÍL .............. , ... . 
Dr. Kovács Ferenc 

polgármestert.­
/'' 

/~ 
•»••••>•<<><<>«•~Y<O><<•<H><>O•H><0><<><0•<H•<>•<<»•v 

'i>i . 'ú'rrltn Mt'ila 
alpolgármester 

Doka Diána 
az előterjesztés szakmai előkészítéséért 

fetelős osztályvezető 

Hagymási Gyula 
az előterjesztés szakmai elökészítéséért 

felelős referatúravezető 

az előterjesztés törvényességi 

ellenőrzés~ ,,,.ő szem~ 

ix .. /\../'----
Dr. Szemán Sándor 

címzetes főjegyző 

Faragóné Széles Andrea 

Jegyzői Kabinet vezetője 



KUl TURÁLl:S OSZTÁLY 
HOO NYÍRE(;YllÁZA, KOSSUTH T~R •• rr.: 63> 
THffON: >J6 •P 114 $>41535 
OAAIL: KULTUl!AUS@NYIRfGYHAZA.H!J 

Tisztelt Közgyűlés! 

NYÍREGYHÁZA 

MEGYE1 JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERI HIVATALA 

PÁLYÁZATOK ÉS PROJEKTMENEDZSMENT REFEAATÚRA 

4400 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: ll3. 

TELEFON: +36 42 524-553; FAX: +)6 42 311-041 
E MAU..: HAGYMAS!.GYUU\@NYutEGYHAZA.HU 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata pályázatot nyújt be a „Muzeális intézmények szakmai 

támogatása 2019. (Kubinyi Ágoston Program)" cimű az emberi erőforrások minisztere által - a 

belügyminiszterrel és pénzügyminiszterrel egyetértésben -meghirdetett a Magyarország 2019. évi központi 

költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény 3. melléklet II. 4. c) pont szerinti pályázati kiírásra. 

A pályázat tárgya a Péchy-Kovács Gyűjtemény állandó kiállításának áttelepítése a Múzeumfaluba. 

A nyíregyházi származású Péchy Mária és férje Kovács Gyula 2008-ban adományozták értékes, több mint 700 

darab tárgyból álló gyűjteményüket a nyíregyházi Jósa András Múzeumnak azzal, hogy a múzeum biztosítja 

a gyűjtemény látogathatóságát. Az Ajándékozók az akkori fenntartóval kötött Ajándékozási szerződés 1. 

pontjában rögzítették, hogy a „tulajdonukat képező muzeális értékű, jelentős népművészeti a1kotásokbó! álló 

gyűjteményt (továbbiakban: vagyontárgyak) a köz érdekében egyben kívánták tartani, és a lakosság számára 

megtekinthetővé tenni." 

A Jósa András Múzeum eddigi történetében a Péchy-Kovács Gyűjtemény volt a legnagyobb értékkel bíró 

magángyűjtemény, amely ajándékozás révén gyarapította az itt őrzött néprajzi-iparművészeti muzeális 

értékek számát. 

A Jósa András Múzeum 2008-2018 között állandó kiállítás keretében mutatta be a gyűjteményt. Az elmúlt tíz 

évben azonban az insta!ládó elavulttá vált, igy a szerződés értelmében és látogathatóságának biztosítása 

érdekében új kiállftást tervezünk, ezúttal a Jósa András Múzeum tagintézményeként működő Sóstói 

Múzeumfaluban. 

A gyűjtemény két nagy egységre osztható, az egyik rész Péchy Mária családi öröksége, a másik rész 

házasságkötésük utáni közös szerzemény. Csatádi örökség a bútorok többsége és az ezüstneműek több 

generáción keresztül öröklődtek, egykor a büdi és szentmihályi (ma Tiszavasvári) illetőségű Péchy, Korniss és 

Dagály családok tulajdonában voltak. összesen 118 db ezüst tárgyról van szó. Szinte mindegyik monogramos, 

címeres. Ebbe a csoportba tartoznak még a festmények, szőnyegek, a porcelán és üvegtárgyak. 

A gyűjtemény másik, nagyobb része a mázas kerámiából álló egység Péchy Mária gyűjtőszenvedéiyének 

eredménye. Több évtizeden keresztül vásárolta a neki tetsző, díszített mázas cserépedényeket, amelyek 

Észak-Magyarország, Erdéty és az Alföld kerámíaközpontjaiban, ill. keménycserép gyáraiban készültek: 

bokályok, tálak, csuprok, fazekak, korsók, dísztányérok. A cserépedények száma: 373 db, ebből 202 db 

fazekasmunka, 171 db keménycserép. 

A Sóstói Múzeumfaluban az állandó kiállítást egy áttelepített, az egykor Gyulaházán állt református parókia 

épületében valósítjuk meg. Az épület alaprajzi tagolódásához igazítjuk a gyűjtemény bemutatását, mivel 

lényeges átalakításokat a műemlékvédelmí-etikai szempontok nem tesznek lehetővé. A gyűjtemény 

bemutatását a mai kor követelményeinek megfelelően modern formában tervezzük, a látvány nyújtotta 

R y H 
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NY!f\EGYHAZA 
MEGYE.! JOGt: VÁROS 

POLGARMESTERI K!ViHALA 
PÁL YAZATOI\ ÉS PROJLKTN\ENf'DZ.SMEf\iT REFERATURA 

4400 
TELEFON; +_30 4J i"AX; +36 42 31Hl4l 

f.fif,All: HAGYMASLGYULA@NYIREGYHFtlA.HU 

élményeken túl, digitális interaktív elemek alkalmazásával szeretnénk a látogatók számára élményt és tudást 

nyújtani. 

A pályázatot elektronikus úton a Magyar ÁBamkincstár által üzemeltett ÖNEGM rendszeren keresztül 2019. 

június 07. napjáig szükséges benyújtani, melyet ezt követően papír és elektronikus adathordozón kell átadni 
a Magyar Államkincstár helyileg illetékes szervének. 

A pályázati kiírás 1.a) pont szerinti pályázati alcél esetén a támogatási igény, valamint a megítélt támogatás 

múzeumonként nem haladhatja meg a 30 millió forintot. E pályázati alcél esetén a teljes fejlesztési költség 

legalább 10%-át a települési önkormányzatnak saját forrásként kell biztosítani. 

A benyújtani tervezett palyázat összköltségvetése: bruttó 29.937.000,-Ft, melyből 

- támogatás: 26.943.300,-Ft 
·saját erő: 10%, összege: 2.993.700.-H 

A pályázatokról a kultúráért felelős miniszter az általa fetkért szakmai bizottság javaslata alapján várhatóan a 
benyújtási határidőt követő 75. napon dönt. 

A támogatás felhasználásának végső határideje: 2020.december 31. 

Kérem a Tisztelt Közgylílést, az előterjesztést megtárgyalni és a mellékelt határozat-tervezetet elfogadni 
szíveskedjen. 

Nyíregyháza, 2019. május 23. 

Ooka Diána 
Osztályvezető 

N y 

Tisztelettel: 

REGYHÁZA 

Hagymási Gyula 
Referatúra vezető 

WWW.NV!RfG\'HAlA.Hll 



NYIREGYHAZA 

MECYU JOG\J VAROS 

POLGÁRMESTER! HIVATALA 
PALYAlATOK ÉS PROJEKTMENWZ5MENT Rf:l"ERAT(lRA 

4400 NYÍREGYHÁZA. KOSSUTH TÉR &3, 

TELEFON: •j6 42 )?.:1-553; FAX: +36 42 3tH>41 
E·MA!t: HPtGYMASLGYIJtA@NYH1LGYHAZAJ1\J 

Határozat-tervezet 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSÉNEK 

„ ... /2019. (V.30.) számú 

határozata 

a Muzeális intézmények szakmai támogatása 2019 (Kubinyi Ágoston Program} című pályázati kiírásra 
benyújtani tervezett pályázati program elfogadásáról 

A Közgyűlés 

1 . Az emberi erőforrások minisztere által - a belügyminiszterrel és a pénzügyminiszterrel egyetértésben 
meghirdetett Muzeális intézmények szakmai támogatása 2019 (Kubinyi Ágoston Program) tárgyban 
kiírt pályázati felhívás alapján benyújtani tervezett 29.937.000,-Ft. összköltségű projekt tartalmával és 
megvalósításával e gy e t é r t . 

2. Utasítja a Gazdasági Osztály vezetőjét, hogy a projekthez szükséges 2.993.700 Ft saját erőt a 2019. évi 
költségvetésben biztosítsa. 

Felelős: Patóné Nagy Magdolna Gazdasági Osztályvezető 
Doka Diána - Kulturális Osztályvezető 
Hagymási Gyula Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra Vezető 

Határidő: folyamatos 

Nyíregyháza, 2019. május 30. 

Erről értesülnek: 

1./ a Közgyűlés tagjai 
2./ a címzetes főjegyző és a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységeinek vezetői 

y R. E y H 



Ügyiratszám: PKAB/177 /2019 
Ügyintéző: Balasa Roland 

NYÍR!:CYKÁZA 
MEGYf3 JOGU VÁROS 
POLGARMESTERf H1VATALA 
PALYAZATOK ES Pll:oJEKTMENEDZSMENT REFERATÚft4 

KOSSUTH TÉR l- PF.; i\3. 
42 524-553; FAX: +J& 31HJ4l 

E·MA!L: HACYMASLGYULA@NVIREGYHAZA.HU 

ELŐTERJESZTÉS 

- a Közgyűléshez -

a Járásszékhely múzeumok szakmai támogatása 2019 dmű pályázati kiírásra b"1yújtani tervezett 
pályázati program elfogadására r;:_f~; 

Véleményező bizottság vagy bizottságok: 

- Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság 
• Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság 
- Pénzügyi Bizottság 

- Köznevelési, Kulturális és Sport !lizofüág 

R E G Y H z 

Dr. Kovács Ferenc 

polgármester ~ 
11 

lf ! 
.„ .. „ .•••.•.. „ .. „„/„„„ .•.. „ ............ „.„„. 

Dr. ülrich Attila 

alpolgármester 

Doka Diána 
az előterjesztés szakmai előkészítéséért 

felelős osztályvezető 

Hagvmási Gyula 
az előterjesztés szakmai előkészítéséért 

felelős referatúravezetö 

az előterjesztés törvényességi 
ellenőrzését végző sze~: 

~ 
Dr. Szemán Sándor 
címzetes főjegyző 

Faragóné Széles Andrea 
Jegyzői Kabinet vezetője 
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N'\'!REGYKÁZA 

MEGYEI JOG\J VAROS 
POLGÁRMt:ST!'.RI HIVATALA 
PALYÁZAWK ÉS PROJEKTMENEDZSMENT REl''ERATURA 

4400 KOSSUTH TÉR L PF,; 

TELEFON· ·3€>42 )24-553; FAX: 311041 
E·MA!L KAGYMASLGYIJLA@NYIREGYHA?AHU 

Tisztelt Közgyűlés! 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata pályázatot nyújt be a „Járásszékhely muzeumok szakmai 

támogatása" című, az emberi erőforrások minisztere által - a belügyminiszterrel és pénzügyminiszterrel 

egyetértésben - meghirdetett a Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L törvény 

3. melléklet II. 4. b) pont szerinti pályázati kiírásra. 

A 2019. évi Járásszékhe!yi pályázat keretében a Jósa András Múzeum Iparművészeti Raktár és a Benczúr Gyula 
állandó kiállítás korszerűsítésére kívánunk pályázatot benyújtani. Az említett raktár felszereltsége nem felel 
meg a kulturális javak biztonságos, szakszerű tárolásának. 

Jelen pályázat két nagyobb fejlesztés megvalósítását tartalmazza: 

1. Az Iparművészeti Gyűjtemény raktározási körülményeinek javítása a megelőző állományvédelmi 
szempontokat figyelembe véve. A kulturális javak biztonságos tárolásához fém, fiókos textilszekrény és 
nyitott Salgópolc-rendszer beszerzésére kerülne sor, amely megfelel a műtárgy védelmi szempontoknak. 
A műtárgy környezetet szabályozó-ellenőrző Defensor pHlS párásítóberendezés beszerzését is tervezzük 
az alacsony páratartalom optimalizálására. 

Ez összesen: 2.533.408,- Ft-ba kerülne. 

2. A Benczúr Gyula állandó kiállításban is jól működő Kern mérőrendszer adatait elemezve láthatjuk, hogy 
nagyon alacsony a páratartalom a kiállítóteremben. Ezért a Defensor pH15 nevű berendezéssel 
biztosítani tudnánk a megfelelő páratartalmat, így az értékes festmények állagmegóvása biztosítva lenne. 

Ez összesen: 1.408.880,· Ft-ba kerülne. 

A pályázatot elektronikus úton a Magyar Államkincstár által üzemeltett ÖNEGM rendszeren keresztül 2019. 
június 07. napjáig lehetséges benyújtani, melyet ezt követően papír és elektronikus adathordozón kell átadni 
a Magyar Államkincstár helyileg illetékes szervének. 

A benyújtani tervezett pályázat összköltségvetése bruttó 3.942.288,-Ft, melyből 
- támogatás: bruttó 3.942.288,-Ft, 
- saját erő: 0,-Ft 

A támogatás vissza nem térítendő támogatás, előfinanszírozás formájában. A támogatás felhasználásának 
határideje 2020. december 31. 

R z 



KULTURAUS OSZTÁLY NYÍREGYHÁZA 
MEGYEl VAROS 
POLGARJVIESTER! HIVATALA 
PÁLYÁZATOK ÉS PROJEKTMENC::JZSMENT REFERATÚM 

4400 NYiREGYHÁZA. KOSSUTH TÉR PF.: S3. 
TELEFON: +)E 'ti 524 7)3; FAX: •3'S .p 311-041 
E·MA!L: 

Kérem a Tísztelt Közgyűlést, az előterjesztést megtárgyalni és a mellékelt határozat-tervezetet elfogadni 
szíveskedjen. 

Nyíregyháza, 2019. május 23. 

Ooka Diána 
Osztályvezető 

N y 

Tisztelettel: 

R E G Y H Á Z A 

Hagymási Gyula 
Referatúra vezető 

WWW.NYlREGVHAJ.J\.H\J 



OSZTÁLY NYÍREGYHÁZA 
MEGYE! JOGÚ VAROS 

POLGARMESTEfU K!VAiALA 
PALYAZATOK ÉS PROJEKTMENEDZSMENT REFERATÚRA 

4400 KOSSUTH TÉR F'!',: 53, 
TELEFON: 42 514553: FAX: ;36 3tH>4i 
[-MA!L: HACYMAS\,GYVLA@NYIRECVHAZAH!J 

Határozat-tervezet 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSÉNEK 

..... /2019. (V.30.) számú 

határozata 

a Járásszékhely múzeumok szakmai támogatása című pályázati kiírásra benyújtani tervezett pályázati 
program elfogadásáról 

A Közgyűlés 

1. Az emberi erőforrások mínísztere által - a belügyminiszterrel és a pénzügyminiszterrel egyetértésben 
meghirdetett „Járásszékhely múzeumok szakmai támogatatása" tárgyban kiírt pályázati felhívás alapján 
benyújtani tervezett bruttó 3.942.288,-Ft összköltségű projekt tartalmával és megvalósításával 
egyetért. 

Felelő~; Doka Diána - Kulturális Osztályvezető 
Hagymási Gyula Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra Vezető 

Határidő: folyamatos 

Nyíregyháza, 2019. május 30. 

Erró1 értesülnek: 

1./ a Közgyűlés tagjai 
2./ a címzetes főjegyző és a Polgarmesteri Hivatal belső szervezeti egységeinek vezetői 

WWW .NVlll(GYHl\lA.HU 

N y REGYHÁZA 



NYÍREGYHÁZA 
N\EGYE~ JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERI HIVATALA 

Ügyiratszám: KULT-191-3/2019. 
Ügyintéző: Doka Diána 

ELŐTERJESZTÉS 

KUl TURÁUS OSZTÁLY 
4400 NVÍRE(,YHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. Pr:.: 83. 

1E\.."'r:.H'>~t: +)i> .:;"l >"l4-;;:.i+l'S3'.J 
E-MAIL. KULTUAAUS@NY1REGYHAZA.HU 

A Vád MU1ály Kulturális Központ 201B·m22 évre vonatkozó képzési tervének 
és a 2019. évre vonatkozó beiskolázási tervének 

jóváhagyására 

Tisztelt Bizottság! 

Az ,önkormányzat fenntartásában működő Vád Mihály t<ulturalis Központ képzési és beísko!ázási tervének 

elfogadásáról, jóváhagyásáró:I a Közgyűlés Köznevelési, Kulturá~is és Sport Bizottsága a 30/2010.(Xl.12.) 

önkormányzati rendelet 10.§ (2) bekezdése értelmében átruházott hatáskörben dönt, 

A Vád Mihály Kulturális Központ a kulturális szakemberek továbbképzéséről szóló 32/2017. {XII. 12.) IEMM1 

rendelet alapján elkészítette az intézmény közalkalmazotti vagy munkaviszony alapján, szakmai 

munkakörben legalább 6 órában foglalkoztatott közép- és felsőfokú végzettségű szakembereinek a 2018-

2022 évre vonatkozó képzési tervét és a 2019. évre vonatkozó beiskolázási tervét. 

A fentiek alapján kérjük a Tisztelt Bizottságot, hogy az előterjesztés mellékletében szereplő Váci Mihály 
Kulturális Központ 2018-2022 évre vonatkozó képzési tervét, valamint a 2019. évre vonatkozó beiskolázási 
tervét jóvá hagyni szíveskedjen. (A mellékletek a zárt ülés anyaga között tekinthető meg). 

Nyíregyháza, 2019. május 20. 

Tisztelettel, 

R E G Y H A Z A 

~' 
Doka Diána 

osztályvezető 



A Bizottság 

Határozat - tervezet 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

KÖZGYŰLÉSE 

Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottsága 

/2019. (V ...•••• ) számú 

határozata 

A Váci Miháty Kulturális Központ 2018-2022 évre vonatkozó képzési teivének 
és a 2019. évre vonatkozó beiskolázási teivének 

jóváhagyásáról 

a Közgyűlés és bizottságai feladatai és hatáskörei megállapításáról szóló 30/2010.(Xl.12.) önkormányzati 

rendelet 10. § {2) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva a következő határozatot hozta: 

Az előterjesztést megtárgyalta és a Váci Mihály Kulturális Központ 2018-2022 évre vonatkozó képzési tervét 
és a 2019. évre vonatkozó beiskolázási tervét jóváhagyja. 

Nyíregyháza, 2019. május „ ... " 

Erről értesül: 

1./ A Köznevelési, Kulturális és Sport Bi2.0ttság tagjai 
2./ A Polgármesteri Hivatal Jogi és Önkormányzati csoportja 
3./ Váci Mihály KulturáHs Központ 
4./ Irattár 

N y R E G Y H A Z A 

Haikőné dr. Rudolf Éva 
a blzottság elftóke 



NYÍREGYHÁZA 
MEGYEI JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERI HIVATALA 

Ügyiratszám: KULT/197-3 /2019. 
Ügyintéző: Szabó Tamás 

Előterjesztés 

KULTURÁUS OSZTÁLY 
4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR t. ?F .: 83. 

TELEFON: .-36 42 524-S241;p3 
E-MAIL; KULTURAUS@lllYIREGVHAZA.HU 

a Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottsághoz -
kulturális eseti kérelmek elbírálására 

Tisztelt Bizottság! 

Az önkormányzat vezetése részére érkeznek eseti jellegű, kulturális témájú - elsősorban, de nem kizárólag 
rendezvények támogatásáról szóló - kérelmek. 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város önkormányzati közművelődési feladatairól szóló 13/2011.(111.11) 
rendeletének 3.§ (1) bekezdése és a 6. §-a értelmében, a közművelődési feladatainak színvonalas ellátása 
érdekében az önkormányzat együttműködik a városi feladatokat is ellátó nem önkormányzati fenntartású 
kulturális intézményekkel, illetve civil szervezetekkel, továbbá támogatja az egyéb művelődési 

lehetőségeket vagy művelődési formákat. 
A városi rendezvényeket szervező és egyéb kulturális célokat megvalósító szervezetek, személyek 
munkájának támogatásáról eseti kérelmeik alapján az illetékes szakbizottság - átruházott hatáskörben 
dönt. 
Az előterjesztés mellékletét képező kérelmek, - melyek zárt ülés anyagai között tekinthetőek meg­
támogatásával Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata hozzájárul a város kulturális céljainak 
megvalósításához. 

Javaslat eseti kérelmek elbírálására 

Ssz. : 

1. 

Kérelmező 

Szent Imre 

Katolikus 

Alapítvány 

Kérelem tárgya 

Az alapítvány 2019. szeptember 27-

29. napja között ötödik alkalommal 

rendezi meg a "Tiszta Forrásból 

Határtalanul" című 

programsorozatát. Az alapítvány 

2019. évben ünnepli 25. éves 

jubileumát. A programsorozat célja 

a hazai és határon túli gyermekek 

magyar anyanyelvi ismereteinek 

(Y_> NYÍREGYHÁZA 

Korábbi 

támogatás, 

megjegyzés , 

Kért 

összeg 

i 220.000 
Ft,-

Javasolt 

tám./forrás Ft 

100.000 ft,­

városi 

rendezvények, 

társadalmi 

ünnepek keret 

terhére. 



1 
1 

! 
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2. 

NYÍREGYHÁZA 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERI HfVATALA 

1 
fejlesztése Kárpát-medencei 

népmesékkel, népi játékokkal. A 

észtvevők identitás- és nemzeti 

összetartozás tudatának erősítése. 

Magyar Máltai A Magyar Máltai Szeretetszolgálat 

Szeretetszolgálat Nyíregyházi Csoportja 2019. június 

1 Nyíregyházi 1.-én rendezik meg „Családi Napn 

Csoportja című programját. A rendezvény 

kapcsán az idei évben a hangsúlyt 
1 

1 
1 

l 
! 

f 

az egészségfelmérésre, gyermek 

balestek elkerülése a háztartásban 

témára helyezik. 

Kisérőrendezvényként rajzversenyt, 

zöldség szobrász bemutatót és 
kézműves foglalkozásokat 

szerveznek. A rendezvényre 200 fő 

vendéget, 70 fellépőt és 30 fő 

önkéntest várnak. Támogatást 

kérnek a technikai háttér 

biztosításához, ellátás és 

ajándéktárgyak vásárlásához. 

1 
l 
' 

' 

KULTURÁUS OSZTÁLY 
4401 NYÍREGYHAlA, KOSS\J7H TÉR 1. PF.: 83. 
TELE.FO"l: +36 42 524-5241323 
E·MA!L: KULTURAUS@!N\'IREGYHAZA.HU 

1 

-- 300.000 80.000 Ft,-
Ft,- városi 

rendezvények, 

társadalmi 

ünnepek keret 

terhére. 

Kérjük a Tisztelt Bizottságot, hogy a Szent Imre Katolikus Alapítvány „Tiszta Forrásból Határtalanul" dmú 

rendezvényének megrendezését, a Magyar Máltai Szeretetszo*gálat Nyíregyházi Csoportja „Családi Nap" 

címü rendezvényének megrendezését a városi rendezvények, társadalmi ünnepek keret terhére, - a 
benyújtott kérelmek alapján - támogatni szíveskedjen. 

Nyíregyháza, 2019. május 20. 

Tisztelettel~ 

....se-<~ 
Ooka Diána 

f 

1 

1 

1 

osztályvezető WWW.N\'IRECYttAZA.11\J 
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NYÍREGYHÁZA KULTURÁLIS OSZTÁLY 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERI HIVATALA 

4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 
TELEFON: •36 1p 524-5241323 
E-MAIL: KUL TUAAUS@NYIREGYHAZA.HU 

A Bizottság 

Határozat - tervezet 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

KÖZGYŰLÉSE 

Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottsága 
/2019. (V. .) számú 

határozata 

kulturális eseti kérelmek elbírálásáról 

a Közgyűlés és bizottságai feladatai és hatáskörei megállapításáról szóló 30/2010.(Xl.12.) önkormányzati 

rendelet 10. § (2} bekezdésében biztosított jogkörében eljárva a következő határozatot hozta: 

az előterjesztést megtárgyalta a Szent Imre Katolikus Alapítvány „Tiszta Forrásból Határtalanul" című 

rendezvényének megrendezését a városi rendezvények, társadalmi ünnepek keret terhére 100.000 forinttal 

támogatja, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Nyíregyházi Csoportja „Családi Nap" című rendezvényének 

megrendezését a városi rendezvények, társadalmi ünnepek keret terhére 80.000 forinttal támogatja. 

Nyíregyháza, 2019. május „ ... " 

A határo.zatról értesülnek: 

1./ A Kőzneve~ési, Kulturá>1is es Sport Bizottság taB}ai 
2./ A Polgármesteri Hivatal Jogi és Önkormányzati csoportja 
3./ Irattár 
4./ Szent Imre Katolikus Alapítvány 
5./ Magyar Máltai Szeretetszolgálat Nyíregyházi Csoportja 

, ' 
NYIREGYHAZA 

Halkóné dr. Rudolf Éva 
a bizottság elnöke 
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NYÍREGYHÁZA 
MEGYEI JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERI HIVATALA 

Ügyiratszám: PKAB/68-21/2019. 

Ügyintéző: Hornyák Enikő 

Előterjesztés 

POLGÁRMESTERI KABINET 
4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 

TELEFON: +36 42 524-544; FAX: +36 42 311-041 
E-MAIL: POLGARMESTERIKABINET@NYIREGYHAZA.HU 

a Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottsághoz -

a Flexi Team Aerobik Klub által a Kiemelkedő sportrendezvények 2019. évi támogatása keretre 

beérkezett rendkívüli kérelemmel kapcsolatos döntésre -

Tisztelt Bizottság! 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének 30/2014.(Xl.28.) önkormányzati rendelete Nyíregyháza 

Megyei Jogú Város sportjáról előírásai alapján a városunkban 2019-ben megrendezésre kerülő kiemelkedő 

sportesemények támogatása érdekében a Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottság 13/2019. (11.20.) számú 

határozatában döntött a 04/2019- Kiemelkedő sportrendezvények 2019. évi támogatása címen pályázat 

kiírásáról, majd a 74/2019. (IV.9.) számú határozatában a beérkezett pályázatok támogatásáról. 

A pályázati eljárást követően, az Országos Aerobik Magyar Kupa Ill. fordulójának városunkban történő 

rendezési költségeinek támogatása érdekében a Flexi Team Aerobik Klub kérelemmel fordult a Bizottság 

felé, melyet előterjesztésünk 1. sz. melléklete tartalmaz. (Az anyag a zárt ülés anyagai között tekinthető 

meg.) 

A kérelem a kereten lévő 1.800.000, - Ft tartalék terhére finanszírozható. 

Kérjük a tisztelt Bizottságot előterjesztésünk határozat-tervezete alapján a kérelemmel kapcsolatos döntés 

meghozatalára. 

Nyíregyháza, 2019-05-23 

WWW.NYIREGYHAZA.HU 
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NYÍREGYHÁZA 
MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERI HIVATALA 

POLGÁRMESTERI KABINET 
4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 

TELEFON: +36 42 524-544; FAX: +36 42 311-041 
E-MAIL: POLGARMESTERIKABINET@NYIREGYHAZA.HU 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSE 

Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottsága 

... /2019. (V. 28.) számú 

határozat-tervezete 

a Flexi Team Arobik Klub által a Kiemelkedő sportrendezvények 2019. évi támogatása keretre 

beérkezett rendkívüli kérelemmel kapcsolatos döntésről-

A Bizottság 

az előterjesztést megtárgyalta és a Közgyűlés és bizottságai feladatai és hatáskörei megállapításáról szóló 

30/2010.(Xl.12.) önkormányzati rendelet 10.§ (3) bekezdés által biztosított jogkörében eljárva a következő 

határozatot hozta: 

- a Kiemelkedő sportrendezvények 2019. évi támogatása keret terhére a Flexi Team Aerobik Klub Magyar 

Kupa 2019. évi nyíregyházi fordulójának költségét 635.000, - Ft összegben támogatja. 

Nyíregyháza, 2019. V. 28. 

A határozatot kapják: 

1./ címzetes Főjegyző 

2./ Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal 

3./ Polgármesteri Kabinet Sport Referatúra 

4./ Irattár 

C"J.· .. .J N y R E G Y H Á Z A 

Halkóné dr. Rudolf Éva 

a bizottság elnöke 
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NYÍREGYHÁZA 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERI HIVATALA 

Ügyiratszám: PKAB/160-5 /2019. 
Ügyintéző: Hornyák Enikő 

POLGÁRMESTERI KABINET 
4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 

TELEFON: +36 42 524-544; FAX: +36 42 311-041 
E-MAIL: POLGARMESTERIKABINET@NYIREGYHAZA.HU 

Előterjesztés 

a Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottsághoz -
a Visual Plusz Bt. a Móricz DSE, Tóth Dalma és Pál Robin által az Egyéb támogatások keretre 

beérkezett rendkívüli támogatási kérelmekkel kapcsolatos döntésre 

Tisztelt Bizottság! 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének 30/2014.(XI.28.) önkormányzati rendelete 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város sportjáról előírásai alapján 2019-ben 3 sportkeret esetében zajlott le 
támogatási eljárás, valamint további 4 kerete esetében került sor pályázati eljárás lefolytatására. 

Az eljárásokat követően 4 rendkívüli kérelem érkezett be. 

A Visual Plusz Bt. a 2019. évi Sportkönyv megírására, a Móricz DSE a Nemzetközi Móricz Kupa 
kiadásaira, Tóth Dalma és Pál Robin válogatott sportolók a válogatottsággal járó és edzési, felkészülési 
kiadásaiknak támogatására nyújtottak be rendkívüli kérelmet. 

A négy kérelem támogatása az Egyéb támogatások kereten lévő 4.500.000,- Ft terhére megvalósítható. 

Javasoljuk a Tisztelt Bizottságnak előterjesztésünk határozat-tervezete alapján az Egyéb támogatások 
kereten lévő 4.500.000,- Ft terhére a négy kérelem támogatását. 

Nyíregyháza, 2019-05-23 

WWW.NYIREGYHAZA.HU 
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NYÍREGYHÁZA 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERI HIVATALA 

POLGÁRMESTERI KABINET 
4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 

TELEFON: +36 42 524-544; FAX: +36 42 311-041 
E-MAIL: POLGARMESTERIKABINET@NYIREGYHAZA.HU 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSE 

Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottsága 

.„/2019. (V.28.) számú 

h a t á r o z a t-t e r v e z e t e 

a Visual Plusz Bt., a Móricz DSE, Tóth Dalma és Pál Robin által az Egyéb támogatások 
keretre beérkezett rendkívüli támogatási kérelmek támogatásáról 

A Bizottság 

az előterjesztést megtárgyalta és a Közgyűlés és bizottságai feladatai és hatáskörei megállapításáról 
szóló 30/2010.(XI.12.) önkormányzati rendelet 10.§ (3) bekezdés által biztosított jogkörében eljárva a 
következő határozatot hozta: 

a határozat melléklete alapján az Egyéb támogatások keret terhére a Visual Plusz kérelmét 400.000,­
Ft összegben, a Móricz DSE kérelmét 600.000,- Ft összegben, Tóth Dalma kérelmét 400.000, - Ft 
összegben, Pál Robin kérelemét 180.000, - Ft összegben támogatja. 

Nyíregyháza, 2019. V. 28. 

A határozatot kapják: 

1./ címzetes Főjegyző 

2./ Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal 

3./ Polgármesteri Kabinet Sport Referatúra 

4./ Irattár 

R E G Y H Á Z A 

Halkóné dr. Rudolf Éva 

a bizottság elnöke 

WWW.NYIREGYHAZA.HU 
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Melléklet a PKAB/160-5/2019. számú előterjesztéshez 

Ügyiratszám Pályázó neve Pályázat 
megfelelése a 
formai 
követelményeknek 

PKAB/160- Visual Plusz Bt. megfelelő adatlap 

1/2019. 

PKAB/160- Móricz DSE megfelelő adatlap 

2/2019. 

PKAB/160- Tóth Dalma megfelelő adatlap 

3/2019. 

Pályázatban 
támogatásként 
igényelt összeg 

800.000, - Ft 

864.000, -

500.000, -

Igényelt összeg 2018-ban kapott támogatás Támogatás 
felhasználásának célja, összege javasolt 
költségterv összege, 

meg_jee:vzés 
2019.éviSportévkönyv 400.000, - Ft 400.000, - Ft 
költségeire: Egyéb támogatások keret tördelésre, 
- tördelés, nyomdai terhére nyomdai 
előkészítés 800.000, - előkészítésre 

- szerkesztés, nyomtatás 
2.400.000, - 80 példányt az 
Ö: 3.200.000, - Ft Önkormányzat 

részére átad 
(DSE-k, iskolai 
sportkörök, 
városi 
sportszervezetek 
részére történő 
továbbítás 
céljából) 

Nemzetközi Móricz 600.000, - 600.000, -
Kupa rendezési Kiemelkedő 

költségeire: sportrendezvények keret szállás, utazás, 
- sporteszköz, terhére étkezés 
sportfelszerelés költségeire 
beszerzése 319.000, -
- szállás, utazás 
360.000, -
- étkezés 534.000, -
- egyéb dologi 95.000, -
- egyéb szolgáltatás 
100.000, -
Ö: 1.408.000, -
Mindennapi edzés és a 0,- 400.000, -
válogatott nem pályázott korábban 

1 
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Melléklet a PKAB/160-5/2019. számú előterjesztéshez 

(Nyíregyházi 
~portcentrum és 
Elsport Np. 
röplabdázó) 

PKAB/160- Pál Robin megfelelő adatlap 250.000,-

4/2019. 
(Nyíregyházi 
Sportcentrum 
ugróatléta) 

kerettagsággal járó 
költségekre: 
- sportruházat 400.000, 
- étkezés, táplálék-
kiegészítők 550.000, -
- egyéb szolgáltatás 
250.000, -
-szállás, utazás 300.000, 
Ö: 1.500.000, -
2019. évi versenyekre 225.000, - 180.000, -
való felkészülés és Sportösztöndíj keret terhére 
részvétel költségeire. 
- sporteszköz, 
sportfelszerelés 
beszerzése 150.000, -
- utazás, szállás 50.000, 
- étkezés, táplálék 
kiegészítő 50.000, -
Ö: 250.000,-

2 



JELENLÉTI ÍV 

2019. május 28. 
Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottság Nyílt ülése 

Név 

1. Halkóné dr. Rudolf Éva 
a bizottság elnöke 

2. Andó Károly 
a bizottság tagja 

3. Ágoston Ildikó 
a bizottság tagja 

4. Bajnay Kornél 
a bizottság tagja 

5. Póka Imre 
a bizottság tagja 

6. Lengyel Máté 
a bizottság tagja 

7. Fesztóry Sándor 
a bizottság tagja 

8 Szuromi Piroska 
a bizottság tagja 

9. Smidt Ferenc 
a bizottság tagja 

10. Buzainé Hugyecz Erzsébet 
(civil delegált) 

Meghívottak: 

11. Dr. Kovács Ferenc 
polgármester 

12. Jászai Menyhért 
alpolgármester 

13. Dr. Ulrich Attila 
alpolgármester 

14. Dr. Szemán Sándor 
címzetes főjegyző 

15. Kósa Árpád 
kabinetvezető 

16. Dr. Krizsai Anita 
szociális és köznevelési osztály vezetője 

17. Dr. Berényi Judit 
jogász 

Aláírás 
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18. Doka Diána 
kulturális osztály osztályvezető 

19. Hagymási Gyula 
pályázatok és projektmenedzsment 
referatúravezető 

20. Hornyák Enikő ~\ (~ ; (/ 
spo rtrefe re ns -t_J 

) 

21. Kőhegyi Edit ~~ -· 
Nyírvidék Képző-Központ Nonprofit Kft. íT ügyvezetője . 

22. Mészáros Szilárd v t 
Váczi Mihály Kulturális Központ !- ' 1 
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Tóthné Csatlós Ildikó 
a bizottság titkára 
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a bizo-tt~ág tagja 


